
Kršćanska biblioteka
www.monfortanci.com

MOLITVE SVETACA
OCU, SINU,

DUHU SVETOME I
PRESVETOM
TROJSTVU



MOLITVE SVETACA
OCU, SINU, DUHU SVETOME I PRESVETOM TROJSTVU

Preveo i priredio p. Miljenko Sušac – misionar monfortanac 

   Predgovor

Na raznim evropskim jezicima i u raznim izdanjima posljednjih godina na veliko u se
šire molitve kojima su sveci iskazivali  svoju veliku ljubav prema Bogu. Svetačke molitve
imaju jednu posebnu duhovnu snagu jer su pisane od osoba koje su duboko doživljavale Boga
i iskazivale mu veliku ljubavi te nešto od toga zapisali u svojim molitvama koje mogu i nas
potaći da veću ljubav.

U našoj osobnoj molitvi i meditaciji možemo uzeti jedni ili više od ovih molitvama te
moliti sa svecima i učiti moliti od njih. Već duže vremena smo prikupljali ove tekstove na
različitim jezicima i iz različitih priručnika i knjiga, pa stoga ne donosimo citate izvora kako
ne bismo otežali tekst. Dao Bog i Majka Božja da ova mala knjižica donese obilje duhovnih
plodova u Hrvatskom narodu i potakne mnoge na veću ljubav Trojedinom Bogu

p.Miljenko Sušac –misionar monfortanac

MOLITVE BOGU OCU

Molitva i razmatranje Očenaša
Sv.Ljudevit Marija Grignion Montfortski

Možemo zvati sretnim onoga tko moli molitvu  koju je Gospodin naučio razmišljajući
pažljivo o svakoj riječi. Tu  će naći sve ono što mu je potrebno i sve što treba željeti. Ovom
čudesnom molitvom, prije svega, zarobljavamo Božje Srce zazivajući ga imenom Oče.

Oče naš. Najnježniji  od svih očeva, svemoguć u stvaranju, čudesan u uzdržavanju,
preljubazan u svojoj Providnosti, uvijek dobar, dapače beskrajno dobar u Otkupljenju! Bog je
naš Otac a mi smo svi braća, raj je naša domovina i naša baština. Zar nije dosta samo to da
ljubimo  Boga  i  bližnjega  i  oslobodimo  se  svih  navezanosti  na  zemlju?  Ljubimo,  dakle,
jednoga Oca i ponavljajmo mu na tisuće puta: Oče nas koji jesi na nebesima. Ti koji ispunjaš
zemlju beskonačnošću svoje biti, ti koji si svugdje prisutan; ti koji si u Svecima po svojoj
slavi, u osuđenicima po svojoj pravednosti, u pravednicima po svojoj milosti, u grješnicima
po svojoj ustrajnoj strpljivosti, učini da se uvijek sjećamo svog nebeskog porijekla, da živimo
kao tvoji pravi sinovi i da uvijek sve naše goruće želje budu prema tebi usmjerene.          

Sveti  se  ime  tvoje.  Ime  Gospodnje  je  sveto  i  strašno -  reče  kralj  prorok -  i  nebo
odzvanja  od neprestane slave serafina kojom slave svetost Gospodina Boga nad vojskama–
kliknu Izaija. S tim riječima tražimo da ga cijela zemlja upozna te da se klanja  otajstvima
tako velikog i svetog Boga; da On bude upoznat, da ga ljube i da mu se klanjaju bezbožnici,
Turci, Hebreji, pogani i svi nevjernici; da mu svi ljudi služe i slave ga živom vjerom, čvrstom
nadom i žarkom ljubavlju odričući se svakoga grijeha.  Jednom riječi,  tražimo da svi ljudi
budu sveti jer je i on Svet. 

Dođi  kraljevstvo  tvoje. Kraljuj,  o  Gospodine,  u  našim dušama,  svojom milošću  u
ovome životu, kako bismo zaslužili kraljevati s tobom poslije smrti, u tvome kraljevstvu koje
je najviša i vječna sreća u koju vjerujemo, kojoj se nadamo i koju iščekujemo: sreća koju nam
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je Očeva dobrota obećala, koju su nam  zasluge Sina Božjega omogućile, i koju nam Duh
Sveti po svome  svjetlu objavljuje.

Budi volja tvoja kako na nebu tako i na zemlji. Ništa naravno ne izmiče promislima
Božje providnosti,  koja je sve predvidjela i sve uredila još prije nego li se nešto dogodi. Ni
jedna zapreka  ne može je spriječiti u ostvarenju cilja koji je odredila. Zato kada tražimo od
Boga da vrši  svoju volju,  nemojmo se bojati,  kaže Tertulian,  da se netko može uspješno
usprotiviti  ostvarenju  njegovih  planova,  ali  ponizno  prihvatimo  sve  ono  što  je  on  htio
providonosno za nas pripraviti. A mi molimo da vršimo uvijek i u svemu njegovu presvetu
volju, koju spoznajemo po zapovijedima, s istom spremnošću, ljubavlju i ustrajnošću kojom
ga Anđeli i sveci slušaju u nebu.

Kruh naš svagdašnji daj nam danas. Isus Krist nas uči tražiti od Boga ono što nam je u
životu  potrebno  za  dušu  i  tijelo.  Ovim  riječima  ponizno  ispovijedamo  našu  bijedu  i
iskazujemo  čast  Božjoj  Providnosti,  izjavljujući  da  očekujemo  od  njegove  dobrote  sva
vremenska dobra. Riječju  kruh tražimo od Boga ono što je neophodno za život; suvišno je
isključeno iz te prošnje. Taj kruh tražimo danas, tj. ograničavamo svaku našu brigu na tekući
dan, s pouzdanjem u Boga za sutradan. Tražeći kruh svagdašnji mi ispovijedamo našu trajnu
potrebu Božje zašite i pomoći.

Otpusti  nam duge  naše  kako  i  mi  otpuštamo dužnicima  našim. Naši  grijesi,  kažu
sv.Augustin i Tertulian - jesu naši dugovi koje imamo kod Boga, dugovi za koje njegova
pravednost  zahtijeva  da  budu  isplaćeni  do  zadnjeg  novčića.  Svi  mi  imamo  ove  žalosne
dugove. Ali usprkos našim brojnim grijesima, približimo mu se s povjerenjem i kažimo mu
iskrenim kajanjem: “Oče naš, koji jesi na nebesima, oprosti grijehe našeg srca i naših ustiju,
grijehe naših djela i propusta, koji nas čine neizmjerno krivima u očima tvoje pravde. Da,
oprosti  ih  zato  što  i  mi,  sinovi  jednoga  tako  blagoga  i  milosrdnog  Oca,  opraštamo  iz
poslušnosti i ljubavi onima koji su nas uvrijedili.”

I  ne uvedi  nas  u napast  nego izbavi  nas  od zla. I  nemoj  dozvoliti  da zbog svoje
nevjernosti tvojim milostima  podlegnemo napastima svijeta i tijela. Nego oslobodi nas od zla
koje je grijeh, od zemaljskih muka, i od vječne muke koju smo zaslužili.

Amen. Izraz je to vrlo utješan jer je – kaže Sveti Jeronim – kao pečat stavljen od Boga
našim prošnjama na završetku kako bi nas uvjerio da nas je uslišao. To je kao da  nam sam
Bog kaže: “Amen! Neka vam bude po vašim prošnjama. Ja sam ih uslišao.” To je značenje
riječi Amen.

Kasno sam te uzljubio o ljepoto
Sv.Augustin

Sa sigurnošću u savjesti znam: Ljubim te Gospodine. Ti si pogodio svojim Riječju
moje srce i ja sam te uzljubio. Nebo i zemlja i sve svari koje su u njima sa svih strana mi
govore  da  te  ljubim.  A  što  ljubim  kada  tebe  ljubim?  Ne  neku  tjelesnu  ljepotu,  ni  neku
prolaznu kratkotrajnu stvar. Pa ipak
ljubim svjetlo, glas, miris hranu, nasladu nutarnjeg čovjeka, gdje se kuša okus koji nezasitnost
ne umanjuje i gdje se nalazi tjeskoba koju zasićenost ne raspršuje. To ljubim kada ljubim
Boga.

A što je to? Rekoh svim stvarima na dohvat moga tijela: govorite mi o mome Bogu,
kažite mi nešto o njemu. I one na sav glas uzviknuše: on nas je stvorio, mi nismo tvoj Bog,
traži uzvišenije od nas! Tada se obratih sam sebi, tebi dušo moja, koja si vrijednija od tijela jer
ga oživljavaš. Ali i za tebe, život tvoga života je Bog. Koga ljubim, dakle kada ljubim moga
Boga? Tko si Ti koji iznad moje duše i gdje stanuješ moj Gospodine? Jer se sjećam dana kad
sam te upoznao, i tamo te pronalazim svaki puta kad se prisjećam na tebe.
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Kasno sam te uzljubio, o Ljepoto stara i uvijek nova, kasno sam te uzljubio! Ti si bio u
meni, a ja sam bio izvan sebe, i tražio sam te neprikladno se dajući tvojim stvorenjima. Ti si
bio samnom, ali ja nisam bio s tobom. Zvao si me, i tvoj usklik je pobijedio moju gluhoću, Ti
si  me  prosvijetlio  i  svoj  sjaj  je  pobijedio  moju  sljepoću,  proširio  si  svoj  miris  i  ja  sam
odahnuo: i sada tebe žudim. Kušao sam te, i sada sam gladan i žedan tebe. Dodirnuo si me i
gorim od želje za tvojim mirom.

Pred tobom je svaka moja želja
Sv. Augustin

Milosrdni Oče na tvoja vrata kucaju sve uzburkane želje moje nutrine, krik suza mojih
očiju. Pred tobom je svaka moja želja i moj jecaj ti nije skriven. Gospodine ne skrivaj više
svoga lice od mene i ne srdi se na tvoga slugu. Oče milosrđa poslušaj moj uzdah, pruži mi
svoju ruku koja je  najbolja pomoć, izvuci me iz dubine voda , iz jezera bijede, iz prljavoga
blata da u njemu ne propadnem, pod milosrdnim pogledom tvojih očiju daj da stignem tebi,
Gospodine Bože moj, da promatram bogatstva tvoga kraljevstva, zauvijek gledam tvoje lice i
pjevam tvome svetom imenu. Gospodine koji činiš čudesa obraduj moje srce sjećanjem na
tebe, koji prosvjetljuješ moju mladost i ne prezireš moju starost. Amen.  

Oče i u samim kaznama je tvoje milosrđe
Sv. Faustina Kowalska

Hvali dušo moja Gospodina za sve i salvi njegovo milosrđe jer je njegova dobrota
beskrajna. Sve prolazi, a njegovu milosrđu nema granica i nema kraja. Iako bijes dospijeva do
granica, milosrđu nema kraja. O Bože moj, i u samim kaznama kojima pohađaš zemlju vidim
bezdan tvoga milosrđa, jer dok nas kažnjavaš odvije na zemlji oslobađaš nas od vječne kazne.
Radujte se, vi sva stvorenja jer ste bliže Bogu u njegovu beskrajnom milosrđu nego dijete srcu
svoje majke. O Bože, ti si samo milosrđe najvećim grešnicima koji se iskreno kaju. Što je veći
grešnik to je veće traženje Božjeg milosrđa.

Isuse predaj me tvome Vječnom Ocu
Sv. Faustina Kowalska

O Bože koliko želim da te upoznaju duše koje si pozvao u život iz nepojmljive ljubavi.
O moj Stvoritelju i Gospodine, osjećam da ću malo odškrinutu zavjesu neba da zemlja ne
očajava  nad tvojom dobrotom.  Učini  me Isuse,  milom i  čistom žrtvom pred  licem tvoga
Nebeskog Oca. Isuse preobrazi mene bijedni grešnicu u sebe, jer ti sve možeš i predaj me
tvome vječnom Ocu. pred tobom želim biti hostija spreman na žrtvu, pred ljudima obični mali
kruh. Miris moje žrtve neka je samo tebi poznat. O vječni Bože, u meni gori neugasiva vatra
zazivanja tvoga milosrđa. osjećam i razumijem da je to moja zadaća ovdje i u vječnosti. Ti
sam si mi zapovjedio govoriti o tvome velikom milosrđu i dobroti.

Oče velikog milosrđa
Sv. Faustina Kowalska

Bože velikog milosrđa, ti si nam poslao svoga jedinorođenog Sina kao dokaz tvoje
neiscrpive  ljubavi  i  milosrđa.  Ti  ne odbacuješ  grešnike,  nego si  im štoviše otvorio  blago
tvojega  neiscrpivog  milosrđa,  iz  kojega  mogu  crpsti  puninu,  ne  samo  opravdanje  nego
najveću svetost do koje može dospjeti duša. Oče velikog milosrđa, željela bih da se sva srca s
povjerenjem obrate tvome beskrajnom milosrđu. Nitko se ne može opravdati pred tobom ako
ga  ne  prati  tvoje  neiscrpivo  milosrđe.  Kad  nam  ti  sam  razotkriješ  tajnu  tvoga  milosrđa
vječnost neće biti dostatna za zahvalu.
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Tumačenje Očenaša
Sv.Franjo Asiški 

O Presveti Oče naš, Stvoritelju, Otkupitelju, Tješitelju i Spasitelju naš.  Koji jesi na
Nebesima,  u anđelima i svetima, rasvjetljuješ ih za spoznaju jer si Ti, Gospodine, svjetlo,
nastanjuješ se u njim a ispunjaš ih blaženstvom jer si Ti Gospodine najveće dobro, vječno
dobro od kojega je svako dobro, bez kojega nema dobra. Sveti se ime tvoje, neka zasja u nama
spoznaja  tebe da spoznamo koliko je  širina dobročinstava  tvojih,  duljina  obećanja  tvojih,
visina veličina i dubina sudova. Dođi kraljevstvo tvoje, da ti po milosti u nama vladaš i učiniš
da dođemo u kraljevstvo tvoje gdje je jasno gledanje tebe, savršena ljubav prema tebi, blaženo
zajedništvo s tobom i vječno uživanje tebe.

Budi volja tvoja kako na Nebu tako i na zemlji. Da te ljubimo svim srcem, da uvijek
mislimo na tebe, svom dušom, da uvijek želimo tebe svim umom, da sve svoje nakane tebi
upravljamo i da tvoju salvu u svemu tražimo; svim silama svojim da utrošimo sve snage svoje
i  osjećaje  duše i  tijela  u služenju tvojoj  ljubavi  i  nizašto  drugo. I  da danas svoje bližnje
ljubimo kao same sebe i da, koliko nam je moguće, sve privlačimo tvojoj ljubavi, da uživamo
u dobru drugih kao i u svome i da suosjećamo s njima u protivštinama i da nikoga ni u čemu
ne vrijeđamo.

Kruha naš svagdanji. Svoga ljubljenoga Sina, Gospodina našega Isusa Krista, daj nam
danas: na spomen i razumijevanje i poštovanje ljubavi koju je za nas imao i za sve što je za
nas rekao, učinio i pretrpio.  I otpusti nam duge naše.  Po svome neizrecivom milosrđu, po
snazi  muke  tvoga  ljubljenoga  Sina  i  po  zaslugama i  zagovoru  preblažene  Djevice  i  svih
izabranika  tvojih.  Kako i  mi otpuštamo dužnicima našim.  I  što potpuno ne opraštamo,  Ti
Gospodine učini da potpuno oprostimo, da radi tebe istinski ljubimo neprijatelje i da ih kod
tebe pobožno zagovaramo, da nikome ne uzvraćamo zlom za zlo i da nastojimo tebi u svemu
koristiti. I ne uvedi nas u napast. Niti u skrivenu niti u očitu, niti u iznenednu niti u nezgodnu.
Nego nas izbavi od zla. Prošloga sadašnjega i budućega. Amen. 

Molitva i zahvala
Sv.Franjo Asiški

Svemogući, presveti, svevišnji, najviši Bože, Oče sveti i pravedni, Gospodine, Kralju
neba i zemlje, zahvaljujemo ti radi tebe samoga, što si po svojoj svetoj volji i po jedinome
svome Sinu s Duhom Svetim stvorio sve duhovno i tjelesno i što si nas, stvorene na svoju
sliku i priliku postavio u raj. A mi smo pali po svojoj krivnji. I zahvaljujemo ti, što si nas po
svome Sinu stvorio, da si tako po svojoj svetoj ljubavi kojom si nas ljubio, učinio da se on,
pravi Bog i pravi čovjek, rodi od slavne vazda Djevice preblažene svete Marije, i što si htio da
kao zarobljenici budemo otkupljeni njegovim križem, krvlju i smrću.
I zahvaljujemo ti što on, Sin tvoj, ima doći u slavi svoga veličanstva da osuđenike koji se nisu
obratili niti su te spoznali baci u oganj vječni, a onima koji su te spoznali, koji su te štovali i u
pokori ti služili da reče: Dođite blagoslovljeni Oca mojega, primite kraljevstvo pripravljeno za
vas  od  postanka  svijeta.  A  budući  da  mi,  bijedni  i  grešni,  nismo  vrijedni  ni  da  tvoje
spomenemo ime, molimo te i zaklinjemo da Gospodin naš, Isus Krist,  tvoj ljubljeni Sin u
kome ti je sva milina, skupa s Duhom Tješiteljem tebi zahvaljuje, kako je tebi i njemu po
volji, mjesto svih, jer je on tebi dostatan za sve i po njemu si nam toliko dobra učinio. Aleluja.

Isus nas uči zvati te Oče
Sv.Ciprijan

Koliko je velika tvoja dobrota Gospodine Isuse! Ti si nas naučio moliti Boga zovući
ga imenom Oče. Kriste ti si Sin Božji a po daru tvoje ljubavi i ja sam postao njegov sin.
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Gospodine Isuse nitko nikada se ne bi usudio obratiti Bogu zovući ga Oče da nas to Ti sam
nisi podučio. Isuse pomozi mi da  kada zovem Boga Ocem da se uvijek prisjetim da sam
pozvan da živim kao njegov sin. Sretan sam da imam Boga za Oca i htio bih Isuse da i on
bude zadovoljan sa mnom kao sinom. Isuse daj da postanem živi hram u kome svi ljudi mogu
prepoznati Božju prisutnost. 

Primi me Oče
Sv. Ignacije Antiohiski

Primi me Gospodine, predajem ti potpuno moju slobodu, moj razum i moju volju. Ti si
mi darovao sve što posjedujem i ja ti sve uzvraćam. Sve je za tebe, Ti svime upravljaj kako
hoćeš. Daj mi samo tvoju ljubav i tvoju milost. Ja te ne molim ništa više. 

Samo me Ti možeš ozdraviti
Sv.Šimun

O Bože i Gospodaru svih stvari koji imaš vlast nad svakim životom i svakom dušom,
samo Ti me možeš ozdraviti, poslušaj dakle, molitvu mene nesretnika. Po djelovanju tvoga
božanskoga Duha učini da umre i nestane zmija koja se skriva u meni. Gospodine udijeli mi
poniznost srca i misli prikladne grešniku koji je odlučio vratiti  se tebi. Ne ostavi zauvijek
dušu koja se tebi podložila, ispovjedila tvoje ime, izabrala tebe, cijeni te časti više od cijeloga
svijeta. Ti znaš Gospodine da želim biti spašen, iako mi je moj zao život preprekom ali tebi
Gospodine je moguće sve što je nemoguće smrtnicima. 

Svemogući Gospodine
Sv. Polikarp

Bože  Svemogući  Gospodine,  Oče  tvojega  ljubljenog  i  blagoslovljenog  sluge  Isus
Krista u kome si se nama objavio; Bože anđela i moći i svih stvorenja i svih pravednika koji
žive u tebi, ja te blagoslivljam jer si me učinio dostojnim ovoga dana i ovoga časa da budem
dionikom kaleža Tvojega Sina Isusa i brojnih mučenika za uskrsnuće na život vječni, duše i
tijela u neraspadljivom Duhu. Daj da pred Tvojim licem bude prihvaćena ova žrtva. Slavim te
i hvalim po vječnom svećeniku Isusu Kristu, tvome ljubljenome slugi po kome Tebi u Duhu
Svetome svaka čast sada i u vjeke vjekova. Amen.

Sveti Anđeli pomozite mi slaviti mog Gospodina
Sv. Petar Alkantranski

 Užezi moju dušu Gospodine, probodi me, neka me sažeže plamen tvoje ljubavi da bi
bio u Tebi i Ti u meni! Nebo i zemlja, anđeli i sveci pomozite mi slaviti Gospodina! Serafini,
gorući duhovi ljubavi, koji poznajte ljubav i njenu snagu, pomozite mi da izgorim u ljubavi. O
jedina moja nado, moja slavo, moje utočište i moja radosti, ljubljeni moj, slasti moga srca,
vječno svjetlo koje svijetli u mom nutarnjem raju jedini Gospodine dostojan ljubavi.

Kada ćeš me pozvati? Kad ćeš me privući da s tobom budem jedno u duhu, tako da se
ne mogu više nikad udaljiti od tebe! O ljubljeni, o ljubljeni mog bića, slasti mog života, usliši
me, ne gledaj na moju nedostojnost, neka nadamnom bude tvoje milosrđe.

Samo Ti
Sv. Ciprijan

Samo ti postojiš Bože. Bez tebe i izvan tebe  ne postoji nitko. Molimo te Gospodine
Svemogući  Bože  koji  si  vidljiv  samo  Sinu  kojega  slušaju  anđeli  i  arkanđeli,  molimo  te
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Gospodine Oče, daj nam svjetlo razuma, nevinost bez mrlja grijeha, iskrenu pobožnost, svetu
savjest, čistu jednostavnu i postojanu u vjeri  protiv napasti svijeta. 

Neusporediva ljubav
Bl. Camila Batista

O ljubavi neusporediva koliko li se snizilo tvoje veličanstvo, koliko li se ponizila tvoja
mudrost! O vječni Oče, tko si ti, a tko sam ja? Zar nisi ti izvor svakog savršenstva, najviše
dobro svakog stvorenja, a ja ništa? Zar nisi ti sama ljubav i milosrđe, a ja samo mržnja? Zar
nisi ti neugasivo svjetlo a ja samo tama? O dobroto blagosti, o milino srca moga, radosti duše
moje! Što si to u meni našao, da si mogao svrnuti tako nježno svoje dobrostivo srce i zavoljeti
mene?

Bogu stvoritelju u smiraj noći
Sv.Ambrozije 

Bože  stvoritelju  svih  stvorenja,  ti  daješ  svakom danu  sjaj  svjetla  i  noć  s  mirnim
počinkom, da odmor obnovi umorne udove, odagna napor i rasprši brige. zahvaljujemo ti za
ovaj dan i ova večer i molimo te da nam priskočiš u pomoć. Daj da ti pjevamo iz sveg srca
snažnim glasom, da te ljubimo velikom ljubavi i klanjamo se tvome veličanstvu. I kada tama
noći zamjeni svjetlo dana  neka se vjera ne potamni nego neka obasjava tame noći. ne dopusti
da naše duše spavaju a da prije nisu molile oproštenje, neka vjera štiti  naš odmor od svih
zamki tame.  Oslobodi  nas nečistoće,  ispuni  tvojom svetom mišlju  i  ne dopusti  da zloduh
ometa naš mir. Amen.

Da te slavim u sve vjekove
Sv.Toma Akvinski

Bože  samo  tebe  tražim!  U  dubini  moje  duše  odgovaram negativno  na  svaki  zov
stvorenja, i svakoj ljubavi koja nije tvoja odgovaram: premala si; svakom svijetlu koje nije
Svjetlo  kažem: tama si;  svakoj želji  koja nije tvoja  slava kažem: nisi  mi dostatna;  svakoj
ljudskoj pohvali kažem: ne činiš me velikom; svemu što nisi Ti o Bože kažem: ne tražim tebe,
ne trebam tebe.

Gospodine daj mi veliku ljubav, sigurnost bez tame, nepomućenu radost, dobra koja
ne prolaze. Udijeli mi to brzo, daj mi ih zauvijek, daj mi ih beskraja. O Bože ne dolazi samo
kao u prolazu! Daj da budem tvoje trajno i stalno boravište! Ostani samnom! Trebao sam te
zazivati te i zadržati od prvog trenutka, ali sam lutao kao izgubljena ovca. Dan zalazi, primi
moju kasnu molitvu! Dođi, ostani, oprosti moje zaborave i moju nemarnost. Dođi jer si Ti
dobar, jer poznaješ moju bijedu. Dođi i ostani do dana bez zalaska u vječnosti.

Udostoj se Oče
Sv. Benedikt

Udostoj  se  Oče  dobri  i  sveti  da  mi  daruješ  razum koji  te  shvaća,  osjećaj  koji  te
prepoznaje, dušu koja se u tebi raduje, marljivost koja te traži, mudrost koja te nalazi, duh koji
te poznaje, srce koje te ljubi, misao koja je stalno na tebe usmjerena, djela koja slave tebe, uši
koje te čuju, oči koje te vide, jezik koji te ispovijeda, riječ koja se tebi sviđa, strpljenje koje te
slijedi, ustrajnost koja te čeka, savršeni svršetak i tvoju svetu prisutnost, uskrsnuće, nagradu i
život vječni. Amen.
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Tražim samo milost da te ljubim
Sv. Ivan Marija Vianney

 Ljubim te Bože moj, i  jedina moja želja je ljubiti  te do zadnjeg časa mog života.
Ljubim te beskrajno ljubezni Bože, i htio bih najradije umrijeti iz ljubavi prema tebi, nego li
živjeti samo jedan čas a da te ne ljubim. Ljubim te. Gospodine i jedina milost koje tražim  je
da te vječno ljubim. Ljubim te, Bože moj, i ne želim nebo nego zbog radosti da ću te savršeno
ljubiti, ljubim te beskrajno dobri Bože i bojim se pakla samo zato jer u njemu nema nikada
slatke utjehe da se tebe ljubi. Bože moj, ako moj jezik ne može u svakom trenutku govoriti da
te ljubim, želim da Ti to moje srce ponavlja svaki put kad udahnem.

Bože  moj  udijeli  mi  milost  da  trpim  ljubeći  tebe  i  ljubim  trpeći.  Ljubim  te  moj
božanski Spasitelju, jer si bio zbog mene razapet, ljubim te Bože moj jer me držiš ovdje na
zemlji  razapetim za tebe.  Ljubiti  raspetoga Bogo-Čovjeka za nas je  ljubav iz zahvalnosti.
Ljubiti Boga koji nas razapinje je ljubav iz velikodušnosti. Bože moj daj mi milost da umrem
ljubeći te. Bože moj, koliko se više bliži konac mog života  povećaj i usavrši moju ljubav.

Klanjam ti se
Sv.P etar Damiani

Klanjam ti se, častim te, slavim te, zahvaljuje ti jedini Bože u osobe. Oče Sine i Duše
Sveti.  Pomozi  mi,  odriješi  me  ,  očisti  me,  operi  me,  Bože  moj  i  Kralju  moj.  Daj  mi
pravednost, jakost, razboritost , umjerenost. Daj mi savršenu vjeru, nadu i ljubav. Udjeli mi
duha mudrosti, razuma, znanja, savjeta, jakosti, pobožnosti i straha božjega. Daj mi nebeske
blagoslove i obilje  zemaljskih dobara.  Mekšaj moje kameno srce.  Daj mi milost  pokore i
iskreno pokajanje. Oslobodi me od mojih mnogobrojnih grijeha. Gospodine nisam dostojan da
uđeš  u moj dom. Nisam dostojan da podignem oči prema nebu i da kažem mojim ustima
tvoje ime ali ti me poznaješ, smiluj mi se, Gospodine Bože moj. Amen. 

Svemogući Bože
Sv. Ivan Gualbert

Zahvaljujem ti Gospodine, svemogući Bože, za tvoje beskrajno milosrđe, jer si me po
svetom krštenju oslobodio do mrlje istočnog grijeha i za  novi život u Duhu. Zahvaljujem ti za
dar vjere i što si me pribrojio tvojim vjernicima. Hvala ti jer si me čuvao ove noći. Daj mi
milost  da ovaj dan provedem sveto i  mudro služeći  tebi u poniznosti.  Dovrši  djelo tvoga
milosrđa koje si započeo u meni. Udijeli mi da mislim, govorim i  činim slijedeći uvijek tvoju
svetu volju. Čuvaj me u tvojoj dobroti i daj da, iako nedostojan, dođem do blaženog gledanja
Tvoga lica. Amen. 

Milosrdni Oče
Sv. Anselmo iz Aoste

Svemogući Bože, milosrdni Oče, dobri Gospodine smiluj se meni grešniku i oprosti
moje grijehe. Oslobodi me od svih zamki, ne dopusti da padnem u napast i ne prepusti me
neurednim strastima u mislima, riječima i djelima. Daj da izbjegavam ono što ti ne želiš i
vršim tvoju svetu volju te da vjerujem, nadam se, ljubim i živim na način na koji Ti želiš.
Udijeli  mi  pobožnost  i  poniznost,  suzdržljivost  i  pokoru  da  te  ljubim,  molim,  slavim  i
dopadam ti se tak da svaki čin i misao budu prema tebi usmjereni. Daj mi čist i jednostavan
duh pobožan, iskren, djelatan. Daj mi mudrost i ljubav, lakoću u vršenju tvojih zapovjedi. Daj
da se ne umorim hodeći prema dobru. Ne zapusti me moj Gospodine, ne prepusti me ni mojoj
ljudskoj slabosti ni neznanju, niti mojim zaslugama niti bilo čemu drugome što nije po tvome
milosrdnom  naumu  spasenja.  Ti  sam  dobrohotno  raspolaži  i  upravljaj  sa  mnom  mojim
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mislima i djelima po tvojoj volji da se u meni i po meni uvijek vrši tvoj volja. Oslobodi me od
zla  i vodi me putem vječnog života. Amen.

Oprosti mi
Sv.Grgur Nissanski

Gospodine  Bože,  Oče neka  pred  tvojim očima  ne  bude  moj  grijeh  ako sam zbog
krhkosti ljudske naravi pogriješio u riječima, mislima i djelima, oprosti mi, Ti i tvoj Sin koji
na zemlji ima vlast opraštati grijehe, kako bi se ja ohrabrio i u trenutku kada moja duša bude
napuštala tijelo bude sva lijepa  bez mrlje. Neka moj duh besprijekoran i čist bude prihvaćen
kao ugodan miris pred tvojim licem. Amen.  

Ti si svet
Sv. Franji Asiški

Ti  si  svet  Gospodine,  jedini  Bože  koji  činiš  čudesne  stvari.  Ti  Bože  jaki,  veliki,
uzvišeni Ti si svemogući Kralj.  Ti Oče sveti  kralju neba i zemlje,  Ti presveto Trojstvo u
jedinstvu, Gospodine Bože nad bozima ti si Dobro, svako dobro, najviše dobro gospodine
Bože  živi  i  istiniti.  Ti  si  ljubav,  mudrost,  poniznost,  strpljenje  i  ljepota.  Ti  si  krotkost,
sigurnost i mir. Ti si radost i veselje,  Ti si naša nada, naša pravednost i umjerenost,  naše
bogatstvo i dostatnost. Ti si ljepota i blagost. Ti si zaštita, čuvar i naš branitelj. Ti si jakost i
olakšanje. Ti si naša nada, vjera i ljubav. Ti si naša ljupka ljepota, Ti si naš vječni život  veliki
Gospodine i dostojan ljubavi, svemogući Bože i milosrdni Spasitelju. 

Svemogući i vječni Bože
Sv. Gertruda

Svemogući  i  vječni  Bože pogledaj  milostivo na naše molitve  i  udjeli  nama tvojim
slugama  koji  smo  se  sabrali  u  tvojoj  ljubavi  da  častimo  tvoje  ime,  pravu  vjeru,  svetu
pobožnost,  savršenu  ljubav  ,ustrajnost  i  postojanost  u  činjenju  dobra.  Po  zaslugama  i
zagovoru svetih daj postojanost našim srcima, smirenu odlučnost, veliko strpljenje, vjeru bez
mrlja  grijeha,  svetu poslušnost,  trajan mir, pročišćen duh i  svetu savjest,  razboritost  duha,
nutarnju  jakost,  život  besprijekoran  bez  sjene  grijeha  da  smjelo  hodeći  ovom  zemljom
zaslužimo radosni ući u tvoje kraljevstvo. Amen

Zahvalna molitva Bogu, Stvoritelju i Ocu
Sv.Katarina Sijenska

O ponore ljubavi, čini se kao da si lud za svoja stvorenja kao da ne bi mogao živjeti
bez njih, dok si ti naš Bog koji nisi potreban nas. Od našeg dobra tebi ne raste tvoja veličina
jer si ti nepromjenjiv. Naše te zlo ne oštećuje jer si ti vrhovno i vječno dobro. Tko te potiče na
toliko milosrđe? Ljubav, ne dužnost ili potreba koju bi mogao imati od nas jer smo mi krivci i
zli dužnici.

O vječni Oče! O ognju i ponore ljubavi! O vječna ljepoto, nado, o utočište grešnika! O
neizmjerljiva širino, o vječno i neizmjerno dobro, ti koji si lud od ljubavi! Zar si ti potreban
tvoga stvorenja? Da, kako mi se čini, jer se ti držiš načina kao da ne bi bez njega mogao
živjeti,  premda si ti  život od kojega svaka stvar prima život,  a bez tebe nijedna ne može
živjeti. zašto si dakle toliko, zaljubljen u nas do ludila? Zašto si se zaljubio u svoje stvorenje?
Zašto se njime naslađuješ i proširuješ se u samome sebi, i kao opijen za njegovo spasenje
tražiš ga dok on od tebe bježi? On se udaljuje, a ti se približuješ. Bliže nisi mogao doći nego
da si se zaogrnuo njegovim čovještvom.
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Što da rečem na sve to? Učinit ću kao Jeremija koji je govorio:  Ah, ah, Gospodine
neznam govoriti  (Jer 1,6). Jezik stvorenja ne može iskazati osjećaj duše koja te neizmjerno
želi. Čini mi se da bih mogla reći onu Pavlovu riječ: Niti jezik može izreći, niti uho čuti, niti
oko vidjeti, niti srce zamisliti ono što sam ja vidio. A što si vidio? Vidio sam otajstvene tajne
Božje. A ja što da kažem? Ne dodajem tome ništa s ovim grubim svojim osjetima, nego samo
sebi, dušo moja kažem da si kušala i vidjela vrhovnu i vječnu providnost. Sada ti zahvaljujem,
vrhovni i vječni Oče, na tvojoj prekomjernoj dobroti koju si pokazao meni, bijednoj, koja nije
dostojna milosti.

Bogu stvoritelju za ljuski napredak
Papa Ivan Pavao II

Bože  naš  stvoritelju,  Ti  koji  si  dao  svjetlo  ljudskom duhu,  prati  i  oplodi  Duhom
Svetim rad znanstvenika, udijeli  im milost da se odgovorno odnose prema svim darovima
tvoga stvaranja.  Daj  da svi  koji  upravljaju  narodima i  ljudima žive savjesno i  imaju duh
razlučivanja da se koriste dostignućima znanosti i tehnike za napredak naroda i mir na zemlji
a ne na njihovu štetu ili čak propast. Nauči nas Gospodine da znamo podrediti ljudsko znanje
vječnoj mudrosti. U duhovnoj pomutnji naših dana ojačaj našu vjeru, daj nam široke horizonte
da nam napredak u tehnici pomogne bolje upoznati Tebe i više nas Tebi približi, Bože naš
stvoritelju koji si dao svjetlo ljudskom duhu. 

Molitva za milost ustrajnosti do kraja
Sv. Alfons Marija Liguori

Vječni Oče, ponizno ti se klanjam i zahvaljujem ti što si me stvorio i otkupio po Isusu
Kristu, zahvaljujem ti što sam postao kršćanin, što si mi dao pravu vjeru i što si me posinio po
svetom krštenju. Zahvaljujem ti što si strpljivo čekao na pokoru poslije tolikih mojih grijeha i
što si mi oprostio, kako se nadam, sve uvrede kojima sam te povrijedio. Ponovo se kajem za
sve čime sam uvrijedio tvoju beskrajnu dobrotu.

Zahvaljujem ti jer si me sačuvao od ponovnih padova u grijehe u koje bi pao da me
tvoja  očinska ruka nije čuvala. Moji neprijatelji ne prestaju i neće prestati da se bore sve do
smrti da ponovno padnem u grijeh i postanem njihovim robom. Ako me Ti ne budeš čuvao u
uvijek pomagao ja ću bijedan ponovo izgubiti tvoju milost zato te molim zbog ljubavi Isusa
Krista da mi dadneš svetu ustrajnost do smrti. Isus, Tvoj Sin, nam je obećao da ćeš nam dati
sve ono što molimo u njegovo ime. Molim te dakle po zaslugama Isusa Krista, za mene i za
sve one koji žive u tvojoj milosti, za milost da se više nikada ne odijelimo od tvoje ljubavi, da
te ljubimo zauvijek u ovom i u drugom životu.  Marijo Majko Božja moli  Isusa za mene.
Amen!

Molitva za milost neprestane molitve u kušnjama
Sv. Alfons Marija Liguori

O Vječni Oče, Bože moje duše, ja se uzdam u tvoju dobrotu, da budem u tvojoj milosti
i da si mi Ti  već oprostio sve moje grijehe kojim sam te uvrijedio. Zato ti zahvaljujem od
svega srca u i nadam se da ću ti zahvaljivati kroz cjelu vječnost.

Svjestan sam da sam pao jer se tebi nisam utjecao kad sam bio napastovan. Čvrsto
odlučujem u buduće da ću se uvijek tebi utjecati pogotovu u napasti da te ponovo uvrijedim.
Odlučujem da ću se uvijek utjecati  tvome milosrđu zazivajući sveta imena Isusa i Marije,
siguran u molitvi  da ćeš mi dati  milost  da se oduprem mojim neprijateljima.  odlučujem i
obećavam da ću tako činiti, ali čemu će koristiti sva moja obećanja ako mi Ti ne pomogneš
po tvojoj milosti živjeti moje odluke da se uvijek tebi utječem u svim opasnostima.
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Pomozi mi Vječni Oče zbog ljubavi Isusa Krista i ne dopust da ja propustim utjecati se
tebi uvijek kada budem napastovan. Siguran sam da ćeš mi pomoći kada se tebi utječem, ali
se bojim da ću propustiti da se tebi utječem i da će mi ova nemarnost postati uzrokom moje
propasti i gubitka Tvoje milosti što bi bila najveća nesreća koja bi mi se mogla dogoditi. Oče
zbog zasluga Isusa Krista, daj mi milost molitve, veliku milost da molim uvijek i da dobro
molim.
O Marijo, Majko moja uvijek kada sam se tebi utjecao ti si mi izmolila milost da ne padnem.
Sada se ponovo tebi utječem da mi izmoliš još veću milost da se uvijek tebi utječem i tvome
sinu u svim mojim potrebama. Kraljice moja, ti mi zadobi sada od Boga ono što te molim, da
ljubim Isusa Krista, da ustrajno molim i da nikada ne propustim molitvu sve do moje smrti.
Amen!

Svakodnevna molitva da se zadobiju milosti potrebne za vječno spasenje
Sv. Alfons Marija Liguori

Vječni  Oče,  tvoj  Sina  nam je  obećao da ćeš  nam dati  sve  milosti  koje  molimo u
njegovo ime.  U ime  Isusovo i  po  njegovim zaslugama molim te  za  mene i  za  sve  ljude
slijedeće milosti. Molim te da mi dadneš živu vjeru da vjerujem sve ono što naučava sveta
Crkva. Daj mi tvoje svijetlo da spoznam ispraznost dobara ovoga svijeta i veličinu vječnog
dobra koje si Ti. Daj da spoznam svu rugobu grijeha koje sam počinio da se ponizim i da ih
zamrzim svom dušom. Daj da upoznam tvoju dobrotu i da te ljubim svim srcem.  Daj da
upoznam tvoju ljubav koji mi daruješ te da od sada budem zahvalan za tvoju dobrotu. Daj mi
čvrstu  nadu  u  tvoje  milosrđe  da  primim  po  zaslugama  Isusa  Krista  i  zagovoru  Marije
oproštenje svih mojih grijeha, svetu ustrajnost do kraja i konačno slavu u raju. Daj mi veliki
ljubav prema Tebi da se znam odvojiti od svih neurednih ljubavi i zemaljskih navezanosti te
privrženosti sebi samome da ljubim drugo doli Tebe i ne tražim ništa drugo osim Tvoje slave.

Molim te da mi daš savršeno pristajanje uz tvoju svetu volju, da prihvatim u miru sve
patnje,  nemoći,  prezire,  progone,  duhovne  suhoće,  gubitak  vremeniti  dobara,  poštovanja,
rodbine i svakog drugog križa koji će mi doći iz tvojih ruku. Ja se potpuno predajem Tebi  da
činiš sa mnom i sa svim stvarima ono što ti hoćeš, a ti mi daju svjetlo o snagu da u svemu
vršim tvoju svetu volju. Posebno te molim mi pomogneš u trenutku smrti da žrtvujem svoj
život sa svom ljubavi u sjedinjenju sa velikom žrtvom života koju ti na Križu prinese Isus,
tvoj Sin na Kalvariji. Molim te da mi dadneš pokajanje za sve grijehe da uvijek oplakujem do
smrti uvrede koje sam nanio Tebi najvećem dobru koji si dostojan svake ljubavi i koji si me
toliko ljubio.
Molim te da mi dadneš duh prave poniznosti i blagosti da mogu prihvatiti u miru i s radošću
sve prezire, nezahvalnosti  i  zlostavljanja od ljudi. Isto tako Te molim da mi daš savršenu
ljubav da mogu željeti dobro onome tko mi čini zlo i da se zauzmem za dobro koliko mi je u
mogućnosti barem u molitvi za sve osobe koje su me uvrijedile. 

Molim te na kraju da mi dadneš ljubav prema pokori, da znam mrtviti moje osjećaje
koji se bune protiv ljubavi Božje, da znam proturječiti mome sebeljublju i s time Te molim da
mi daš svetu čistoću tijela da se znam oduprijeti svim neurednim napastima utječući se Tebi i
tvojoj  svetoj  Majci.  Daj  mi  milost  da  slušam  upute  moga  duhovnog  vođe  i  svih  mojih
poglavara. Daj mi čistu nakanu da sve ono što činim bude na slavu Božju. Daj mi veliku
pobožnost  prema  Muci  Isusovoj  i  zagovoru  Bezgrešne  Marije.  Daj  mi  ljubav  prema
Presvetom Sakramentu i nježnu pobožnost prema Tvojoj svetoj Majci. Daj mi pogotovu svetu
ustrajnost i milost da ju molim u napastima i na času smrti. 

Preporučujem ti  svete  duše iz  čistilišta,  moju  rodbinu i  dobročinitelje,  na poseban
način ti preporučujem sva koji me mrze i koji su me povrijedili. Molim te da preobraziš u
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njima zlo koje su učinili  na dobro.  Preporučam ti  na kraju sve nevjernike,  heretike  i  sve
siromašne grešnike daj njima svjetlo i snagu da iziđu iz grijeha. 

O Bože predostojna ljubavi, objavi se svima da te upoznaju i uzljube, pogotovu meni
koji sam više od drugih nezahvalan, da bi po tvojoj dobroti jednoga dana u vječnosti u raju
mogao pjevati tvome milosrđu, kako se nadam po zaslugama tvoje krvi i zagovoru Marije. O
Marijo Majko Božja moli Isusa za me. Tako neka bude. Amen.

Da vidim svoje grijehe
Sv.Efrem Sirac

Gospodine  i  Gospodaru  mog  života  ne  prepusti  me  duhu  lijenosti,  mlakosti,
raspuštenosti,  oholosti  i  rječitosti.  Udijeli  tvome sluzi duh razbora,  poniznosti,  strpljenja  i
ljubavi. Da, Gospodine i Gospodaru učini da vidim svoje grijehe i ne osuđujem svoga brata,
Ti koji si blagoslovljen u vijeke vjekova. Amen.

Molitva zagovora Ocu za obitelj
Papa Ivan Pavao II

Bože od kojega dolazi svako očinstvo na nebu i na zemlji. Oče koji si Ljubav i Život,
neka  svaka  obitelj  na  zemlji  posredstvom  tvoga  Sina  Isusa  Krista,  “rođena  od  žene”  i
posredstvom Duha Svetoga, izvora Božje ljubavi postane istinsko svetište života i ljubavi za
nove naraštaje koji se uvijek obnavljaju. Neka tvoja milost vodi misli i djela supruga prema
dobru njihovih obitelji i svih obitelji svijeta. Neka mladi naraštaji nađu u obiteljima oslonac
za razvoj svoje osobnosti i rast u ljubavi i istini. Neka se ljubav ojačana milošću sakramenta
braka pokaže jačom od svake slabosti i krize kroz koje, ponekad prolaze naše obitelji. Bože
molimo te po zagovoru Svete Obitelji iz Nazareta, da Crkva u svim narodima na zemlji može
plodno  vršiti  svoje  poslanje  u  obiteljima  i  po  obiteljima.  Ti  si  Život,  Istina  i  Ljubav   u
zajedništvu sa Sinom i Duhom Svetim. Amen. 

Dnevna molitva
Sv.Terezija od Djeteta Isusa

Milosrdni Oče, molim Te u ime Tvojega ljubljenog Sina, Blažene Djevice Marije i
svih svetaca, užezi moju braću i sestre svojim Duhom ljubavi i udijeli im milost da u drugima
mogu buditi veliku ljubav prema Tebi. Amen.

Molitva zaljubljene duše
Sv. Ivan od Križa

Gospodine Bože, Oče moj Ljubljeni! Ako te sjećanje na moje grijehe još zadržava da
mi ne dadneš ono što te molim, čini, moj Bože, s obzirom na njih, kako hoćeš, jer je to stvar
koju želim više od svega; ali, daj, radi po svojoj dobroti i milosrđu, pa ću te prepoznati po
tome što mi ih opraštaš. Ako pak čekaš na moja djela, da prema djelima uslišaš moju molbu,
podaj mi ih ti i izvrši ih ti u meni, pa neka se ispuni tvoja volja u trpljenju što ga od mene
hoćeš primiti. No ako ne čekaš na moja djela, na što drugo čekaš, preblagi Gospodaru moj? I
zašto još oklijevaš? Jer ako ono što te molim u tvom Sinu ima, konačno, biti milost i milosrđe,
primi moj obol, jer ga tražiš, i daj mi ono Dobro koje ti sam hoćeš da mi dadneš.

Tko se može osloboditi od ovih niskih ljudskih načina, ako ga ti ne uzdigneš k sebi u
čistoj ljubavi, Bože moj? Kako će se k tebi uzdignuti čovjek rođen u zabačenosti i blatu, ako
ga ti, Gospodine, ne uzdigneš svojom rukom kojom si ga oblikovao? Nećeš mi, moj Bože,
oduzeti ono što si mi jednom dao u svome jedinorođenom Sinu Isusu Kristu, u kojem si mi
dao sve što tražim. Stoga ću se radovati u sigurnosti da nećeš kasniti ako te čekam. Ali zato ti,
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dušo moja, umećeš zakašnjenja, kad već ovoga časa možeš ljubiti Boga u svom srcu? Moja su
nebesa i moja je zemlja. Moji su svi narodi. Pravednici su moji, moji su grešnici. Anđeli su
moji, i Majka Božja i sve su stvari moje. I Bog je moj i za mene, jer je Krist moj i sav za
mene. Što, dakle, tražiš i što pitaš, dušo moja? Tvoje je sve to i sve je to za tebe!

Ne skreći na manje i ne zadovoljavaj se mrvicama što padaju sa stola tvoga oca. Izađi i
slavi se svojom slavom. U noj se sakrij i uživaj i postići ćeš da će se ispuniti želje tvoga srca.

Svemogućem Ocu
Sv. Terezija Avilska

Gospodine,  priznajem  tvoju  veliku  moć.  Ako  si  svemoćan,  kao  što  i  jesi,  što  je
nemoguće onome koji sve može? Htjedni Ti, Gospodine moj, htjedni, jer vjerujem, ako sam i
bijedna, da možeš štogod ushtjedneš, i što više slušam o tvojim većim čudesima i promišljam
da možeš više učiniti, više se utvrđuje moja vjera pa vjerujem odlučnije da ćeš Ti i učiniti. A
čemu se treba čuditi što radi Svemogući? Ti znaš dobro, moj Bože, da sam u svim svojim
nevoljama poznavala tvoju veliku moć i milosrđe. Neka mi vrijedi, Gospodine, ono čim te
nisam vrijeđala. Daj mi, Bože moj, milost sada i unaprijed, pa otkupi izgubljeno vrijeme pa da
stupim pred tebe u svadbenom ruhu (Mt 22, 11-12), jer možeš, ako hoćeš.

Molitva za ljubav Božju
Sv.Vinko Paulski

Bože  moga  srca,  tvoja  beskrajna  dobrota  ne  dopušta  mi  da  dijelim  svoju  ljubav
drugima tebi na uštrb. Samo Ti posjeduj moje srce i moju slobodu. Kako bih mogao ljubiti
druge bez tebe ili možda samoga sebe? Ah. Ti me ljubiš više nego li ja ljubim samoga sebe,
beskrajno želiš moje dobro i možeš ga sprovesti u djelo više od mene koji ništa nemam i
svemu se nadam od tebe. O Bože moje jedino dobro! O beskrajna dobroto! Zašto te ne ljubim
kao svi serafini zajedno? Ah prekasno je da bi ih mogao nasljedovati: O beskrajna dobroto
kasno sam te uzljubio!

Ali barem Ti prikazujem svom snagom svoje ljubavi ljubav Presvete Kraljice anđela i
svih  svetih.  O Bože  moj,   pred  nebom i  zemljom darujem ti  moje  srce  takvo kakvo je.
Klanjam se iz ljubavi prema Tebi svim odredbama tvoje Očinske Providnosti koje se odnose
na mene. Pred cijelim nebeskim dvorem odbacujem sve ono što bi me moglo odvojiti od tebe.
O najveće dobro, želiš da te grešnici ljube, udjeli mi veliku ljubav prema Tebi i zapovijedaj
mi ono što želiš. 

Bogu, Gospodinu milosrđa
Sv. Bazilije Veliki

Blagoslivljamo te Previsoki Bože, Gospodine milosrđa koji za nas neprestano činiš
velike i neistražive stvari, slavne i uzvišene. Ti nam šalješ san da nas odmoriš u našoj slabosti
i  okrijepiš  naše  umorno  tijelo.  Hvala  ti  što  nisi  dopustio  da  propadnemo  zbog  naših
neposlušnosti, nego si s nama ljubezno u ljubavi postupao, i dok smo bili obuzeti obamrlošću
probudio si nas da slavimo tvoju moć. Zato molimo tvoju neusporedivu dobrotu da prosvijetli
oči našeg duha i probudi naš razum iz dubokog sna mlakosti. Otvori naše usne i ispuni ih
tvojom slavom tako da možemo bez rastresenosti, pjevati tebi slaviti te ispovijedati tvoje ime
Bože slavljeni i svima i od sviju, oče bez počela sa tvojim jedinorođenim Sinom i duhom
Svetim dobrim darovateljem života neka je slava sada i u vijeke vjekova. Amen.
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Bože jedina nado
Sv.Beda Časni

 O Bože jedina nado vječnog života ovome svijetu, ti koji jedini bijednicima ostaješ
sigurno sidro spasa, udijeli mi tvoju veliku pomoć u tako tvrdoj borbi i spasi od poraza tvoga
slugu veliki kralju; učini da slabo tijelo ne klone samo pred bezbrojnim strijelama užasnog
tiranina. Sjeti se da sam sličan pepelu, vjetru, sjeni! Kao nježna vlas trave prolazi moj život,
ali tvoje milosrđe koje od vječnosti sjaji neka oslobodi tvoga slugu od zabluda.

Ako se zametnu borbe, ako viče neprijateljska zmija, ako krvoločni neprijatelj potiče
svoje  na  rat,  pod  Tvojim  vodstvom  pobjeda  će  biti  lagana,  prikliješteni  od  tebe  tvoji
neprijatelji neće nas moći uznemirivati. Oslobodi me Previsoki od paklenih zasjeda i daj da
priđem tvome istinskome svjetlu kako bih zasjao u tvom hramu veliki Kralju i imao udjela u
svetim nebeskim korovima.

Oče u svjetlu tvoje Riječi
Sv.Bruno  

Oče nije moja zasluga ako sam ljubio tvoj zakon i opsluživao tvoje zapovijedi, ako
sam hodio daleko od svakog zlog puta i nisam se udaljio od tvojih sudova. Sve to je bio tvoj
dar a ne moje djelo. Uistinu tvoja Riječ, to jest tvoj Sin, je bila svjetiljka putu moga duha i
svjetlo mome srcu. On me je prosvijetlio i obasjao prve otkucaje moje ljubavi koji su sami bili
tvoj dar a ne plod mojih napora. Gospodin Isus je bio svjetlo koje je vodilo prve korake moje
volje pomoću svoje milosti tako da nije slabila nego  jačala iz dana u dan te sam mogao ljubiti
i opsluživati tvoj zakon. 

Tvoja Riječ je bila svjetlo mojim stazama jer nije darom svoje milosti obasjala samo
početne korake moje volje nego i naknadni rast u ljubavi i vjernosti tvojim propisima. I kao
što se jednom čovjeku koji je u tami dadne svjetiljka kako bi vidio gdje hoditi da ne padne i
ozlijedi  se,  tako  i  meni  tvoja  Riječ  bijaše  svjetlom  na  mom  putu.  Mogao  sam  obećati,
potvrditi, učvrstiti na neopoziv način da ću čuvati u mome srcu tvoje pravedne odredbe. Znam
da mi ova odluka ne bi bila moguća da me tvoja Riječ nije obasjavala svojim svjetlom. Daj
mi, dakle, život po tvojoj Riječi, živjeti sukladno tvojoj Riječi i po zaslugama tvoga Sina daj
da živim kreposno kako bih mogao ustrajati u onome što sam obećao. Amen. 

Oče ne gleda na naše grijehe
Sv.Ante Padovanski

Oče  ne  gledaj  na  naše  grijehe,  radije  pogledaj  na  lice  tvoga  Sina  pokriveno
pljuvačkom zbog naših grijeha izobličeno ljuskama i suzama, kako bismo se mi grešnici s
tobom pomirili. On ti pokazuje svoje lice da Ti, gledajući ga, budeš milostiv prema nama koji
smo bili uzrokom njegove Muke. Ti koji si blagoslovljen i slavljen u vijeke. Amen.

Pjesma stvorova zahvalnica
Sv. Franjo Asiški

Svevišnji, svemoćni, Gospodine dobri! Tvoja je hvala i slava i čast i blagoslov svaki,
tebi to jedinom pripada dok čovjek nijedan dostojan nije ni da ti sveto spomene ime. Hvaljen
budi Gospodine moj sa svim stvorenjima svojim, napose s bratom suncem. Od njega nam
dolazi  dan  i  svojim nas  zrakama grije.  Ono je  lijepo  i  sjajne  je  svjetlosti  puno,  slika  je
svevišnji  tvoga  božanskog  sjaja.  Hvaljen  budi  Gospodine  moj  po  bratu  našem mjesecu  i
sestrama zvijezdama koje su sjajne i  drage i  lijepe po nebu prosuo svojem. Hvaljen budi
Gospodine moj po bratu našem vjetru, po zraku, oblaku, po jasnoj vedrini i svakom vremenu
tvojem kojim uzdržavaš svoje stvorove.
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Hvaljen budi Gospodine moj po sestrici vodi, ona je korisna, ponizna, draga i čista.
Hvaljen budi Gospodine moj po bratu našem ognju koji nam tamnu rasvjetljuje noć. On je
lijep i ugodan silan i jak. Hvaljen budi Gospodine moj po sestri i majci nam zemlji. Ona nas
hrani i nosi slatke nam plodove, cvijeće šareno i bilje donosi. Hvaljen budi Gospodine moj po
onima koji opraštaju iz ljubavi tvoje i podnose rado bijede života. Blaženi koji sve podnose s
mirom  jer  ćeš  ih  vječnom okruniti  krunom. Hvaljen  budi  Gospodine  moj  po sestri  nam
tjelesnoj smrti kojoj nijedan smrtnik umaći neće. Jao onima, koji u smrtnom umiru grijehu, a
blaženi  koje  ti  nađeš  po  volji  presvetoj  svojoj  jer  im druga smrt  nauditi  neće.  Hvalite  i
blagoslivljajte Gospodina moga, zahvaljujte njemu, služite njemu svi u poniznosti  velikoj!
Amen.

MOLITVE ISUSU KRISTU 

Molitva zahvalnosti Isusu za dar Majke Marije
Sv.Ljudevit Marija Grignion Montfortski

Ljubljeni moj Isuse, dopusti da ti se obratim kako bih ti iskazao svoju zahvalnost za
milost koju si mi udijelio dajući me svojoj svetoj Majci po pobožnosti ovog ropstva; da bi
tako ona  bila  moja  zagovornica  kod tvog Veličanstva  i  moja  sveopća  nadopuna u  mojoj
prevelikoj bijedi. Jao! Gospodine, ja sam tako bijedan, da bih se bez ove dobre Majke sigurno
izgubio. Da, Marija mi je kod tebe u svemu potrebna: potrebna mi je da te ublaži u tvojoj
pravednoj  srdžbi jer  sam te toliko vrijeđao;  potrebna mi je da suzdrži vječne kazne tvoje
pravde koje zaslužujem; potrebna mi je da mogu gledati tebe, tebi govoriti, tebe moliti, tebi se
približiti i tebi se svidjeti; potrebna mi je da spasim svoju dušu i duše drugih; potrebna mi je,
jednom riječju, da mogu uvijek vršiti tvoju svetu volju i tražiti u svemu tvoju najveću slavu.
Ah, zašto ne mogu objaviti čitavome svijetu ovo milosrđe koje si imao prema meni! 

Zašto da cijeli svijet ne zna da bih ja bez Marije bio već osuđen! Zašto se ne mogu
dostojno zahvaliti na tako velikom dobročinstvu! Marija je u meni – “dana mi je”. Oh, kakvo
blago! Oh, kakva utjeha! i da ne bih bio, iza toga, sav njezin! Oh, kakve nezahvalnosti, moj
dragi Spasitelju! Pošalji mi radije smrt nego da mi se takva nesreća dogodi: jer više volim
umrijeti nego živjeti a da ne budem sav Marijin. Ja sam je tisuću i tisuću puta uzeo za sve
dobro moje sa sv. Ivanom Evanđelistom, podno križa, i isto toliko puta predao se njoj; ali, ako
to još nisam učinio onako dobro kako ti to želiš, moj dragi Isuse, činim to sada kako ti hoćeš
da učinim; i ako vidiš u mojoj duši i u mome tijelu nešto što ne pripada toj slavnoj Kneginji,
molim te  da  to  iščupaš  i  baciš  daleko od mene,  jer  ono što  ne  pripada  Mariji,  nije  tebe
dostojno. 

Traženje sjedinjenja s Isusom Kristom, Božjom Mudrošću
Sv.Ljudevit Marija Grignion Montfortski

O božanska Mudrosti, gospodarice neba i zemlje, ponizno prostrt pred tobom molim
za  oproštenje  što  se  usuđujem  govoriti  o  tvojoj  veličini,  premda  sam  tolika  neznalica  i
grešnik. Ne gledaj, molim te, na tminu moga duha i na ljage mojih usta, a ako ih već gledaš,
ukloni ih pogledom svojih očiju i dahom svojih usta.  Tako si divna i blaga, i očuvala si me od
tolikih  zala  puneći  me  svojim dobročinstvima,  a  tako  si  nepoznata  i  prezrena.  Kako bih
mogao šutjeti!? 

Ne samo da me pravda i zahvalnost tjeraju da govorim o tebi,me na to nuka i moja 
vlastita korist, premda će moj govor biti tek dječje tepanje. Da, ja tek samo tepam jer sam još 
dijete, ali to će me tepanje naučiti pravilnu govoru, dok dođem do punine tvoje dobi.Uviđam 
da u svemu ovome što pišem nema ni duha ni reda, ali me obuzela tako velika želja da te 
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posjedujem, da te tražim (usp. Mudr 8,18) na sve strane poput Salomona. A to što te nastojim 
upoznati na ovom svijetu proizlazi iz onoga što si obećala da će svi koji te otkriju i pronađu 
imati život vječni (Usp. Sir 24). Primi, dakle, moja ljubljena gospodarice, moja tepanja kao 
uzvišene govore, primi poteze moga pera kao mnogobrojne korake koje činim da te 
pronađem, i podaj sa svoga uzvišenog trona toliko blagoslova i svjetla na ovo što činim i što 
govorim o tebi da se svi koji to čuju rasplamte novom željom da te ljube i posjeduju sada i u 
vječnosti. 

Molitva posvete Isusu Kristu po Marijinim rukama ili sveto ropstvo ljubavi
Sv.Ljudevit Marija Grignion Montfortski

O vječna i utjelovljena Mudrosti! O preljubezni i poklona dostojni Isuse, pravi Bože i
pravi čovječe, jedini Sine vječnoga Oca i Marije vazda Djevice! Duboko ti se klanjam u krilu
i slavi tvog Oca u vječnosti i u djevičanskom krilu Marije, tvoje predostojne Majke, u vrijeme
tvoga utjelovljenja. Zahvaljujem ti što si poništio sama sebe uzevši oblik roba, da me izbaviš
iz okrutnog vražjeg ropstva; hvalim te i slavim zato što si se htio u svemu podložiti Mariji,
svojoj svetoj Majci da me učiniš po njoj  svojim vjernim robom.
Ali, jao! Nezahvalan i nevjeran kakav jesam, nisam čuvao zavjete i obećanja koja sam ti tako
svečano  zadao na  svom krštenju;  nisam ispunio  svoje  obveze;  ne  zaslužujem se  zvati  ni
tvojim djetetom ni tvojim robom; i, budući da u meni nema ništa što ne zaslužuje tvoj prezir i
tvoju srdžbu, ne usuđujem se sam približiti tvome svetom i uzvišenom Veličanstvu.
Radi toga se utječem zagovoru i milosrđu tvoje presvete Majke, koju si mi dao za posrednicu
kod tebe; i njezinom se pomoću nadam isprositi od tebe pokajanje i oproštenje svojih grijeha,
postići i sačuvati Mudrost.

Pozdravljam te, dakle, o Marijo bezgrješna, živo svetohranište Božanstva, u koje se
sakrila Vječna Mudrost i hoće da joj se tu klanjaju anđeli i ljudi! Pozdravljam te, o Kraljice
neba i zemlje,  čijoj  je vlasti podložno - sve što je pod Bogom. Pozdravljam te, o sigurno
utočište grješnika,  čije milosrđe nikome nikada nije bilo uskraćeno; ispuni težnje moje za
Božanskom Mudrošću, i primi u tu svrhu zavjete i darove koje ti prinosi moja nevrijednost.

Ja N. N., nevjerni grješnik, obnavljam i potvrđujem danas pred tobom i predajem u
tvoje ruke zavjete svoga krštenja: odričem se zauvijek Sotone, njegova sjaja i njegovih djela, i
potpuno se predajem Isusu Kristu, utjelovljenoj Mudrosti, da nosim za njim svoj križ sve dane
svoga života, i da mu budem vjerniji nego što sam bio do sada; ja te, o Marijo, danas izabirem
pred cijelim nebeskim dvorom za svoju Majku i Gospodaricu. Predajem ti i posvećujem, u
svojstvu roba, svoje tijelo i svoju dušu, svoja izvanjska i unutarnja dobra, pa i samu vrijednost
svojih dobrih djela,  prošlih,  sadašnjih i  budućih,  prepuštajući  tebi  potpuno i neograničeno
pravo da raspolažeš sa mnom i sa svim što mi pripada, bez izuzetaka, kako se tebi svidi, na
veću slavu Božju u vremenu i vječnosti.

Primi,  o  dobrostiva  Djevice,  ovaj  mali  dar  moga  ropstva  na  čast  i  u  jedinstvu  s
podložnosti kojom se Vječna Mudrost htjela podložiti tvome majčinstvu; kao priznanje moći
koju vi oboje imate nad tim crvićem i bijednim grešnikom, i u zahvalu za povlastice kojima
vas je obdarilo Presveto Trojstvo.  Svečano izjavljujem da ću od sada,  kao tvoj pravi rob,
tražiti samo tvoju čast i u svemu te slušati. O Majko divna! Predstavi me svome dragom Sinu
kao svoga vječnog roba, te kao što me je po tebi otkupio da me po tebi i primi. O Majko
milosrđa! pomozi mi da zadobijem pravu Božju mudrost i radi toga me uvrsti u broj onih koje
ti ljubiš, učiš, upravljaš, hraniš i braniš kao svoju djecu i svoje robove. Djevice vjerna, daj da
budem u svakoj stvari tako savršen učenik, nasljedovatelj i rob utjelovljene Mudrosti, Isusa
Krista, tvoga Sina, da dostignem tvojim zagovorom, po tvome primjeru do punine njegove
dobi na zemlji i slave u nebu. Tako budi. Amen.

15



Posveta Srcu Isusovu
Sv.Marija Margareta Alakok

 Ja N.N. darujem i posvećujem presvetom Srcu Gospodina našega Isusa Krista svoju
osobu i svoj život, svoja djela, muke i patnje, da od sada jedino njega štujem, ljubim i slavim.
To je moja čvrsta odluka: da budem sva njegova, da njemu za ljubav činim sve, odričući se
svega što bi njemu moglo biti mrsko. Tebe dakle, o Presveto Srce, odabirem za jedini predmet
svoje ljubavi, za zaštitnika svoga života, za sigurnost svoga spasenja, za lijek protiv svoje
slabosti i nestalnosti, za naknadnika svih pogrešaka svoga života i za svoje sigurno utočište.

Budi  Ti,  o  predobro Srce,  moje opravdanje pred Ocem svojim,  i  odvrati  od mene
zaslužene udarce njegove srdžbe. O Srce puno ljubavi, u tebe postavljam sve svoje ufanje jer
se bojim svega od svoje zloće i slabosti, svemu se nadam od tvoje dobrote. Uništi u meni sve
što bi Ti moglo biti neugodno ili protivno. Neka se tvoja čista ljubav usadi u moje srce, da
nikada na te ne zaboravim, niti da se rastavim. Zaklinjem te tvojom neizmjernom dobrotom,
da moje ime bude uvijek upisano u tebi. Sva moja sreća i slava neka bude u tome da živim u
umrem kao tvoj rob.

Svesrdna prošnja Srcu Isusovu
Sv.Marija Margareta Alakok

Sva snižena u duši bacam se preda te presveto božansko Srce Isusovo da Ti prikažem
svoju hvalu, da Ti se poklonim, da te ljubim i slavim koliko god mogu. Tebi kao najmilijem
prijatelju  duše  svoje,  izručujem  sve  svoje  potrebe  i  nužde,  sve  nevolje,  siromaštvo
zapuštenost, slabost, lijenost, mlakost, sve rane svoje duše i molim te usrdno, neka te to gane
na sućut te mi pritečeš u pomoć po svom milosrđu. O Srce ljubavi spasi me! Zaklinjem te sa
svim što  te može ganuti, da meni i svima koji su u jednakoj pogibelji za spasenje, udijeliš
milost konačne ustrajnosti u milosti i ljubavi svojoj. 
Ah Srce Božansko, ne daj da propadnem zbog svojih opačina. Učini samnom što god hoćeš,
samo neka ostanem vazda u tvojoj ljubavi. Nemoj me odbaciti od sebe, jer sve ufanje stavljam
u tebe. Molim te i zazivam te kao jedino spasenje od svakoga zla, a najviše od grijeha. Uništi
ga u meni i oprosti mi sve zlo što ga počinih protiv tebe. Kajem se za sve čime te uvrijedih, i
od  srca  te  molim da  mi  oprostiš.  O svake ljubavi  predostojno  Srce,  daj  da  i  svi  koji  se
preporučiše molitvi mojoj i za koje sam dužna moliti, osjetimo tvoju presvetu zaštitu. O srce
milosrđa,  omekšaj tvrda srca grešnika i  okrijepi duše pokojnika u Čistilištu.  Budi utočište
umirućima,  utjeha  potištenima i  nemoćnima,  a  napokon budi  meni,  o  Srce ljubavi,  sve u
svemu.  Osobito  budi  utočište  duši  mojoj  na času smrti  moje,  te  je  onda primi  u naručaj
milosrđa svoga. Amen.  

Srce koje gori ljubavlju, klanjam Ti se
Sv.Marija Margareta Alakok

O preljubljeno Srce moje jedine ljubavi,  Isusovo Srce! Budući da ne mogu ljubiti,
častiti i slaviti sukladno veličini želje koju mi Ti daruješ, pozivam Nebo i zemlju da to čine za
mene i sjedinjujem se sa gorućim Serafinima kako bi te ljubila. O Srce koje gori ljubavlju,
koje raspaljuje Nebo i zemlju najčišćim svojim plamenovima kako bi sažgalo sve da bi sva
stvorenja odisala tvoju ljubav! Učini ili da umrem ili da trpim ili barem me preobrazi svu u
srce kako bi te ljubila izgarajući u tvom živom plamenu. O božanska vatro, najčišći plamenu
Isusa, moje jedine ljubavi, raspali me bez poštede, sažezi me, zašto me još uvijek štediš? Ne
zaslužujem nego plamen i za vatru sam prikladna. O čiste ljubavi Neba i zemlje, dođite u
moje srce i sažezite me tako da postanem sam pepeo.
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O plamenu Božanstva koji raspaljuje, dođi, dođi, izli se u mene, zapali me, sažezi me
u plamenu koji oživljuje one koji u njemu umiru. O užgano Srce koje živiš iz ljubavi, svetište
Božanstva, hramu uzvišenog Veličanstva, žrtveniku božanske ljubavi, Srce koje gori ljubavlju
za Boga i za mene klanjam Ti se, ljubim te, rastačem se iz ljubavi i poštovanja pred tobom.
Sjedinjujem se sa tvojim svetim krepostima, želim goriti  tvojom ljubavlju i živjeti  tvojim
životom. Koje li radosti znati da si sretan i zadovoljan! O koliko želim sudjelovati u tvojim
milostima, patnjama, slavi i koliko bih željela radije umrijeti i trpjeti nego uvrijediti te. Neka
moj život bude ostajati u tišini, poništena pred tobom kao svjetiljka koja gori i izgara pred
Presvetim Sakramentom. Ljubiti, trpjeti i umrijeti. Amen.  

Srcu Isusovu za grešnike
Sv. Veronika Julijani

Gospodine moj i Spasitelju, Isuse Kriste, ne molim milost tvoga presvetog Srca samo
za  sebe,  već  vapijem  k  tebi  i  za  spasenje  nevoljnih  grešnika  koje  si  otkupio  svojim
dragocjenom Krvlju.  Daj  da  svi  dođu k  tvome Srcu,  tom izvoru,  tome moru neizmjerne
ljubavi, da se u njemu očiste od svojih grijeha, i da od sada i do vijeka ljube jedino tebe,
jedinog zaručnika svoje ljubavi. Udijeli svima, kao i meni blaženi život u svome Srcu. Amen.

Molitva imenu Isusovu
Sv.Bernardin

O dobri Isuse, o slatki Isuse, o Isuse Sine Djevice Marije, pun milosrđa i milosti. O
slatki  Isuse  smiluj  mi  se  po  velikom  milosrđu  svome.  O  predobri  Isuse  molim  te  zbog
predragocijene krvi  tvoje koju si se udostojao na oltaru križa proliti za nas nevoljne grešnike
da opreš sva bezakonja naša udostoj se pogledati na mene bijednog grešnika koji ponizno
molim za oproštenje i tvoje presveto ime zazivam. O ime Isus, slatko ime! Ime Isus, ljubljeno
ime! Ime Isus, spasonosno ime! Jer što je Isus nego Spasitelj? Isuse, dakle, radi presvetoga
imena  svoga  budi  za  mene  Spasitelj,  spasi  me!  O  Predobrostivi  Isuse  ne  dopusti  da  se
izgubim, iz ničega si me stvorio i neprocjenjivom svojom krvlju otkupio. O dobi Isuse, neka
ne propadnem zbog moga bezakonja kad me je već tvoja svemoguća dobrota stvorila.

O premilostivi Isuse, smiluj mi se, dok je još vrijeme smilovanja, da ne propadnem u
vrijeme suda. O predragi Isuse, ako sam ja nevoljni grešnik po tvojoj strašnoj pravdi zaslužio
vječne muke zbog svojih grijeha, ufajući se u tvoje neizmjerno milosrđe utječem se tebi i
nadam se ćeš mi se smilovati koji si premilosrdni otac milostivi Gospodar. O predragi Isuse,
koja korist od krvi tvoje, ako padnem u vječno prokletstvo jer te neće slaviti mrtvi koji padaju
u pakao. O premilsordni Isuse smiluj mi se, o preslatki Isuse oslobodi me, o milosrdni Isuse
smiluj se meni grešniku. O Isuse, Isuse, Isuse predobri primi me u broj svojih odabranika, o
Isuse spasenje onih koji se u te vjeruju, radosti onih koji se u  te ufaju, utjeho onih koji te
zazivaju. O Isuse, slatko oproštenje svih grijeha udijeli mi milost, ljubav, mudrost, čistoću,
poniznost, svetu strpljivost u svim mukama, dopusti mi da te savršeno ljubim, hvalim, da u
tebi uživam, tebi služim u tebi se naslađujem ja i svi oni koji zazivaju tvoje presveto ime.
Amen.

Isuse Kriste sve moje
Sv.Augustin

Ti si Krist, moj sveti otac, moj milostivi Bog, moj veliki kralj, moj dobri pastir, moj
jedini  učitelj,  moj  predobri  pomoćnik,  moj  prekrasni  miljenik,  moj  živi  kruh,  moj  vječni
svećenik,  moj  vođa  u  domovinu,  moje  pravo  svjetlo,  moja  sveta  slast,  moj  put  koji  me

17



upravlja,  moja prejasna mudrost, moja čista prostodušnost, moj slatki mir,  moja svekolika
sigurnost, moja lijepa baština, moj vječni spas.

Kriste Isuse, ljubezni Bože, zašto sam ljubio, zašto želio kroz sav svoj život išta osim 
tebe, Isusa, svoga Boga? Gdje sam bio, kad nisam mislio na te? O vi, sve želje srca moga, 
barem odsada usplamtite i gorite za Gospodinom Isusom. Poletite, dosta ste okasnile. Žurite 
se za ciljem kojem idete. Svojski tražite onoga koga tražite. Isuse, proklet bio koji tebe ne 
ljubi; gorčine se napunio koji tebe ne voli. O slatki Isuse, nek te ljubi, nek u tebi uživa, nek se 
za tobom zanosi svaka dobra duša, posvećena tvojoj hvali. Bože srca moga i baštino moja. 
Isuse Kriste, neka moje srce umre sebi, i ti budi život moj! Neka se u mojoj duši užeže živi 
plamen tvoje ljubavi i razgori se u savršenu vatru!  Nek plamsa uvijek na žrtveniku moga 
srca! Nek upali  svu moju nutrinu i bukti do dna moje duše. Na dan svog svršetka neka dođem
k tebi skončan od tvoje ljubavi. Amen.

Isuse jedini prijatelju
Sv.Klaudio la Colombiere

Isus ti si jedini pravi prijatelj.  Ti ne samo da sudjeluješ u mojim patnjama nego ih
uzimaš na sebe i poznaješ tajnu po koji preobraziš moje patnje u radost. Ti me dobrostivo
slušaš i kad ti  iznosim moje gorčine uvijek ih zaslađuješ.  Svuda te nalazim, nikada se ne
udaljavaš od mene. Bilo gdje da idem ti si prisutan. Nije ti dosadno slušati me niti ti dosadi
činiti mi dobro. Ako te ljubim siguran sam da ćeš mi uzvratiti ljubav, ne trebaju ti moja dobra
niti ti osiromašuješ darujući me. Iako sam siromašan čovjek nitko mi ne može ukrasti tvoje
prijateljstvo. Sama smrt koja dijeli prijatelje mene će s tobom sjediniti. Sve protivštine života
ne mogu ne udaljiti od tebe nego naprotiv nikada ne živim tvoju prisutnost kao u njima. Ti mi
nikada nisi bliži doli kada mi izgleda da se sve protivi meni i da se sve protiv mene urotilo.
Samo ti sa čudesnom strpljivošću uspijevaš podnositi sve moje mane. Sve moje nevjernosti i
nezahvalnosti,  iako te vrijeđaju, ne sprječavaju te da budeš uvijek spreman samo ako ja to
želim da mi daruješ tvoju milosti i ljubav. Amen. 

Isuse moja snago u kušnjama
Sv.Klaudio la Colombiere

Da Isuse Bože moj, ti  ćeš biti moja snaga, moj duhovni vođa, moj savjetnik, moje
strpljenje,  moje  znanje,  moj  mir,  moja  pravda,  moja  razboritosti.  Tebi  ću  se  utjecati  u
napastima,  u  suhoćama  u  protivštinama  i  strahovima.  Ničeg  se  više  ne  želim  bojati,  niti
prijevara niti đavolskih zamki niti moje slabosti, jer ćeš ti biti moja snaga u svim kušnjama i
obećaj mi da ćeš to biti srazmjerno mome povjerenju. Ono što je čudesno jest da u trenutku
kada me stavljaš u takovo stanje daruješ mi i to pouzdanje. Bio ti vječno slavljen i ljubljen od
sveg stvorenja ljubljeni moj Gospodine. Što bih ja postao da ti nisi moja snaga? I budući da si
ti moja snaga, kako em uvjeravaš, što ne mogu učiniti za tvoju slavu? “Sve mogu u onome
koji me jača” (Fil 4,13) Ti si uvijek u meni i ja u tebi na bilo kojem mjestu, u bilo kojoj
opasnosti, bilo koji neprijatelj da mi prijeti, uvijek imam samnom moju snagu. Dosta mi ova
sigurnost da ima mir kada u jednom trenutku se javljaju  sve moje tjeskobe, tuge u pobuni
naravi koja se toliko snažno buni da se bojim za moju ustrajnost na putu savršenstva na koju
si me Gospodine pozvao. Amen. 

Isuse rani moje srce
Sv. Bonaventura

Gospodine Isuse Kriste rani tvojim svetim ranama moje srce, napoji tvojom krvlju
moju dušu, da ja bilo gdje da idem vidim tebe Raspetoga  i  da sve mi što potakne moje
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poglede izgleda u crveno  obojeno tvojom predragocienom krvlju. Gospodine daj da ja sa
svom silinom duše tebe tražim i da ne nađem ništa izvan tebe, da nijednu drugu stvar osim
tvojih svetih rana ne kontempliram. Udjeli mi milost Gospodine da se sva moja utjeha sastoji
u tome da budem pribijen s tvojim ranama, i da moja najveća žalost bude misliti na nešto
izvan tebe. Neka moje srce ne nalazi počinka dok ne nađe tebe. Ti koji si istinska bit, daj da  u
tebi nađem svoj mir i potpuno zadovoljenje mojih želja. 

Isusu za Crkvu i svećenike
Sv. Faustina Kowalska

O moj Isuse molim te za cijeli Crkvu, daruj joj ljubav i prosvijetljene tvoga Duha.
podari  snagu  riječima  svećenika  da  omekšaju  okamenjena  srca  i  da  se  tebi  povrate,
Gospodine.  Daruj  nam svetih  svećenika,  ti  sam ih uzdrži  u  svetosti.  O božanski  i  vječni
svećeniče neka ih posvuda prati  snaga tvoga milosrđa i neka ih zaštiti  od padova i zamki
đavolskih koje on posvuda neprestano postavlja dušama svećenika.  Gospodine neka snaga
tvoga milosrđa sve satire i uništi što bi moglo pomračiti svetost jednog svećenika, jer ti sve
možeš. 

Zahvala za kalež gorčine
Sv. Faustina Kowalska

Isuse zahvaljujem ti  za  svakodnevne male križeve,  za ometanje  mojih  namjera,  za
poniženja od drugih,  za grube susrete s osobama, za neutemeljena okrivljavanja,  za slabo
zdravlje za iscrpljenost, za zatajenje vlastite volje, za poništavanje vlastitoga ja, za manjkavo
priznanje u svemu, za poništavanje svih planova. Zahvaljujem ti Isuse za nutarnje muke, za
duhovnu suhoći,  za tjeskobe, strah, nesigurnost, za tamu i nutarnju turobnost, za napasti i
različite kušnje, za muke koje se teško mogu izraziti, posebno za one u kojima nas nitko ne
razumje, za čas smrti, za težinu borbe u njoj, za svu njenu gorčinu.
Hvala ti Isuse što si ti najprije pio kalež gorčine prije nego što si mi ga pružio razblažena. sada
sam primila usnama taj kalež tvoje svete volje, neka mi bude kako je oduvijek odredila tvoja
mudrost.  Želim ispiti  kalež određenja do posljednje kapi,  ne ispitujući.  U gorčini je moja
radost, u neutješenosti moja nada. U tebi Gospodine sve je dobro, sve što pruža tvoje očinsko
srce. Ne uzdižem utjehu nad gorčinom, niti gorčinu nad utjehom, za sve ti zahvaljujem Isuse
moje blago je tebe gledati neshvatljivi Bože. U meni nema nijedne kapi krvi koja ne bi gorila
od ljubavi prema tebi. O nestvorena ljepoto, tko te samo jednom upozna taj ne može ništa
drugo ljubiti. Osjećam beskrajni bezdan moje duše koji ništa ne može ispuniti, do li Bog sam.

Isuse učini velikim moje srce
Sv. Faustina Kowalska

O Isuse, razumijem da je tvoje milosrđe neistraživo, stoga te molim učini moje srce
tako velikim da može preuzeti potrebe svih živih duša na cijelom svijetu. O Isuse moja ljubav
doseže  i  preko granica  ovoga svijeta  sve  do u čistilištu  trpeći  duša.  za  njih  ću oprosnim
molitvama moliti milosrđe. Božje milosrđe je neistraživo i neiscrpivo kao što je i sam Bog
nedokučiv. O Isuse učini moje srce osjetljivim za  svaku duševnu ili tjelesnu muku. O moj
Isuse, ja znadem da ti tako s nama postupaš kao što mi postupamo sa svojim bližnjim. Moj
Isuse učini moje srce po tvome milosrdnom srcu, pomozi mi ići kroz život i pri tome svakome
činiti dobro. 
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Isuse s tobom se ne bojim oluja života
Sv. Faustina Kowalska

Isuse  moja  duša  je  puna  čežnje  i  s  tobom  se  želim  sjediniti,  ali  tvoja  djela  me
zadržavaju.  Broj duša koje ti trebam dovesti nije potpun. Čeznem za mukom i trpljenjem.
Neka  se  na  meni  ostvari  sve  što  si  ti  odvijeka  odredio  o  moj  Stvoritelju  i  Gospodine.
razumijem samo tvoj jezik, samo on mi daje snagu. Tvoj Duh Gospodine je Duh mira, a moja
dubina nije ničim uznemirivana,  jer  Ti boraviš tamo. Gospodine znam da se nalazim pod
tvojim posebnim pogledom, planove koje samnom imaš ne ispitujem plašljivo. Moja zadaće
je primati sve iz tvoje ruke.

Ničeg se ne bojim, premda bjesni oluja i užasne munje sijevaju oko mene. Tada se
osjećam usamljenom, ali osjeća te moje srce, raste moje povjerenje i vidim tvoju svemoć što
me drži. S tobom Isuse idem kroz život, ispod duga i kroz oluje i užasne munje sijevaju oko
mene. Tada se osjećam usamljenom, ali osjeća te moje srce, raste moje povjerenje i vidim
tvoju svemoć što me drži. Idem kroz život pjevajući tvome milosrđu. neće zanijemiti moja
pjesma ljubavi dok ne bude preuzeta od anđeoskih korova. Nema nikakve snage koja bi me
mogla zadržati na putu prema Bogu. 

Isuse obuci nas krilima kreposti
Sv.Ante Padovanski

Gospodine Isuse uzdigni nas od zemaljskih stvari krilima kreposti, obuci nas bjelinom
nevinosti, da uzmognemo nositi teret slabosti naše braće i zaslužimo doći k tebi koji si ponio
naše slabosti. Isuse dohvat nas svojom milostivom rukom, učini da iziđemo iz zdenca grijeha
tvojim siromaštvom i tvojom poniznošću izliječi  nas od zla pohote i  škrtosti,  kako bismo
sačuvali jedinstvo duha i dospjeli do tebe. Gospodine Isuse Kriste poniznoću iskorijeni laž
naše  oholosti,  siromaštvom odagnaj  lakomost,  strpljivošću  srdžbu,  posluhom svoje  Muke
potisni neposlušnost, kako bismo zavrijedili s  tobom se uvijek radovati. Uz tvoju pomoć ti
koji si blagoslovljen u vijeke vjekova.Amen.

Isuse daj mi srce puno ljubavi prema Tebi
Sv. Toma Akvinski

Isuse koji me toliko ljubiš molim te uslišaj me. Daj da tvoja volja bude moja želja,
moja strast i moja ljubav. daj da ja ljubim sve što je tvoje a pogotovu Tebe samoga. Daj mi
srce puno ljubavi za tebe da me ništa ne može udaljiti od tebe. Daj mi srce jako i vjerno koje
se ništa ne boji  i  nikada ne sustaje,  srce pravedno koje ne poznaje krive putove zla,  srce
nepobjedivo uvijek spremno da se bori, srce hrabro koje se ne zaustavlja pred preprekama,
srce blago i ponizno kao što je tvoje, Gospodine Isuse. 

Isusu na Križu za strpljenje
Sv.Katarina Sijenska

Strpljivi Isuse, koji si nam dao život, ti si zaista strpljivo  preuzeo na se naša bezakonja
i ponio ih na drvo Križa, kaznivši tako svoje vlastito tijelo! Oprao si naše duše svojom krvlju.
Preporodio si nas na život milosti u svojoj krvi što si je prolio s tako gorućom ljubavlju i s
istinskom strpljivošću.  Nestovrena ljubavi  našeg Boga! Poučio si me, preslatka ljubavi,  da
podnosim strpljivo  poput  jaganjca  ne samo oštre  riječi  nego također  i  teške udarce,  kao i
nepravde i gubitke.

Hoćeš da budem nevina i neokaljana, to jest da ne naškodim nikome, ne samo onima
koji nas ne progone nego jednako i onima koji nas vrijeđaju. Hoćeš da molimo za njih kao i za
svoje osobite prijatelje, preko kojim možemo činiti dobro i zaslužiti veliku nagradu. Isuse,
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preslatka ljubavi daj da uvijek vršimo tvoju volju, kao što je uvijek vrše tvoji sveci i anđeli na
Nebu. Isuse slatki, Isuse Ljubavi. Amen.

Isuse izbriši sve moje grijehe
Sv. Geltruda Velika

Ljubljeni  Isuse,  po Tvome blagoslovljenom i  pažljivom slušanju pokornika,  izbriši
grijehe koje sam učinila slušajući. Isuse po živoj, blagoj i svemogućoj  riječi koja izlazi iz
tvojih blagoslovljenih usta izbriši grijehe koje sam ja svojim klevetavim jezikom učinila. Po
savršenstvu tvojih djela i po ranama tvojih ruku izbriši sve grijehe koje sam učinila po mojim
nepravednim rukama.  Po bolnom naporu  tvojih  blagoslovljenih  nogu i  po  svetim ranama
izbriši  sve nepravde koje sam učinila  hodeći.  Po čistoći  nakane koja je  posvećivala  tvoje
misli, po ljubavi kojom je gorjelo Tvoje presveto Srce izbriši sve grijehe i nepravde iz mojih
misli i moga pokvarenog srca. Po plemenitosti i beskrajnoj svetosti tvoga život izbriši sve
grijehe kojima sam okaljala moj život. Operi me u Tvojoj predragocjenoj Krvi, očisti i uništi
sve mrlje moga srca i moje duše da bi po tvojim svetim zaslugama ja bila čista u tvojim očima
i da zaslužim u buduće vjerno opsluživati tvoje zapovjedi. Amen. 

Isuse pobjedi grijeh i kraljuj u mojoj duši
Sv.Bernard

Dođi Gospodine Isuse, iskorijeni svaki korijen zloće iz moje duše. Dođi i kraljuj u
njoj.  Škrtost  se  podiže  i  traži  mjesta  u  meni,  taština  i  umišljenost  žele  mnome  ovladati,
oholost želi biti kraljica u meni, bludnost viče ovdje ja zapovijedam, ogovaranje, zavist i bijes
se tuku u meni kako bi vidjele kome ću dati prednost. Sa moje strane činim što mogu da se
oduprem, borim se dok imam daha, zazivam tebe Isuse, Spasitelju moj, branim se tebi za
ljubav, jer ispovijedam da tebi pripadam. Želim da Ti budeš moj Bog i vičem: Nemam drugih
Bogova  osim  tebe  Isuse!  Dođi  Isuse,  moj  Gospodine,  svojim  moći  rasprši  sve  moje
neprijatelje. Dođi i kraljuj u meni jer si ti moj kralj i Bog moga života. Amen. 

Isuse obuci me u Tebe da budem dostojna zaručnica
Bl. Elizabeta od Presvetog Trojstva 

Ljubljeni moj Gospodine Isuse Kriste, raspeti zbog ljubavi, toliko želim biti dostojna
zaručnica tvoga Srca. hitjela bih da budeš obučen u slavu, da te ljubim do smrti a vidim da
sam  potpuno nemoćna. Molim te dakle obuci me  u Tebe, uli u moju dušu tvoje osjećaje,
posjeduj me, daj da se uronim u Tebe, zamjeni moj život s tvojim da  bi moj život mogao
ižaravati Tebe. Amen. 

Isuse dopusti mi da te nasljedujem
Sv.Ivan od Križa

Isuse udjeli mi trajnu želju da te nasljedujem u svemu što činim. Obasjaj moj duh da ja
motreći tvoj primjer naučim živjeti kako si ti živio. Pomozi mi Gospodine da se odreknem
svega onoga što nije na veću slavu Božju. I sve zbog ljubavi tvoje Isuse koji si u cjelom tvom
životu htio samo vršiti volju Očevu. Moj Gospodine daj da ti ja služim čistim i nepodijeljenim
srcem a d zbog toga za uzvrat ne očekujem uspjehe i radost. daj Isuse da ti služim i da te
ljubim bez ikakvih drugih nakana doli samo tvoje slave i časti. Amen. 
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Isuse ulij u moju dušu tvoju svetu ljubav
Sv. Ivan Bosco 

Gospodine  Isuse  ti  si  mislio  na  mene  prije  nego  li  sam  postojao  i  ljubio  si  me
beskrajnom ljubavi. Ti si me otkupio tvojim krvlju i u presvetome sakramentu darovao  si se
meni kao hrana. Hvala ti Isuse. Gospodine ti poznaješ moju bijedu, slabost i moje nagnuće na
zlo. Dođi u moje srce Isuse i očistiti ga od svakoga grijeha da može odgovoriti na tvoju ljubav
ljubeći te više od svega. Dođi Bože moj i svako moje dobro, tebe želi moje srce. Dođi moj
Spasitelju radosti moja i sve moje. Dođi i ulij u moju dušu tvoju svetu ljubav. Amen. 

Nauči me ljubiti
Majka Tereza iz Kalkute

Gospodine nauči me da ne govorim kao mjed koji ječi ili cimbal koji zveči, nego s
ljubavlju. Učini Isuse da budem sposobna razumjeti i daj mi vjeru koja premješta gore ali s
ljubavlju. nauči me ljubavi koja je uvijek strpljiva i ljubezna, nikada ljubomorna, preuzeta,
egoistična i preosjetljivu, ljubav koja nalazi radost u istini, uvijek spremna oprostiti, vjerovati
nadati se i podnositi, da bi na kraju kad se sve stvari  rastoče i kada sve bude jasno ja mogla
biti slab ali postojan odraz tvoje savršene ljubavi.
Gospodine kad sam gladna pošalji mi nekoga kome je potrebna hrana, kad sam žedna pošalji
mi nekoga kome je potrebno piće. Kad mi je hladno pošalji nekoga tko se treba zgrijati, kad
sam ožalošćena pošalji mi nekoga da ga tješim, kad mi moj križ postane pretežak, pošalji mi
nekoga s kim ću njegov križ podijeliti; kad sam siromašna pošalji me nekoga u potrebi; kad
nemam  vremena  pošalji  mi   nekoga  kome  mogu  pomoći  nekoliko  trenutaka;  kad  sam
ponižena daj da mogu nekoga pohvaliti; kad sam obeshrabrena, pošalji mi nekoga koga treba
ohrabriti, kad trebam razumijevanje drugih pošalji mi nekoga tko treba moje razumijevanje,
kada trebam nekoga tko će se brinuti o meni pošali mi nekoga za koga se ja moram pobrinuti;
kada mislim samo na sebe, privuci moju pažnju na druge osobe. Amen.

Isuse ja nema drugog vremena nego samo danas
Sv Tereza iz Lisieuxa

Gospodine Isuse moj život je jedan prolazni trenutak, jedan trenutak koji bježi i odlazi.
Ti znaš Bože moj da ja za ljubiti te nemam drugog vremena doli samo danas.  Nije važno
Gospodine ako je budućnost nepoznata i tamna. Ne ja te ne mogu moliti za sutra. Isuse danas
čuvaj čisto moje srce, pokri me tvojom sjenom i neka to ne bude nego samo danas.  Ja neman
drugo vrijeme nego damo ovo prolazno danas da bi donijela plod u tvojoj ljubavi, jedan grozd
u kojemu svako zrno je jedna duša. Isuse udjeli mi danas žar jednog apostola. Amen. 

Molitva djetetu Isusu
Sv. Alfons Marije Liguori

Moj Isuse, Sine Stvoritelja neba i zemlje, Ti  u jednoj hladnoj štalici imaš jasle za
kolijevku,  malo  slame  za  krevet  i  siromašnu  odjeću.  Anđeli  Te  okružuju  i  slave  ali  ne
umanjuje tvoje siromaštvo. predragi Isuse, Otkupitelju naš, što si siromašniji to te više ljubim,
jer  si  zaglio  siromaštvo da nas  privuče  tvoja  ljubav.  Da si  se  rodio  u palači,  da si  imao
kolijevku od zlata,  da su te služili  najveći zemaljski  kraljevi ljudi bi  te više poštovali,  ali
manje ljubili; umjesto toga ova štalica gdje ležiš, ovo grubo odijelo, slama na kojoj počivaš,
jasle  koje  ti  služe  za  kolijevku;  sve  to  potiče  naša  srca  da  Te  ljube!  reći  ću  ti  sa
sv.Bernardom:”Što više postaješ  siromašan zbog mene to si draži mojoj  duši”! Jer ako si
takav postao, to si učinio dan nas obogatiš svojim dobrima, to jest tvojom milošću i slavom.
Isuse tvoje siromaštvo je ponukalo tolike svece da sve ostave: bogatstva, časti, krune, da bi
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živjeli siromašni s Tobom siromahom. O moj Spasitelju pomozi mi da ne budem navezan na
zemaljska dobra, da budem dostojan tvoje svete ljubavi da Te posjedujem, beskrajno Dobro.
Još ću te moliti sa sv.Ignacijem Loyolskim:” Daj mi tvoju ljubav i bit ću bogat, ne tražim
drugo, dosta je imati samo Tebe, moj Isuse, moj Živote, moje Sve! Ljubljena majko Marijo
isprosi mi milost da ljubim Isusa i da uvijek budem od njega ljubljen”! Amen.

Isuse daj mi kruh ljubavi
Sv. Bernardica

Gospodine moj Isuse molim te daj mi kruh ljubavi, kruh poniznosti, kruh poslušnosti.
Gospodine Bože moj daj mi kruh snage da se odreknem svoje volje i da je poistovjetim sa
tvojom voljom. Isuse gospodine moj daj mi kruh nenavezanosti na stvorenja i kruh strpljenja
da znam prihvatiti patnje srca. Da bi bila dostojna da Ti služim u siromasima spremna sam na
sve i na najteže patnje. Daj mi Isuse kruh života da naučim ne željeti drugo nego samo i u
svemu željeti tebe. Amen

Zahvala za životna poniženja
Sv. Bernardica

Zahvaljujem ti Isuse za siromaštvo u kome su živjeli mama i tata, za to što nam ništa
nije uspijevalo, za pad mlina, za to što sam morala čuvati djecu, stražariti uz ovce, za stalni
umor…Hvala  ti  Bože  moj  za  javnog  tužioca  i  za  komesara,  za  žandare,  za  tvrde  riječi
svećenika Peyramale..Za dane kad si dolazila Marije Gospo i za one kad nisi došla, neću ti se
znati odužiti već tek u raju. Ali i za dobivenu pljusku, za podsmjehe, za klevete, za one koji su
me držali ludom, za one koji su me sumnjičili misleći da lažem, da radim iz koristi…hvala ti
Majko.

Za pravopis koji nikad nisam znala, za pamćenje kojeg nikada nisam imala, za moju
neukost i moju glupost, hvala Ti. Hvala ti, jer kad bi postojalo na zemlji neukije i gluplje
dijete ti bi ga bila odabrala. Hvala Ti Isuse zato što je moja majka umrla daleko, za bol koju
sam osjetila kad me je moj otac, umjesto da zagrli  svoju mali  Bernardincu nazvao: sestro
Marijo Bernardico. Hvala ti za srce koje si mi dao, toliko nježno i osjetljivo, a koje si napunio
gorčinom…

Za to što je majka Jozefina  javno rekla da od mene nema nikakve koristi, hvala ti, za
sarkazam majke učiteljice, za njen grubi glas, njezinu nepravednost, njezinu ironiju i za kruh
poniženja, hvala ti. Zato što sam bila takva da je Majka Tereza mogla o meni reći: Nikad joj
dosta ne popuštajte. Hvala što sam bila ona povlaštena kad je dolazilo do strogih ukora tako
da su druge časne sestre govorile: Kako je lijepo što nisam Bernardinca. Hvala ti što sam bila
Bernardinca kojoj su prijetili zatvorom pošto sam vidjela tebe Majko…ta Bernardinca toliko
bijedna, nikakva da je svijet gledajući govorio: Ovo bi to trebala biti ta? Bernardinca koju su
ljudi  gledali  kao  rijetku  životinju.  za  ovo  tijelo  koje  si  mi  dao,  dostojno  sažaljenja  koje
trune…, za ovu bolest koja peče kao vatra i bolest gušenja, za moje trule kosti, za znojenje i
temperaturu,  za tupe i oštre bolove…hvala Ti moj Bože.  Za ovu dušu koju si mi dao, za
pustinju nutarnje suhoće. za tvoje noći i Tvoje munje, tvoju šutnju i tvoje gromove, za sve. Za
Tebe i kad si bio prisutan i kad si mi nedostajao hvala ti Isuse. 

Pouzdanje u Isusove zasluge
Sv.Alfons Marija Liguori

Isuse ljubavi moja, kakvu li mi nadu ulijeva tvoja muka! Kako se mogu bojati da neću
dobiti oproštenje svojih grijeha, raj i sve potrebne milosti kad mi je svemogući Bog dao svu
svoju Krv? Isuse, nado moja, ljubavi moja, da mene ne izgubiš, htio si izgubiti svoj vlastiti
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život. Ljubim te više od svega, Otkupitelju moj i Bože moj. Ti si se sav predao za me i ja ti
darujem svu svoju volju i ponavljam: ljubim te i uvijek ću govoriti, ljubim te. Tako ću uvijek
govoriti u ovom životu i umrijeti želim tako da mi posljednje riječi budu: Bože moj ljubim te,
kako bih te od ovoga trenutka počeo ljubiti ljubavlju koja kroz cijelu vječnost neće prestati.

Ljubim te dakle,  a jer  te ljubim,  kajem se radi svakog zla kojim sam te uvrijedio.
Bijedan  li  sam!  da  ne  izgubim  neko  kratko  zadovoljstvo,  toliko  sam puta  izgubio  tebe,
beskonačno dobro. Ova mi je misao najveća muka, ipak se tješim da je tu beskonačna dobrota
koja neće prezreti srce koje ljubi. Kad bih mogao umrijeti za tebe, koji si umro za mene.
Otkupitelju moj nadam se od tebe vječnom spasenju u drugom životu, a u ovom nadam se
ustrajati u tvojoj ljubavi i zato odlučujem da ću je ovdje uvijek tražiti. A ti mi po zaslugama
svoje smrti daj da ustrajem u toj molitvi. To molim i tome se nadam i od tebe, Kraljice moja
Marijo. Amen.

Isuse dat ću se potpuno
Sv. Bartolomea Capitanio 

Gospodine Isuse Ti si me naučio da ljubav prema tebi ne može nikada biti odijeljena
od ljubavi prema bližnjemu. Od sada moj Gospodine sve ono što si mi darovao neću čuvati za
mene. Život, zdravlje, talenti, misli, riječi, djela, dobra sve ću staviti na raspolaganje drugima.
Pogotovo ću ljubiti najsiromašniju braću i nastojat ću da osjete svu moju ljubav. Bože moj
ako bih zbog njih bila primorana trpjeti i glad bit ću sretna. Odričem se svake nepotrebne
stvari  i  živjet  ću samo od onoga što je  uistinu neophodno pa  da budem na raspolaganju
malenima, siromasima i bolesnicima. Isuse ovo Ti svečano obećavam i želim učiniti. Amen. 

Isuse živjet ću samo zato da te ljubim
Sv.Gemma Galgani

Ljubim te Isuse, pomozi mi da te ljubim još više. Isuse htjela bi te ljubiti onom istom
čistoćom kojom te  ljube  djevice,  istom jakošću kojom te  ljube  mučenici,  istom ljubavlju
kojom te ljubi tvoja majka Marija. Ljubit ću te Isuse, uvijek ću te ljubiti u osvit dana i u smiraj
noći.  Ljubit  ću te  svakoga časa u svakom trenutku moga života.  Živjet  ću da te ljubim i
umrijet ću da te ljubim. Kada ću Isuse prijeći iz tame u svjetlo, iz smrti u život, iz straha da te
izgubim u radost da te posjedujem? Dođi Gospodine Isuse! 

Isusu u Getsemaskom vrtu
Sv.Alfons Marija Liguori

Ljubljeni Isuse! U ovom vrtu ne vidim ja ni bičeve ni trnovu krunu ni oštre čavle koji
te probadaju, a tvoje presveto lice ipak oblijeva krv. To je zbog tvoje pomisli na moje grijehe i
grijehe svih ljudi. Naši grijesi prouzrokovali su tvoj krvavi znoj. Da smo mi manje griješili
manje bi ti trpio u Getsemaskom vrtu i na gori Kalvariji.  Mi smo svojim grijesima mučili
tvoje  ljubezno Srce  koje nas  je  toliko  ljubilo.  Trpeći  Spasitelju!  Kad već  nemam drugog
sredstva da te utješim, osim da se kajem za svoje grijehe, ja se kajem i mrzim na ih od svega
srca svoga. Daj mi duboko i snažno kajanje da za cijeloga svoga života oplakujem grijehe
svoje i one cijeloga svijeta. Neka to bude mala nadoknada za neizmjernu ljubav, koju si nam
iskazao. Neka tvoja dragocjena krv opere sve ljage naših duša.
Priznajem odveć je  maleno dobro koje ti  nudim za nadoknadu.  Ali  ja  sjedinjujem  svoje
pokajanje  s  mukama koje je  tvoje  Srce  osjećalo  kad si  se  u Getsemanskom vrtu molio  i
krvavim  znojem  znojio.  Ja  sjedinjujem  ono  malo  dobra  što  uz  tvoju  pomoć  činim  s
neizmjernim zaslugama tvoga presvetoga Srca. U tvoje Presveto Srce se stalno uzidam da ću
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naći  oproštenje  i  milost,  da  tebi,  Bogu  i  Spasitelju  svome s  pravom revnošću  i  stalnom
ljubavlju služim. Amen.

Moj Isuse, nećemo se nikada rastaviti
Sv.Gemma Galgani

Gospodine moj Isuse, kad se moje usne približavaju tvojima da te poljubim daj da
osjetim žuć kojom te napojiše. Kad se moja ramena naslone na tvoja  daj da osjetim tvoje
bičeve.  Kad se tvoje Tijelo daje meni daj da osjetim tvoju Muku, kad se moja glava tebi
privija daj da osjetim tvoje trnje, kad se moja bok približava tvome daj da osjetim kolje kojim
te probodoše. Umro si na križu daj da i ja umrem iz ljubavi. Oh kad bi mogla mojom krvlju
oprati sva mjesta na kojim si bio vrijeđan. O Bože moj, Isuse moj, Spasitelju moj, hitjela bi za
tebe uvijek gorjeti, živjeti umrijeti iz čiste ljubavi. Uzdišem za trenutkom kad ću uroniti u
tebe. O sveta ljubavi zapali me! Sve mi je dosadno, sve mi je muka, ništa ne želim od ovoga
svijeta, želim jedino tebe ljubiti..Nebeska ljubavi.

Molitva Predragocjenoj Krvi
Sv.Gašpar del Bufalo

O Rane i Predragocjena Krvi moga Gospodina ja vas vječno blagoslivljam. Ljubavi
moga izranjenoga Gospodina! Koliko smo daleko od toga da Tebi budemo suobličeni. Krvi
Isusa Krista balzame naših duša, izvore svakog milosrđa, daj da moj jezik krvlju zarumenjen
svakodnevnim slavljenjem svete Mise tebe blagoslvilje sada i zauvijek. Gospodine tko te neće
ljubiti? Tko neće goriti ljubavlju za Tebe? Tvoje rane, tvoja Krv, tvoj trnje, Križ: božanska
Krv na poseban način prolivena do zadnje kapljice kojim gromkim glasom viče mome jadnom
srcu! Jer Ti si bio u agoniji da me spasiš, umro si za mene, i ja ću dati, ako treba, život, da
dođem  do  blaženog  posjedovanja  Neba.  Isuse  Ti  si  za  nas  postao  otkupljenje.  Iz  tvoga
otvorenog  boka,  korablje  spasa,  ognja  ljubavi,  poteče   Krv  i  Voda  spomen  dobara
sakramenata i žalosti tvoje ljubavi, Isuse koji si nas oprao u tvojoj Krvi. Amen.

Slavnoj i predragocjenoj Krvi Kristovoj
Sv. Katarina Sijenska 

Slavna i predragocijena Krvi Kristova ti si naša kupelj i pomazanje našim ranama. Da
ti si uistinu kupelj jer u kupaonici nalaziš toplu vodu i sve ostalo što je potrebno. Zato i kažem
da u nam Ti u toj slavnoj kupaonici daješ toplinu božanske ljubavi, to jest vječnoga Boga u
kome prebiva Riječ koja je bila u početku. Nalaziš vodu u krvi jer iz krvi izlazi voda milosti.
Neprocjenjiva  preslatka  ljubavi  ogradio si  se zidom našeg čovještva čime te  je  zaogrnulo
vrhovno vječno uzvišeno Božanstvo. Ti si sada Bog-Čovjek. Tako je savršeno to sjedinjenje
koje ni smrt ni bilo koje stvorenje ne može rastaviti. Zato se tu i nalazi toliko veselja, svježine
i utjehe u krvi. Zato se u krvi nalazi oganj božanske ljubavi. Krepošću božanskog Bića Krv
jaganjca dobiva svu svoju vrijednost. Ali time tim sjedinjenjem ljudske naravi sa Bogom žrtva
te Krvi dobiva svu svoju vrijednost.

O Krvi Kristova ti rastjeruješ tamu i daješ čovjeku svjetlost da upozna istinu kao i
svetu volju vječnog Oca. Ti  ispunjaš dušu milošću koja joj daje život i oslobađaš je od vječne
smrti.  Slatka  Krvi  ti  oslobađaš  dušu  od  sebeljublja  koje  je  slabi.  Ti  je  zaogrćeš  ognjem
božanske ljubavi. Milostiva Krvi kroza te i u tebi se nalazi blago Božjeg milosrđa. Ti si ona
slavna  Krv  gdje  svaki  neznalica  može  prepoznati  i  vidjeti  istinu  vječnoga  Oca,  istinu
neizrecive ljubavi koja nas je stvorila na sliku i priliku Božju. Vječna Krvi, kažem vječna jer
si sjedinjena s vječnom božanskom naravi. Slatka Krvi koja uskrisuješ mrtve. Krvi ti si dala
život. Ti si otklonila tamu s očiju slijepih duša i dala im svjetlost. Slatka ljubavi, ti si uklonila
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nesloge, zaodjenula si gole, nahranila gladne, napojila žedne, kao i one koji još danas žeđaju
za tom krvlju. Mlijekom svoje slatkoće nahranila si djecu, to jest one koji su se  pokazali
malenima i s iskrenom poniznošću, kao i nevine s anđeoskom čistoćom. Krvi Kristova tko se
ne bi htio tobom opojiti! Jedino oni sebičnjaci koji ljube sami sebe i ne osjećaju tvoj miris. 

Sve je tvoje Gospodine raspolaži mojom slobodom
Sv.Ignacije Loyolski

Vječni Gospodaru svih stvari! Uz tvoju milost i pomoć prinosim Ti evo svoju žrtvu 
pred neizmjernom tvojom dobrotom i pred licem tvoje preslavne Majke i svih svetaca i 
svetica nebeskog dvora te izjavljujem da želim i da hoću i da je to moja promišljena odluka 
samo ako je na veću službu Tebi i na tvoju proslavu da slijedim tebe podnoseći svaku 
nepravdu i svaku porugu i sve siromaštvo u zbilji kao i srcem, samo ako me Tvoje presveto 
Veličanstvo bide hitjelo odabrati i primiti u takav život i stalež.

Uzmi, Gospodine i primi svu moju slobodu, moju pamet, moj razum i svu moju volju, 
sve što imam i posjedujem. Ti si mi to dao, tebi Gospodine sve vraćam, sve je tvoje raspolaži 
sa svime po svojoj volji. Daj mi samo svoju ljubav i milost i to  mi dosta. 

Pa i kad ne bi bilo Raja ljubio bih te
Sv.Franjo Ksaverski

Ti znaš o Bože moj da ako te ljubim nije zbog Raja koji si mi obećao. Ako se bojim
uvrijediti te nije zbog Pakla koji bi zaslužio. Ti sam me privlačiš, Ti sam i vidjeti te Bože moj
i Gospodine Isuse prikovana na Križu u smrtnim mukama. Tvoja ljubav je tako zagospodarila
mojim srcem da kad i ne bi bilo Raja ljubio bi te, kad i ne bi bilo pakla svetim strahom bi te se
bojao. Ništa od onoga što mi daruješ ne potiče moju ljubav jer i kad se ne bi nadao onome
čemu se nadam jednako bi te ljubio kao što te ljubim!

Molitva pod križem
Sv. Terezija Avilska

O Bože, Ti koji vječito živiš, misliš li da Te ja ljubim radi budućih nagrada koje si mi
obećao u svom Kraljevstvu? Misliš li da Te ljubim radi palmi, radi harfi, radi divota i krasota,
radi slasti kojima se nadam u Kraljevstvu? O ne, radi toga Isuse Te ja ne ljubim. Ljubim te
zato jer si bio bijedan i jadan,   jer si pretrpio sve one boli, jer si podnio sva poniženja... Ti si
Bog, a okovan si lancima i krvnici Te vode na stratište... Ljubim Te zato jer si bio natjeran da
vapiš svome Ocu: "Bože moj, Bože moj, zašto si me ostavio?!..." Ljubim Te više radi Tvoje
smrtne muke i radi Tvoje smrti, nego li radi Tvoga uskrsnuća. Zamišljam da Ti kao uskrsnuli i
kao Onaj koji uzlazi plavim svodom u svoje Kraljevstvo i koji pod nogama držiš cijeli svemir,
mnogo manje trebaš svoju službenicu nego onda kad visiš na križu.

I dok stojim pored Tebe u smrtnoj Tvojoj muci, čini mi se kao da sam se vratila u
krajeve koje poznajem: kao da sam već jednom promatrala taj brežuljak, taj put natopljen
grimizom Tvoje krvi.... Čini mi se kao da sam ja ta Magdalena, svetica Tvoja preljubljena,
koja jeca tu, pod Tvojim križem. Meni se čini da sam to ja... Znam da je ona velika svetica.
Ipak znam da u mojem srcu njezino srce plače, sve suze njezinih očiju izviru ispod mojih
očnih kapaka. Moja je zdvojnost tako velika i tako grozna da dvije zdvojnosti tako slične ne
mogu ni opstojati... Ne... Ona Te nije više ljubila od mene... Znam da sam slaba i da su moja
djela manje zaslužna pred Tobom, ali usprkos tome: ona Te nije više ljubila od mene...

Jedan jedini put ona se bacila pod Tvoje noge, u prašinu natopljenu Tvojom krvlju, a
ja?! Koliko sam puta to učinila?! Jer, evo, nemalo svaku večer obnavlja se za me kalvarijska
žrtva. I nakon tolikih proteklih vjekova ja u svoj ozbiljnosti i stvarnosti proživljavam ovaj čas,
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u koji je, dok je vladala tama, naočigled cijelog svijeta umro Bog, moj Stvoritelj... Svojim
pogledima  žudno  gledam  križ  Tvojega  mučeništva  na  kojemu  jasno  razabirem  bjelinu
Tvojega  tijela  osvijetljenu svjetlošću  moje  ljubavi,  dok je  cijeli  dio moje  ćelije  utonuo u
grobnu tamu.

Ti  i  ja,  Gospodine,  i  nitko više.  Mi smo tako tijesno jedno uz drugo,  a  ipak tako
rastavljeni. Ja tako nisko klečim pod Tvojim nogama, a Ti tako uzvišen visiš nada mnom u toj
stravičnoj beskonačnosti,  čavlima prikovan na te cedrove grede. Klečim na koljenima, bez
riječi, bez šapta, ali cijelo moje tijelo dršće radi muka Tvojega tijela, trnje s Tvoje glave zabija
se u moje sljepoočnice. Čavli s Tvojih ruku razdiru moje ruke, rana Tvojih prsiju krvari u
mojem srcu. I makar klečim ovdje dolje u prašini, to se ja ipak u živoj vjeri i ljubavi stapam sa
svojim Bogom... da se i ja osjećam razapeta s Njim, tamo gore..

Isuse pogledaj na moju bijedu
Sv. Faustina Kowalska

O Isuse ti vidiš kako sam slaba, stoga ostani uvijek uza me. Ti moj najbolji učitelju
vodi sve moje djelovanje i cijelo moje biće. Stvarno Isuse bojim se kad pogledam na svoju
bijedu. Ipak istodobno smirujem se kad pogledam tvoje neiscrpivo milosrđe, koje je za cijelu
vječnost veće nego moja bijeda. ovo držanje odijeva me tvojim moći i radošću koja dolazi iz
spoznaje tebe, nepromjenjiva istino, ti štitiš vječno.

Isuse vječna istino ojačaj moje slabe snage. Ti gospodine sve možeš. Znam da su moji
napori bez tebe ništavni. O Isuse ne skrivaj se preda mnom, jer bez tebe ne mogu živjeti.
Usliši vapaj moje duše! tvoje milosrđe Gospodine je neiscrpivo smiluj se mojoj bijedi. Tvoje
milosrđe nadilazi razum anđela i ljudi zajedno. Iako mi se čini da me ti ne čuješ svoje sam
povjerenje uronila u more tvoga milosrđa. Znam da me nećeš razočarati u mom povjerenju.
Hvala ti Isuse da mogu spoznati bezdan moje bijede. Znam da sam bezdan ništavila. Bez štita
tvoje milosti u jednom bi trenutku propala u ništavilo. Stoga zahvaljujem ti, o Bože sa svakim
kucajem srca za tvoje veliko milosrđe prema meni. Amen.

Molitva za poniznost
Sv. Terezija od Djeteta Isusa

O Isuse, za vrijeme svoga zemaljskog hodočašća rekao si: «Učite se od mene jer sam
krotak i ponizan srcem i naći ćete mir dušama svojim»(Mt 11, 29). Svemogući vladaru neba,
da,  moja  duša  nalazi  pokoj  kada  vidi  kako  se  Ti  zaodjeven  odijelom sluge  tako  duboko
ponizuješ perući noge svojim apostolima. Sjećam se tada onih riječi, što si ih izgovorio da nas
poučiš kako ćemo vršiti poniznost: «Primjer sam vam dao, kako ja učinih vama, tako i vi
činite. Nije sluga veći od svoga gospodara. Kada to znate, blago vama, ako to činite.» (Iv. 15
–17) Ja razumijem, o Gospodine, ove riječi koje su izašle iz Tvoga blagoga i poniznog Srca i
hoću ih, tvojom pomoću, djelatno izvršiti. 
Hoću da se u poniznosti snizujem i svoju volju podlažem volji mojih susestara, a da im se ni
najmanje ne protivim, ili da istražujem da li imaju ili nemaju pravo zapovijedati mi. Nitko, o
moj Preljubljeni, nije imao ovo pravo prema Tebi, a ipak si bio pokoran, ne samo prebla enoj�
Djevici i sv. Josipu, nego i samim tvojim krvnicima. Sada u svetoj Hostiji vidim kako se
spuštaš  u  najdublje  poništenje.  S  kakvom poniznosti,  o  Kralju  slave,  pokoravaš  se  svim
Tvojim svećenicima i ne činiš razlike među onima koji Te ljube, i onima koji su, nažalost,
mlaki ili hladni u Tvojoj službi. Oni mogu sat prikazivanja Svete Žrtve požurivati ili odlagati,
Ti si uvijek spreman da na njihovu riječ siđeš s nebesa.

O moj Preljubljeni, kako krotak i ponizan mi se ukazuješ pod koprenom bijele Hostije!
Da me naučiš poniznosti, nisi se mogao dublje poniziti.  Zato ću i ja, da odgovorim tvojoj
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ljubavi,  izabrati zadnje mjesto dijeleći tako Tvoja poniženja kako bi jednom «mogla imati
dijela s Tobom» u kraljevstvu nebeskom. Zaklinjem Te, moj božanski Isuse, pošalji mi jedno
poniženje svaki put kad pokušam izdići se iznad drugih.

Ali, o Gospodine, Ti poznaš moju slabost. Svako jutro odlučujem da ću se vježbati u
poniznosti,  a  navečer  spoznajem da  sam učinila  mnogo  pogrešaka  oholosti.  Tada  sam u
napasti da postanem malodušna, ali znadem – malodušnost nije drugo nego oholost. Stoga, o
moj Bože, stavljam sve svoje pouzdanje samo u Tebe. Pošto Ti sve možeš, udostoj se u moju
dušu usaditi krepost koju molim. Da postignem ovu milost od Tvojega beskrajnoga milosrđa,
često  ću  ponavljati  pred  Tobom:  «Isuse,  blaga  i  ponizna  Srca,  učini  srce  moje  po  Srcu
svome!» Amen.

Svetome licu Gospodinovu
Sv. Terezija od Djeteta Isusa

O Isuse, koji si u svojoj okrutnoj muci postao «prezir ljudi i muž boli», častim Tvoje
božansko Lice na kojem je nekada sjala ljepota i blagost božanstva, i koja je sada radi mene
postalo  kao  lice  gubavca!  U  ovim iznakaženim  crtama  ipak  upoznajem  Tvoju  beskrajnu
ljubav i gorim od želje da Te ljubim i da učinim da Te svi ljudi ljube. Suze, koje su tako
preobilno tekle iz Tvojih očiju, čine mi se kao dragocjeni biseri koje ću skupiti i njihovom
beskrajnom cijenom kupiti duše siromašnih grešnika.

O  Isuse,  Tvoje  klanjanja  dostojno  Lice  jedina  je  ljepota  koja  očarava  moje  srce!
Zaklinjem Te, utisni svoju božansku sliku duboko u moje srce i rasplamti ga svojom ljubavlju
da uskoro dođem do gledanja Tvojega slavnog Lica na nebu. Amen.

MOLITVE DUHU SVETOME

Duše Sveti Bože ljubavi
Sv.Ljudevit Marija Grignion Montfortski

Dođi Oče svjetla, dođi Bože ljubavi, oblikuj moju molitvu, pokaži mi istinu, daj da u
moju dušu siđe žar tvog plamena, neka prožme moju dušu i ispuni je Bogom. Dođi Duše Sveti
koji  podižeš  mučenike,  ispovjedaoce,  apostole,  proroke,  velike  heroje  i  velika  srca.  Moj
spasitelj je slijedio  tvoje vodstvo, da bi ga nasljedovao vodi i mene kao njega. Duše Sveti, ti
koji činiš čuda  nemoćnim smrtnicima, nadahnjuješ  proroštva neukim siromasima snagom
svoje milosti ojačaj moju slabost, govoreći dubinama moga srca istopi led koji je u mojoj
duši. Udalji  me od pomodarstva, puta kojim mnogi hode, od tog komotnog privida punog
bezumnosti i nepravde. Pokaži mi put gotovo svima nepoznat koji bez privida sigurno vodi
ravno u Nebo k tebi.
Duše  Sveti  milošću  otvori  moje  uši  da  čuju  riječi  vjere,  da  bi  opsluživao  divote  tvog
božanskog zakona, da bi samo Boga slušao preko svakog propovjednika,  i vičući odbacio
lažni svijet. Govori, tvoje riječi tražim dan i noć, govori sruši idole koji se bore protiv tvoje
ljubavi, govori da bi pjevao pobjedu protiv svih mojih neprijatelja, govori da bih posjedovao
slavu i njoj se podložio. Govori Duše Sveti, učini da u mom srcu provrije izvor žive, čiste i
spasonosne vode koja će spasiti najveće grešnike, ozdraviti neizlječive, na kojemu će otvoriti
oči i zadobiti oproštenje najveći grešnici i poletjeti k nebesima. Više od Magdalene, od Lazara
u grobu, od Samaritanke tražim tu vodu, želim je piti, znam da je dragocjeni dar, i što je dar
veći Ti ćeš biti više proslavljen.

Podupri moju nemoć, živuća sam trstika, zaustavi moju nepostojanost. Mijenjam se
više od vjetra, rasprši moje neznanje, slijepac sam od rođenja smiri moje strasti u protivnom
ću propasti. Bez tebe moja duša je pustinja, prazni se od svakog dobra. Bez tebe trčim putem
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propasti i za sitnicu padnem, ne mogu ni misliti, ni reći, ni činiti bilo kakvo dobro za Boga
osim ako mi ti u svemu pomogneš. Udijeli mi tvoju mudrost, slast istine, ljubav koja potiče a
ne  sili  volju,  tu  plodnu  milost,  očaravajuću  privlačnost,  sveti  i  duboki  mir  i  svemoguću
pomoć. Ako želiš da plačem, da mi je srce potrešeno tad mi daj mržnju na moje grijehe, daj da
te dobro upoznam i uzljubit ću te. Obrati me veliki učitelju i bit ću obraćen.

Ti  se  ne želiš  protiviti  mojoj  zloj  volji  i  zbog toga  se trebam bojati  moje  vlastite
slobode. Privlačnostima i pozivima tvoje milosti prečesto sam se opirao, predajem se svom
vlašću uzmi mjesta u meni. Veliki Bože budi učitelj mom srcu kako bih ljubio, mom duhu
kako bi spoznao, mom jeziku kako bih poticao, mojim sjetilima i moćima kako bih dobro
činio i trpio i u svemu ti služio. Učini od mog srca hram, od mog jezika instrument da svima
govorim rječito i primjerom. Po Isusu i Mariji u meni moćni vladaj da bi vječno slavio samo
Boga. Djevice sveta i vjerna, zaručnice Duha Svetoga, promijeni moje buntovno u ponizno i
raskajano srce. Daj mi poslušno srce vjerno glasu Duha da bi živio sveto Evanđelje njegove
savjete i zapovijedi. 

 
Molitva Duhu Svetom za svaki dan

Sv.Augustin

O  božanska  ljubavi,  sveta  zajednico  Svemogućega  Oca  i  preblaženoga  Sina,
svemoguća pomoći, Duše Sveti, predobri tješitelju žalosnih! Izlij se svojom jakom silom u
dno srca moga, prebivaj u njemu i razveseli sve tamne kutove te zapuštene kuće trakom svoga
svijetla;  pohodi  me  i  oplodi  obilnom rosom svojih  milosti  tvrdu zemlju  moje  duše,  koja
odavno potpuno suha gine i vene. Rani strelicom svoje ljubavi moju nutrinu, užezi i pronikni
spasonosnim plamenom duh moj,  rasvijetli  me  ognjem svete  revnosti  i  sažezi  sve  što  je
nečisto, a što se tako čvrsto  drži duše mi i tijela! Napoji me rijekom svojih slasti, da više ne
pođem  za  otrovnom  slašću  ovoga  svijeta.  Sudi  mi  Gospodine,  i  odvoji  me  od  naroda
nesvetoga,  uči me vršiti  tvoju volju,  jer  Ti si  Bog moj!  Vjerujem da Ti svakoga u kome
stanuješ, činiš hramom Oca i Sina. Blago onome, tko Te za gosta primi, jer će se po te u
njemu nastaniti Otac i Sin.

Dođi, predobri Tješitelju žalosne duše, Zaštitniče i Pomoćniče u sreći i nesreći! Dođi,
štite slabih, pomoćniče palih! Dođi, učitelju poniznih, uništitelju oholih, dođi preljubezni Oče
sirotih,  okrepitelju  bolesnih,  zvijezdo morska onih koji  plove na moru,  luko spasa,  jedini
ukrase svih živih i jedini spas umirućih! Dođi, Duše Sveti, smiluj mi se i promijeni me po
svojoj volji. Udostoj se k meni doći, da ti moja poniznost prema tvojoj veličini, moja slaboća
prema tvojoj jakosti, prema punini tvoga milosrđa omili. Po Isusu Kristu, mojemu Spasitelju,
koji s Ocem, u tvome jedinstvu živi i kraljuje u sve vijeke vjekova. Amen. 

Duhu Svetome za pobožnost Njegovoj Zaručnici
Sv.Ljudevit Marija Grignion Montfortski

O Duše Sveti!  udijeli  mi sve ove milosti  i  zasadi,  zalijevaj  i  uzgajaj  u duši mojoj
ljubeznu Mariju, to pravo Drvo života, da raste, cvjeta i donese obilne životne plodove. O
Duše Sveti! udijeli mi veliku pobožnost i veliku naklonost prema Mariji, svojoj božanskoj
Zaručnici, daj da nađem veliku pomoć u njezinu materinskom krilu i neprestano utočište u
njezinu milosrđu, da u njoj – na naravan način – oblikuješ u meni Isusa Krista, velikog i
moćnog, sve do punine njegove savršene dobi. Tako budi. 
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Duhu Svetome da po Mariji svojoj zaručnici oblikuje Božje Sinove
Sv.Ljudevit Marija Grignion Montfortski

Duše Sveti, spomeni se da proizvedeš i uobličiš sinove Božje sa svojom božanskom i
vjernom Zaručnicom Marijom. Ti si s njome i u njoj uobličio glavu izabranih; ti moraš s
njome i u njoj uobličiti i udove. Od tebe ne proizlazi nijedna božanska osoba u Bogu, ali zato
ti sam uoblikuješ sve božanske osobe izvan Boga, i svi sveti koji su bili i koji će biti do kraja
svijeta bit će djelo tvoje ljubavi koja se ujedinjuje s Marijom. Spomeni se svoje zajednice. To
je tvoja zajednica, stvorena tvojom milošću; ako čovjek na nju prvi metne ruku, neće ništa
postići;  ako što svojega metne s tvojim, pokvarit  će sve, srušit će sve. Svoje se zajednice
spomeni: to je tvoje djelo, veliki Bože; ti ga ostvari, jer je ono posve božansko: od svih strana
svoje  vladavine  skupi,  pozovi,  saberi  svoje  izabranike  da  podigneš  četu  protiv  svojih
neprijatelja. 

Duše Sveti daj mi nutarnji pogled
Sv. Augustin 

Dođi u moj život Duše Sveti, Duše mudrosti, daj mi nutarnji pogled da vidim i čujem,
da se ne navežem na materijalni svijet nego da uvijek težim za duhovnim stvarima. Dođi u
mene Duše Sveti,  Duše ljubavi ispuni moje srce ljubavlju. Dođi u mene Duše Sveti,  Duše
istine daj mi da dođem do spoznanja istine u svoj njenoj punini. Dođi u mene Duše Sveti,
izvore žive vode za život vječni dam mi milost da gledam Očevo lice u životu i radosti bez
kraja. Amen. 

Duše Sveti preori zemlju moga srca
Sv Grgur iz Nareka

O moćni Duše ulij u moju dušu rosu tvoje blagosti, preplavi je puninom tvoje milosti.
Preori  tvrdu  zemlju  moga  srca  da  mogu  prihvatiti  Riječ  i  donijeti  plod.  Samo po tvojoj
beskrajnoj mudrosti svi darovi cvatu i sazrijevaju u nama. Ispruži tvoju desnicu nada mnom i
ojačaj  me po milosti  tvoga velikog milosrđa.  Rasprši  iz  moje duše magle  zabluda i  tame
grijeha da mogu podići moj duh i srce od zemaljskih stvari prema nebu. Amen! 

Duše Sveti blažen onome koji zasluži Tebe ugosti
Sv. Anselmo

Svemogući  Duše  Tješitelju  prožmi  dubine  moga  srca  sa  tvojom božanskom moći.
Dođi u mene, slatki goste duše, obasjaj  sjajem tvoga svjetla svaki mračni kutak moga srca.
Dođi u mene slatka utjeho pohodi i oplodi tvojom rosom moj neplodni i tamom isušeni duh.
Dođi u mene izvore žive vode da se napojim na potocima tvoje ljubavi da ne bi više nalazio
radost u ispraznim užicima ovoga svijeta. Blažen onaj koji zasluži Tebe ugostiti, s Tobom će
doći i nastaniti se Otac i Sin. Dođi, zvijezdo mornara, sigurna luko brodolomnika. Dođi sjaju
svakoga stvorenja, umirućih jedini spase. Amen. 

Duh Sveti i vječnost
Sv.Alfons Marija Liguori

Duše Sveti koji si bezbrojnim milostima ispunio Marijinu dušu i ulio u srca apostola
ljubav i gorljivost zapali tvojom ljubavlju i moje srce. Ti si Božji Duh daj mi jakost protiv zlih
duhova. Ti si vatra upali i u meni plamen ljubavi. Ti si svjetlo: prosvijetli me daj da upoznam
svijet.  Ti si golubica:  udjeli  mi čistoću u djelima.  Ti si blagi lahor povjetarca pun ljupke
miline rasprši oluje mojih strasti. Ti si jezik, nauči me kako te bez prestanka slaviti. Ti si
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oblak,  osjeni  me  tvojom zaštitom.  Ti  si  darovatelj  svih  nebeskih  darova  udijeli  mi  život
milosti, posveti me tvojom ljubavi, vodi me tvojom mudrošću, u tvojoj dobroti primi me kao
posvojeno  dijete  i  spasi  me  po  tvome  milosrđu  da  se  umorim  i  sustanem  ljubiti  te
blagoslivljati te i slaviti te u ovome životu i zauvijek u vječnosti. Amen. 

Duh Sveti i Evanđelje
Sv.Toma Akvinski

Dođi Duše Sveti u moju dušu. Daj mi tvoj razum da mogu upoznati Oca i meditirati
riječi  evanđelja.  Daj  mi  tvoj  žar  da  te,  potaknut  tvojom  Riječi  tražim,  u  osobama  koje
susrećem i događajima današnjega dana.  Daj  mi tvoju mudrost da znam živjeti  i  suditi  u
svjetlu  Riječi  ono  što  sam danas  proživio.  Udjeli  mi  ustrajnost  da  sa  strpljenjem  dublje
ponirem u poruke Božju objavljenu u Evanđelju i da zadobijem svjetlo za život, da ljubim
život  i  Gospodina  Života.  Daj  mi  tvoje  pouzdanje  da  znam  od  sada  biti  u  otjastvenom
zajedništvu s Bogom u isčekivanju da se sjedinim s njim u vječnosti gdje će njegova Riječ
konačno biti potpuno objavljena i potpuno ostvarena. 

Duh Sveti i misao
Kardinal J.H.Newman

Gospodine treba  mi  tvoj  nauk,  Ti  me pouči  svrsishodno potrebama svakoga dana.
Treba  mi  pravi  osjećaj  za  Boga  da  spoznajući  jedan  dio  objavljenih  stvari  vjere  budem
spreman prihvatiti druge. daj da razumijem istinu o tebi i da imam srce otvoreno za sve ostale
istine ili spasi me barem da gledam krivo istinu i da je takovom prikazujem. Treba mi svjetlo
Duha Svetoga koji je prosvjetljivao duh svetih Otaca da učim ono što su oni učili da mislim
kako su oni mislili i pogotovu spasi me svake posebnosti moje misli koja nije istinita a koja
me vodi daleko od tebe. Duše Sveti daj mi rad da znam razlučiti  pravo i lažno u svakom
umnom radu. Amen. 

Duh Sveti i božji mir u duši
Fenelon

Gospodine gdje je Duh Sveti koji treba da bude moj život? On koji je duša moje duše,
gdje je? Ne osjećam ga i ne nalazim ga. U mojim osjećajima nalazim samo slabost, u mojoj
duši raspršenost i laž u mojoj volji samo nepostojanost i podijeljenost između tvoje ljubavi i
tisuću beskorisnih stvari. Gdje je dakle tvoj Duh? Zašto ne dođe u moju dušu i ne stvori mi
novo srce koje će biti po srcu tvome? O Bože moj, shvaćam da će se udostojiti tvoj Sveti Duh
dođi i kraljevati u mojoj jadnoj duši ako se potpuno otvori. Dođi Duše Sveti, Ti ne možeš naći
većeg, golog siromaha, bjednijeg, zapuštenijeg i slabijeg od mojega srca. Dođi i sobom donesi
mir, ne onaj mir ljudskog obilja koje teče kao rijeka nego mir uzvišeni, mir koji dolazi od
žrtve, strpljenja, siguran u gorčinama, čist, dubok, koji se ne uznemirava jer se temelji  na
odricanju samoga sebe. Amen. 

Duše Sveti u tebi mogu reći: Abba,Oče
Sv.Bernard

Duše Sveti,  dušo duše moje samo u tebi mogu uzviknuti Abba,Oče. Ti Duše Božji
potičeš  molitvu u mome srcu i  kazuješ mi što treba moliti.  Duše ljubavi  probudi u meni
ljubav,  samo  ti  možeš  probuditi  tu  ljubav  da  hodim  putevima  Božjim.  Duše  svetosti  tu
istražuješ dubine duše u kojoj stanuješ i ne podnosiš  u njoj ni najmanje nesavršenosti, sažeži
ih sve ognjem tvoje ljubavi. O Duše slatki i blagi usmjeri uvijek moju volju prema tvojoj da ja
nju mogu jasno spoznati, žarko ljubiti i sprovesti u djelo. Amen. 
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Duh Sveti i rane srca
Sv. Hildegrada

Plemenu Duha Svetoga tješitelja,  životvorni Duše svega stvorenja Ti si jedini svet, ti
si izvor svake ljepote. Ti si svet, udostoj se tvojom pomasti pomazati skršena srca, ti si svet,
dahom svetosti liječi duboke rane naših duša. Štite života, nado svih članova Crkve, zaklone
ljepote, spasi blagoslovljene. Zaštiti one koje je neprijatelj zarobio, oslobodi utamničene koje
božja moć usprkos svemu hoće da spasi. Po tebi su oblaci gonjeni vjetrom, po tebi iz stijene
ističe izvor žive vode i teku potoci, po tebi se zemlja pokriva zelenilom. Ti vodiš i upravljaš
mudracima, nadahnjuješ mudrost i daruješ radost. Slava tebi koji si sam Slava i radost života,
nada i  čast bez mrlje, Ti koji daruješ svako svjetlo. Amen 

Duše Sveti očisti moju dušu
Sv. Franjo Asiški

Svemogući Bože, vječni pravedni i milosrdni Oče daruj mi da po tvojoj milosti uvijek
vršim tvoju volju i da želim ono što ti hoćeš. Očisti moju dušu da obasjana svjetlom Duha
Svetoga i upaljena njegovo ljubavlju može slijediti primjer Tvoga Sina i našega Gospodina
Isusa Krista. Daj mi da po tvojoj milosti dođem k tebi uzvišeni i svemogući Bože koji živiš i
kraljuješ u slavi u savršenom trojstvu  i jedinstvu za sve vijeke vjekova.Amen. 

Duhu Svetome, da budem potpuno Božja
Sv. Terezija Avilaska

Duše Sveti  ti  sjedinjuješ moju dušu s Ocem, potiči  je gorljivim željama i  učini da
izgara  plamenom tvoje ljubavi. Duše Sveti koliko si dobar sa mnom, daj da te uvijek slavim i
blagoslivljam za veliku ljubav koju izlijevaš u moje srce. Bože moj i Stvoritelju jeli moguće
da postoji netko tko te ne ljubi? toliko vremena nisam te ljubila! Oprosti mi Gospodine. Duše
Sveti daj mi tvoju ljubav i dopusti da moju duša bude potpuno Božja i da ga služi bez ikakvih
osobnih interesa nego samo jer je Otac moj koji me ljubi. Moj Bože i sve moje ima li možda
koja druga stvar koju bi mogla željeti? Samo Ti si dostatan. Amen. 

Duše Sveti dođi u srce svakoga čovjeka
Papa Ivan Pavao II

Dođi duše Sveti, dođi Duše Tješitelju, dođi i utješi srce svakoga čovjeka koji plače u
očaju.  Dođi  Duše Sveti,  dođi  Duše svjetla  dođi i  oslobodi  srce svakoga čovjeka od tame
grijeha. Dođi Duše Sveti, dođi Duše istine i ljubavi, dođi i napuni srce svakog čovjeka koji
bez ljubavi i istine ne može živjeti. Dođi Duše Sveti, dođi Duše života i radosti, dođi i daruj
svakom čovjeku puninu zajedništva s Ocem i Sinom, u životu i u vječnoj radosti za koju je
stvoreno i određeno ljudsko srce. Amen. 

Duhu Svetom, izvoru mira i svjetla
Bl. Mirjam od raspetoga, karmelićanka

Duše sveti! Izvore mira i svjetla: dođi me prosvijetliti! Gladna sam: dođi me nahraniti!
Žedna  sam:  dođi  me  napojiti!  Slijepa  sam:  dođi  da  progledam!  siromašna sam:  dođi  me
obogatiti! Neznajuća sam: dođi me poučiti! Dođi, moja utjeho! Dođi, moja radosti! Dođi, moj
mire,  moja snago, moje svjetlo! Duše Sveti,  tebi se predajem! Duše Sveti,  prosvijetli  me!
Ljubavi Božja, sažgaj me! Na pravi put vodi me! Marijo, Majko moja, pogledaj me! S Isusom
blagoslovi me! Od svakoga zla, od svake prijevare, od svake opasnosti, očuvaj me!
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Molitva Duhu Svetom; ostajem s vama
Bl. Edith Stein

Ti li si slatko svjetlo, što me ispunja i moga srca tamu rasvjetljuje? Vodiš me poput 
majčine ruke, i ako bi me napustio, ne bih više znala ni korak učiniti. Ti si prostor  koji 
okružuje moj bitak i u sebi ga skriva. Iz tebe otpušten u ništavilo se pada, iz kojeg ti na svjetlo
uzdižeš. Ti, bliži meni nego ja samoj sebi i unutarnjiji od moje najdublje nutrine a ipak 
nedokučiv i neshvatljiv, kojeg ni jedno ime ne obuhvaća: Duše Sveti – vječna ljubavi! Nisi li 
ti slatka mana, što se iz srca Sina u moje srce pretače, anđela i svetaca hrana? On, koji je iz 
smrti ustao na život, on je i mene na nov život probudio  iz sna smrti. I nov život daje mi iz 
dana u dan, i jednom neka me njegova punina prožme, život od tvoga života – da, ti sam: 
Duše Sveti – vječni živote!
Ti li si zraka, koja od prijestolja suca bljesnu i prodrije u dubinu noći duše, koja nikad sebe 
samu ne spozna? Milosrdno-neumoljivo prodire ona u bore skrivene. Uplašena od pogleda 
sebe same, ustupa prostor svetom strahu, početku one mudrosti, koja dolazi iz visine i u visinu
nas čvrsto usidruje, u tvom djelovanju, koje nas nanovo stvara: Duše Sveti – zrako 
sveprožimajuća! Ti li si punina duha i snage, kojim Janje skida pečate s Božjeg vječnog 
promisla? Tobom poticani jašu glasnici Suda svijetom i oštrim mačem razlučuju kraljevstvo 
svjetla od kraljevstva noći. Onda će biti novo nebo i nova zemlja, i sve dolazi na svoje pravo 
mjesto, po tvome dahu: Duše Sveti – pobjednička silo!
Ti li si graditelj, koji vječnu katedralu sazda, što od zemlje kroz nebo seže? Tobom oživljeni 
uzdižu se stupovi visoko i stoje nerazorivo čvrsti. Označeni vječnim imenom Božjim 
uspravljaju se prema svjetlu, noseći kupolu, koja sveti hram okrunjujući zatvara, tvoje djelo 
koje svijet obuhvaća: Duše Sveti – Božja oblikujuća ruko! Ti li si, koji svijetlo zrcalo stvori, 
najbliže prijestolju Svevišnjega nalik moru od kristala u kojem se božanstvo ljubeći motri? Ti 
se priginješ nad tvoga stvorenja najljepšim djelom i bliješteći svijetli ti tvoj vlastiti sjaj 
ususret. I svih bića čista ljepota sjedinjena u dragom liku Djevice, tvoje zaručnice bez mane: 
Duše Sveti – Stvoritelju svemira!
Ti li si slatka pjesma ljubavi i svetog straha, što vječno odjekuje oko prijestolja Trojstva, svih 
bića čisti zvuk u sebi spaja? Suglasje koje glavi udove pridružuje, u kojem svaki  svoga bitka 
tajanstven smisao sretan nalazi te kličući ižarava, slobodno opušten u tvome strujanju: Duše 
Sveti – vječno klicanje! 

Molitve Duhu Svetome
Sv. Katarina Sijenska

Dođi, Duše Sveti, u moje srce i svojom moći privuci ga sebi! Daj mi svoju ljubav i
strah! Čuvaj me, Gospodine Isuse Kriste, od svake zle misli.  Ogrij  me svojom presvetom
ljubavlju, sveti moj Oče i mili moj Gospodine, pomaži mi u svakom mojem radu. Amen.

Slatka ljubavi i neprocjenjivo dobro, ti služiš i poslužuješ svoje najbjednije stvorove.
O ljubavi! O vatro ljubavi! Budući da je Duh Sveti čvrsto odijelo koje odbija svaki udarac,
odijelo vatre protiv hladnoće, hrana da ne umreš od gladi, krevet da se odmoriš. On Duh
Sveti, slatki je pratilac duše. On će biti uz nas na koncu našeg života, da se odmorimo na
krevetu u tihom moru božanske Biti, gdje ćemo vječno gledati Boga.

Vječnom Ocu za dar Duha Svetoga
Sv. Katarina Sijenska

O Oče, ognju ljubavi! Ti si nam dao najobilnijega i najblažega Duha Svetoga da nam
bude poslužiteljem. On je ljubav, On je ona čvrsta ruka koja je držala probodenu i čavlima
prikovanu Riječ na drvu križa. On je učinio da ono preslatko tijelo dade svu svoju krv koja
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nam jedina može dati život i držati skupa svaki kamen naše zgrade. Svaka nam krepost dobro
dolazi i daje život ako se samo temelji na Kristu i ako je orošena njegovom krvlju. Da, on nas
je sazdao sa svojom krvlju i podigao tako čvrsti zid da ga ni đavli, ni stvorovi, ni tuča, ni
oluje, ni vjetar ne mogu srušiti ako to mi ne želimo.

Duše Sveti vodi me
Kardinal Mercier

Duše Sveti, dušo duše moje, klanjam Ti se, i molim te, prosvijetli me, vodi me jačaj
me, tješi me! Reci mi što moram učiniti; daj mi svoje naloge! obećajem ti, da ću se podložiti
svemu što Ti želiš od mene i prihvatiti sve što budeš dopustio da me snađe. Daj mi samo
milost da spoznam i vršim tvoju volju. Podaj nam, Svemogući Bože, da revnim molitvama
zavrijedimo primiti Duha Svetoga, da njegovo, milošću budemo izbavljeni od svih napasti i
da zadobijemo oproštenje svojih grijeha.

Duše Sveti ljubavi Oca i Sina nadahnjuj mi uvijek što trebam misliti, što i kako trebam
reći, što trebam prešutjeti, što trebam pisati, kako trebam djelovati, što činiti da bi tražio tvoju
slavu, dobro duša i moje posvećenje. O Isuse u tebe stavljam sve svoje povjerenje. Amen.

Duše Sveti usavrši u nama Isusovo djelo
Bl. papa Ivan XXIII.

Duše Sveti, utješitelju, usavrši u nama djelo koje je započeo Isus, daj da naša molitva
koju obavljamo u ime čitavoga svijeta bude snažna i postojana; ubrzaj kod svakoga od nas
sazrijevanje do dubokog duhovnog života; daj oduševljenje našem apostolatu koji želi dostići
sve ljude i sve narode, sve koje je otkupila Kristova krv i koji su njegova baština. obuzdaj u
nama preuzetnost i uzdigni nas prema svetoj poniznosti, prema pravom strahu Gospodnjem,
prema plemenitoj hrabrosti.

Neka nas nijedna zemaljska sputanost ne spriječi da budemo vjerni našem zvanju, neka
nikakav  interes  ne  sputava  zahtjeve  pravednosti,  neka  nikakva  proračunatost  ne  ograniči
neizmjerne  prostore  ljubavi  na  uskogrudnost  sebičnosti.  Neka nam bude veliko  traženje  i
poštovanje istine, spremnost na žrtvu sve do križa i do smrti, i neka napokon sve odgovara
zadnjoj  molitvi  Sina  nebeskom Ocu i  onom izlijevanju  Tebe  Svetoga  Duha  ljubavi  koju
htjedoše Otac i Sin izliti na svoju Crkvu i njezine ustanove, na pojedine ljude i na sve narode.
Amen.

Molitve Duhu Svetome
Bl. kardinal Alojzije Stepinac

1. za sedam darova Duha Svetoga: Duše Sveti, Tješitelju, dođi u srca naša sa svojom
milošću  svetom ljubavlju i daj nam dar mudrosti, da sa slašću razmatramo Božje istine, i da
nam Bog Bude jedino mjerilo u prosuđivanju svih božanskih i ljudskih stvari. Daj nam dar
razuma,  da duhom svojim što dublje zaronimo u otajstva svete vjere, koliko je to u ovnom
zemaljskom životu moguće. Daj nam dar savjeta, da se sklanjamo zasjedama đavla i svijeta, a
u dvojbi da uvijek prigrlimo ono što je na slavu Božju i za naše spasenje. Daj nam dar jakosti,
da osobitom odlučnošću savladavamo sve napasti i ostale zapreke u duhovnom životu. Daj
nam dar znanja, da pravo spoznamo što i kako trebamo vjerovati i da u duhovnom životu ne
odemo  krivim  putem.  daj  nam  dar  pobožnosti,  da  Bogu,  svetima   i  službenicima  Crkve
iskazujemo čast i dužno štovanje, nevoljnima da za ljubav Božju pritječemo u pomoć. Daj
nam  dar  straha  Božjega,  da  se  čuvamo  grijeha,  bojeći  se  uvrijediti  Boga  iz  sinovskog
poštovanja prema Božjem Veličanstvu.
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 2. za dvanaest plodova Duha Svetoga: Duše Sveti, dođi u srca naša sa svojom milošću
i  svetom ljubavlju  i  udijeli  nam dvanaest  svojih  plodova:  ljubav,  radost,  mir,  strpljivost,
dobrohotnost. dobrotu, izdržljivost, blagost, vjeru, čednost, uzdržljivost i čistoću.

3. za stožerne kreposti:  Duše Sveti, Tješitelju, dođi u naša srca sa svojom milošću i
svetom ljubavlju  i  daj  nam  krepost  razboritosti,  da  imajući  na  umu  vječni  život,  uvijek
ispravno prosuđujemo što nam je činiti, a što izbjegavati. Daj nam  krepost pravednosti,  da
svakome  dajemo  ono  što  mu  pripada.  Daj  nam  krepost  duševne  jakosti,  da  nas  nikakva
nevolja, progonstvo, pa ni smrt ne ometa u vršenju dobra.  Daj nam krepost umjerenosti,  da
svladavamo zle požude i razumno se služimo sjetilnim dobrima.

  4. za bogoslovne kreposti: Duše Sveti, Tješitelju, dođi u naša srca sa svojom milošću i
svetom ljubavlju i daj nam krepost vjere, da milošću Božjom čvrsto držimo za istinu sve što je
Bog objavio i što nam predlaže po svojoj Crkvi vjerovati,  ne zato što bi bismo naravskim
razumom spoznali istinitost objave, već zato što nam je to objavio Bog koji ne može prevariti
niti biti prevaren. Daj nam krepost ufanja, da po zaslugama Isusa Krista i radi Božje dobrote,
svemogućnosti i vječnosti očekujemo vječni život i sve potrebne milosti koje je Bog obećao
onima koji čine dobro. Daj nam krepost ljubavi, da ljubimo Boga najviše radi njega samoga, a
bližnjega i samog sebe poradi Boga. Amen!

Duše Sveti liječi naše rane
Sv. Ante Padovanski

Duše Sveti koji si ljubav Oca i Sina, udostoj se pokriti svojom ljubavlju množinu naših
grijeha. Tebi neka je čas i slava u vijeke vjekova. Ponizno te molimo, Duše Sveti, da poput
plemenitog Samaritanca  izliješ  lijek svoga milosrđa na rane naše duše.  Zavij  ih  zavojima
svoje milosti, stavi naš duh u sedlo posluha, povedi nas u zaklon obraćenja, povjeri nas straži
skrušenosti  duha,  da dugo ostanemo pod tvojom skrbi  da bismo uz zalog istinske pokore
zadobili izgubljeno spasenje. A nakon što ga opet dobijemo, učini da imamo snage vratiti se
putu koji vodi tebi, a s kojega smo skrenuli. Uz tvoju pomoć ti koji s Ocem i Sinom živiš i
kraljuješ jedini Bog u vijeke vjekova. Amen. 

Duše Sveti svojom ljubavlju pokrij naše grijehe
Sv. Ante Padovanski

Duše Sveti koji si ljubav Oca i Sina udostoj se pokriti svojom ljubavlju mnoštvo naših
grijeha. Ognju ljubavi siđi na svakoga od nas i učini da naš jezik uzmogne ispovjediti grijehe
pa da, priznavajući ih bez ikakvog prikrivanja zavrijedimo život nebeski te da s anđelima
pjevamo vječnu hvalu. tebi neka je čast i salva u vijeke vjekova. Amen.

Duh Sveti i poljubac
Sv. Geltruda

O Duše Sveti, ljubavi, Ti si slatki poljubac presvetog Trojstva, koji sjedinjuje Oca i
Sina. Ti si onaj blagoslovljeni poljubac kojim je Bog poljubio čovječanstvo po Isusu Kristu. O
preslatki  poljupče,  tvoj  vez  neka  ne  ostavi  mene  zrnce  prašine,  tvoji  zagrljaji  neka  me
obuhvate da bi postala jedno s Bogom. Daj da kušam tvoje slasti živuću Bože i dopusti mi da
se potpuno s tobom sjedinim. Ti si moje bogatstvo, ništa drugo na nebu i na zemlji ne sanjam,
ne želim i ne nadam se.
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Duše  Sveti, Ti si nagrada svetaca
Sv. Marija Magdalena de Pazzi

Dođi Duše Sveti, dođi Očevo sjedinjenje, naslado Riječi, slavo anđela. Duše istine, ti
si  nagrada  svetaca,  svjetlo  u  tami,  bogatstvo  siromaha,  blago  onih  koji  ljube,  zasićenje
ogladnjelih, utjeho hodočasnika. Dođi Duše Sveti odmore, radosti i hrano naših duša. Dođi
Duše koji potičeš svaku čistu misao, lahore svake utjehe, sažetku svake jasnoće. Dođi Duše
Sveti i iskorijeni sve što sprječava da budem potpuno tvoja. Amen.

Duh Sveti i cjelovito predanje
Sv. Ivan Eudes

Duše Sveti  potpuno se  predajem tebi.  Zagospodari  potpuno  mojom dušom vodi  me  u
svakom mom djelovanju i daj da živim kao pravo Božje dijete, kao zdravi ud Isusa Krista i
kao osoba koja je rođena od tebe, tebi potpuno pripada i koju ti dokraja posjeduješ, potičeš i
vodiš. Amen.

Duh Sveti i nada
Sv. Šimun

Dođi Duše Sveti, dođi svjetlo istine, dođi vječni živote, dođi skriveno otajstvo, dođi
bezimeno blago, dođi neizreciva stvarnosti, dođi osobo koja izmiče ljudskom shvaćanju, dođi
besmrtna radosti, dođi istinska nado svih spašenika, dođi uskrsnuće mrtvih, dođi Ti kojega je
moja siromašna duša željela i želi, dođi ljubitelju samoće meni samotnjaku koji kao što vidiš
je sam, dođi Ti koji si postao moja čežnja, Ti koji si učinio da te žudim, Ti kojega ljudsko srce
me može ne željeti. Dođi moj udahu i živote moj, dođi utjeho moje bijede, dođi moja radosti i
slavo moja, moja vječna slasti. Zahvaljujem Ti jer si bez pomiješanosti i promijene postao
samnom jedan duh, te iako si Bog iznad svih stvari postao si za mene sve u svim stvarima.

Duše  Sveti  izliječi  nas!  Neizreciva  hrano  besplatno  darovana,  svijetli  plaštu  koji
pokrivaš i štitiš, Ti čistiš od svake mrlje moći koja iscrpljuješ đavle, danu bez zalaza, daru
koji nikome nije odbijen.  Duše Sveti izliječi  nas,  Ti sveprisutno djelovanje,  svakodnevna
duhovna obnovo, udijele  u Božjoj svetosti,  jako svijetlo  u kome se vidi  Bog, krila Božje
ljubavi  koja  uzdižu  u  visoko,  Ti  objavo  otajstava  vjere,  slobodo  od  svake  ispraznosti,
drugovanje svetosti  djece Božje,  nutarnji  ukrasu vjernika,  utjeho prisnosti s Bogom, dođi!
Amen.  

Duh Sveti i srce
Sv.Pavao od Križa

O  Duše  Sveti,  duše  beskrajnog  svijetla,  beskrajne  slasti,  dođi  u  moje  srce!  Dođi
beskrajno  dobro,  dođi  beskrajna  ljubavi!  Dođi  sami  istiniti  Bože  s  Ocem i  Sinom!  Dođi
beskrajna ljubavi, boravi u ovom siromašnom raskajanom srcu! Dođi ljubavi moja, i slasti
moja! O svjetlo moje, o živote moj, o utjeho moja, o blago moje, o bogatstvo moje, o moje
istinsko  dobro,  o  moja  jedina  nado,  o  Bože moj,  o  sve  moje!  Dođi  uzdišem umirući  od
ljubavi, dođi ne mogu više trpjeti muku da te ne ljubim! Dođi i sažezi me sve do srži mojih
kostiju! Amen.

Duh Sveti i preobraženje
Sv. Robert Bellarmino

Duše Sveti, kad ti, božanska vatro, dolazeći s visina počinješ zapaljivati ljudsko srce
strasti odmah slabe i gube njihovu snagu. O blažena vatro koja ne izgaraš nego prosvjetljuješ,
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a ako izgaraš sažižeš zla duhovna stanja duše da se život ne bi ugasio. Tko će me obaviti ovim
plamenom? Vatrom koja me čisti, koja iz mog duha odstranjuje tamu i mrak krive savjesti
svijetlom istinske mudrosti koja preobražava u goruću ljubav hladnoću lijenosti. Tvoj plamen
ne dopušta mom srcu da otvrdne nego ga svojim toplinom uvijek čini gipkim, poslušnim i
pobožnim. Neka me on oslobodi od teškog tereta  zemaljskih zabrinutosti i svjetovnih želja i
neka na krilima svete kontemplacije koja hrani i umnaža ljubav nosi moje srce toliko u visinu
da  mogu  ponoviti  s  prorokom:  Razveseli  dušu  sluge  svoga  ,  Gospodine,  jer  tebi  dušu
uzdižem! (Ps 86.4). Amen.

Duh Sveti i početak
Sv.Bazilije Veliki

Duše Sveti, Duše dobrote dođi! U tebi ljepota prvotne slika zasja u duši, po tebi strasti
slabe, po tebi se đavli odgone, u tebi se opraštaju grijesi, ti dijeliš darove i karizme, po tebi se
uzdižu srca, ti vodiš slabe za ruku. Duše Sveti, Duše dobrote dođi!  U tebi napredni postaju
savršeni, po tebi svi imaju dostatnu milost u tebi je svetost moguća, po tebi se ostvaruje sud
Kristov, u tebi se događa uskrsnuće duhovno, po tebi duša postaje hramom Božjim. Duše
Sveti, Duše dobrote dođi! Amen.

Duh Sveti i stvorenja
Sv. Albert Veliki

Gospodine Isuse, koji si se vratio Ocu pošalji nam Duha Svetoga tješitelja koji se bori
u  nama,  ukazujući  na  grijehe  prisutne  u  svijetu  a  koje  grijeh  skriva,  i  čini  da  istinska
pravednost i krajnji sud iziđu na vidjelo. Pošalji tvoj Duh ljubavi da se svijet zapali, tvoj Duh
istine da bi svijetu dao savjet, tvoj Duh punine da se svijet ostvari, tvoj Duh obraćenja da se
svijet vrati Ocu koji sjedinjuje u sebi sva stvorenja. Amen.

Plamen Duha Svetoga
Sv. Efrem Sirac

Hvala ti Gospodine Isuse za plamen i Duh u krilu tvoje Majke Marije, plamen i Duh
tvoga krštenja na Jordanu, vatru i Duha Svetoga u kaležu i kruhu. U tvome Kruhu je skriven
Duh koji se ne jede. U tvome vinu prisutna je vatra koja se m može piti. Duh je tvome Kruhu,
Vatra u tvome vinu, najčudesnije otajstvo koje su našu usne ikada okusile.

Duh Sveti i Kraljica
Don. Jakov Alberione

O  Duše  Sveti  po  zagovoru  Marije  kraljice  Duhova  izliječi  moj  razum  od
nepromišljenosti,  neznanja,  zaborava,  tvrdoće,  predrasuda,  zabluda,  zastranjenja i  daj da u
svemu vidi Isusa Krista, Mudrost. Ozdravi moje osjećaje od ravnodušnosti, nepovjerenja, zlih
sklonosti, strasti, žalosti, daj da imam pravedne i dobre osjećaje i sklonosti u svemu u Isusu
Kristu  Životu.  Ozdravi  moju  volju  od  bezvoljnosti,  olakosti,  nepostojanosti,  lijenosti,
protivljenja i zli navika i daj da zaživi u meni Isus Krist Put, i nova ljubav prema onome što
ljubi Isus i prema Isusu Kristu samome. Božanski uzdigni moj razum darom Razuma, mudrost
darom  Mudrosti,  znanje  darom  Znanja  ,  razboritost  darom  Svijeta,  pravednost  darom
Pobožnosti, jakost darom Jakosti i umjerenost darom Straha Božjega. Amen.
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Duh Sveti i svetost 
Sv.Augustin

Duše Sveti uzdiši u meni, da mislim na svete stvari. Potakni me da ljubim svete stvari,
zavedi me da tražim, ojačaj me da gledam na njih, štiti me da više ih ne izgubim. Dođi Duše
Sveti koji u nekima činiš čudesa, u drugima naviještaš istinu, u nekima čuvaš djevičanstvo, u
drugima čuvaš bračnu stidljivost. Dođi Duše Sveti koji činiš nešto u nekim svecima a drugo u
drugima, a svakome dopuštaš da ostvare djelo i daješ da žive. Amen. 

Duh Sveti i snaga
Papa Pavao VI

Duše Sveti  izvorna  snago u  svemiru  obnovi  tvoja  čudesa!  Ti  sveopća  prisutnosti,
skladu  vremena  spasenja,  Božji  poticaju  u  nutrinama,  Ti  otajstveni  kao  što  je  to  ljubav,
desnice  Očeva,  energijo  koja  iz  križa  izlaziš  obnovi  tvoja  čudesa!  Duše Sveti  pomazanje
milosti, budioče pozaspalih snaga, sjedinjenje s Kristom, duhovni odmoru pravednika, mjero
kršćanske zrelosti, snago neosvojiva obnovi tvoja čudesa!  

Duše Sveti blago Božje i blago duše
Ivan Ruysbroeck

O Duše Sveti Ti si  blago božje i blago duše, veza ljubavi koja obuhvaća i prožima sve
duhove sabrane u jedinstvo radosti i slasti. Ti si ljubav koja razdire i kojom izgaraju oni koji
ljubljeni. Ti si Božji prst koji je stvorio svemir i razdijelio sve svoje nadnaravne milosti svima
koji su se tebi obratili. Ti si ocean bez granica iz kojega proizlazi svako dobro i gdje svako
dobro ostaje. Ti si svijetlo sunce koje sja i širi svoju toplinu u zenitu duše koji privlači razum.
Ti si živi izvor neprekidni koji iz nutrine prema vani teče u sedam glavnih rijeka. Ti si onaj
koji daje sedam darova koji čine kraljevstvo duše plodno svim krepostima. Amen. 

Duh Sveti i naše slabosti
Sv. Izidor Seviljski

Pred tobom Duše Sveti osjećamo sav teret naših slabosti ali smo ipak svi sabrani u
tvoje ime, dođi i pomozi nam, siđi u naša srca, pokaži nam put koji trebamo slijediti, učini Ti
sam u nama ono što tražiš od nas. Ti sam nadahnjuj i vodi naše odluke jer samo Ti sa Ocem i
njegovim  Sinom  nosiš  tako  sveto  i  slavno  ime.  Ti  koji  ljubiš  red  i  mir  ne  dopusti  da
povrjeđujemo  pravednost,  da  zalutamo  u  neznanju,  da  sudimo  birajući  po  ljudskim
simpatijama, da nas uvjetuju osobe ili službe.

Duše Sveti privuci nas sebi darom svoje milosti da budemo jedno s tobom te se ni u čemu
ne udaljimo od istine. Učini da mi sabrani u tvoje sveto ime znamo kontemplirati dobrotu
skupa s odlučnošću tako da sve činimo u skladu s tobom isčekujući  da nam po vjernom
vršenju dužnosti bude u budućnosti darovan vječni život. Amen.

Duše Sveti Posvetitelju
Bl. Jelena Guerra

Dođi Duše Sveti,  dođi  vječna ljubavi  koji  obnavljaš  tvojim posvetnim djelom lice
zemlje,  dođi jer  svijet  prepun nasilja  i  besmislica  ne može biti  obnovljen nego po tvojoj
beskrajnoj  mudrosti  i  svemogućom  kreposti.  Dođi  najčišće  svjetlo  i  prosvijetli  one  koji
upravljaju narodima da ih vode u duhu Evanđelja kako bi djelovali svi za opće dobro. Dođi
Duše Sveti i obnovi svijet.
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O obećani i žuđeni Utješitelju, Duše Sveti koji proizlaziš od Oca i Sina koji si uslišao
jednodušnu molitvu Isusovih učenika bratski sabranih u Cenakulu i sišao na Crkvu koje se
rađala zapali ponovno, molimo te tvoj Božanski plamen u srcima ljudi. Neka tvoja svjetlost
zasja do na kraj zemlje i sjedini bratske Crkve. Amen. 

Duh Sveti i pobožnost
Bl. Jelena Guerra

Isuse pošalji svoga Svetoga Duha neka On prožme moju dušu, neka je zapali i posveti
da više ne živim nego u Duhu Svetome, da tako nalikujem na tebe koji si od jaslica do križa
činio i trpio vođen jedino Ljubavlju. Što bi mi moj Isuse koristilo zajedništvo s tobom bez
zajedništva sa tvojim Svetim Duhom? Zato te molim i ponavljam izli tvoga Duha, udijeli mi
ga kao svijetlo koje obasjava, kao učitelja koji podučava, kao vođu koji upravlja, kao izvor
koji gasi žeđ, čisti i oplođuje, kao pratilac na putu i utjeha, kao vez koji me utvrđuje uvijek u
tvome prijateljstvu.

Dođi Duše Sveti koji si promijenio hladna i plašljiva srca u srca zapljena ljubavlju
puna svete odvažnosti, učini u meni što si učinio na dan Pedesetnice, prosvijetli, zapali, ojačaj
ovu dušu i osposobi je da uzvrati svome Bogu ljubav za ljubav. Neka se ta ljubav sastoji u
svetim  djelima  i  trajnom  umiranju  sebi  u  iskrenoj  poniznosti,  gorljivoj  pobožnosti  i
velikodušnoj žrtvi. Amen.

Ponovno rađanje
Bl. Jelena Guerra

Gospodine Isuse molim te udijeli tvoga Svetoga Duha mojoj duši, ponovno me krsti u
tvojoj  krvi,  pridruži  me  euharistiskoj  žrtvi,  obogati  me  uvijek  novim  većim  milostima
pogotovu uli mi dar iskrene i ustrajne molitve. Daj mi novo srce očišćeno tvojom ljubavlju da
moja osjećaji iako  siromašni tebi budu po volji. Pohodi Gospodine  ovo siromašno srce i
preobrazi  ga u izabranu posudu. Potvrdi moje nakane kako ne bi bile  iskrivljene  i  odveć
ljudske i daj da moja djela budu po tvojoj volji. Učini da nalikujem na tebe po strpljenju da mi
postane milo s tobom raditi i trpjeti . Daj Gospodine da govorim osluškujući tvoga Svetoga
Duha da te tako slave moje riječi i budu na duhovnu korist bližnjemu. Tebi predajem cijelo
moje biće da ga Ti tvojim Duhom oblikuješ, obnoviš, preobraziš i potpuno sebi suobličiš.

Molim te Isuse da se ponovno rodim, da se rodim odozgo, molim te ponovno me krsti
i obnovi u tvom Svetom Duhu. Neka samo On nadahnjuje moje misli, ptiče moju volju, bude
centar mojih osjećaja, vodi moje riječi, podupire moju nadu, potiče moja djela i bude njihov
cilj i prijatelj moga srca, moj životni pratilac, moja utjeha u smrti i blago u vječnosti…Neka
moj život bude trajno rađanje i rast u Duhu Svetome. Amen. 

Slatki goste duše
Bl. Jelena Guerra

O Duše Sveti slatki goste duše ulij u nas, molimo te, blistave zrake svoga svijetla da
shvatimo uzvišenu i utješnu istinu tvog boravka u nama. Daj da budemo duboko svjesni da Ti
uistinu boraviš u nama, i još više daj da osjetimo tvoju prisutnost za vrijeme molitve budući
da imamo milost da molimo s tobom naše na žalost hladne i rastresene molitve.  Sjedini s
njima neizrecive  uzdahe tvoje  ljubavi.  O Božanski  duše probudi  nas iz  naše pospanosti  i
pomozi nam da znamo vrednovati tolike milosti i na njih odgovoriti.

A gdje da idem moj Bože ako se udaljim od tvoga Duha? Zar nije tvoj Duh odmor u
naporima, utjeha u plaču i najbolji tješitelj u najbolji tješitelj u mukama? Ti si Duše Sveti
rekao da onim koji Boga ljube sve se na dobro okreće. Oživi moju vjeru pa da vjerujem u ova
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utješna  obećanja  koje  bude  nadu.  Ne  molim  da  me  oslobodiš  od  patnji  nego  da  patnje
pretvoriš u vježbanje u istinskim krepostima i rast u svetoj ljubavi. Slatki goste duše daj da
osjetim tvoju dobrohotnu prisutnost jer si obećao da ćeš biti sa tvojom vjernom sluškinjom
kada  trpi.  Molim  te  za  mirnu  strpljivost  i  jakost  da  trpim  bez  grijeha,  bez  tužaljki,  bez
potištenosti duha nego u vedrom miru i sa zaslugom, čekajući u čvrstom povjerenju utješne
učinke tvoje dobrote, da se odmorim pod tvojim krilima i u tvoje ruke položim svoj duh, svoje
tijelo i sve svoje kako bi se na meni uvijek vršila tvoja sveta volja.

O Duše Sveti,  vječna ljubavi,  slatki prijatelju i goste duše dođi, dođi u mene i ulij
tvoju snagu svim mojim moćima, upali svojom ljubavlju moje srce, dođi boravi u meni i ne
dopusti  da grijeh, nepostojanost i lijenost me odvoje od tebe koji si slatki gost duše. Želim da
Ti to budeš za mene da bi i ja mogao biti tvoj gost u Nebu i tako uroniti u ponor tvoje ljubavi
s tobom Duše Sveti, Ocem i Sinom za svu vječnost. Amen.

Pohod Cenakulu
Bl. Jelena Guerra

O Duše Sveti, vječna ljubavi, Tješitelju vjernih Kristovih prijatelja koji su ponizni i
siromašna  srca,  usuđujem  se  i  ja  hodočastiti  u  jeruzalemski  Cenakul  gdje  divno  ti  prve
vjernike ispuni puninom milosti  i  darova.  Klanjam ti  se,  zahvaljujem ti,  želim te u sebi i
molim da po otajstvu Pedesetnice izliješ i na mene i na sve one koji su samnom duhovno
sabrani  u Cenakulu.  O Duše Svetosti  ispuni nas tvojom milošću i  udostoj  se duboko nas
preobraziti i obratiti kao što si to učinio s apostolima. O blažena Djevice Marijo ti koja si u
Cenakulu bila Majka i učiteljica Isusovim učenicima budi i meni Majka i učiteljica i daj da u
ovim danima mognem djelatno rasti  u Duhu. A vi učenici  Kristovi koji  ste prvi obavljali
duhovnu obnovu molite za mene. 

Neka plamen Cenakula bude upaljen u mome srce i trajno gori do vječnom Vazama.
Dođi Duše Sveti po tebi sve bolje i bolje upoznajemo moć, dobrotu, milosrđe Nebeskog Oca i
savršenu ljubav koja nas s njime vezuje. Dođi Duše beskrajne moći i kreposti koji si izveo
neizrecivo  otajstvo  Utjelovljenja,  dođi  i  pohodi  naš  duh  i  daj  da  dublje  upoznamo  Sina
Božjega koji je po tebi za nas spasenje postao Sinom čovječnijim. Dođi dahu života i učini da
smrtnici uistinu vjeruju da si Duh Oca i Sina.

Dođi  božanska  Ljubavi  od  koje  proizlazi  misionarski  duh  koji  oblikuje  istinske
apostole, dođi i zapali tvoj plamen u srcima i pošalji ih spašavati duše po cijeloj zemlji. Dođi
Duše Sveti kao što si došao u Cenakul gdje si se pokazao u obliku jezika, dođi očisti naše
srce, naš jezik da bi naš govor bio uvijek svet i usmjeren na izgradnju tvoga kraljevstva i na
dobro bližnjega. Amen. 

Molitva za plodove Duha Svetoga
Bl. Jelena Guerra

Duše Sveti, beskrajno svjetlo, istino, ljubavi i dobroto koji boraviš u nama kao slatki
Gost duše daj da budemo sposobni donijeti plodove svetosti, molimo te ulij u naše duše svoj
život. Dođi, o dođi Duše Sveti! Dođi dahu života, božanski plamenu i daj da živeći po Duhu
donosimo plodove  ljubavi,  radosti,  mira,  strpljivosti,  dobrohotnosti,  dobrote,  izdržljivosti,
blagosti,  vjernosti,  čednosti,  uzdržljivosti  i  čistoće.  Dođi,  o  dođi  Duše  Sveti!  Dođi  dahu
života, božanski plamenu i uvije nas vodi i upravljaj nama.

Neka vjera bude Ljubav koja vjeruje, neka nada bude ljubav koja isčekuje, neka klanjanje
bude ljubav koja se baca na koljena, neka molitva bude ljubav koja te susreće, neka napor
bude ljubav koja čini, neka mrtvljenje bude ljubav koja se žrtvuje. Neka samo ljubav vodi
naše misli, riječi i djela. O Bože koji si svojoj Crkvi dao udio u nebeskim dobrima čuvaj dar
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svoje ljubavi da bude uvijek djelatna u nama snaga tvoga Duha. Po Kristu našem Gospodinu.
Amen.

Molitva za sedam darova Duha Svetoga
Bl. Jelena Guerra

Dođi Duše Sveti, Duše Mudrosti, daj da kušamo slast Božje Riječi, nježnost njegove ljubavi i
beskrajni mir koji dolazi u našu dušu kao odgovorimo na Božji poziv. Dođi Duše Sveti, Duše
Razuma, daj da znamo gledati naš život i u njemu otkriti tvoju prisutnost Ljubavi koja nas
poziva da ljubimo. Dođi Duše Sveti,  Duše  Znanja,  učini nas sposobnima slijediti Isusa na
putu života koji nam je objavljen i koji nam predlaže Božja riječ dan za danom. Dođi Duše
Sveti,  Duše  Jakosti,  ojačaj  našu  vjeru,  daj  da  naše  srce  postane   blago  i  spremno  u
osluškivanju volje Božje.

Dođi Duše Sveti, Duše Savjeta, nadahni nam što trebamo tražiti od Gospodina i daj da
se ponašamo dosljedno dostojanstvu poziva na koji  smo pozvani.  Dođi  Duše Sveti,  Duše
Pobožnosti,  oblikuj u nama svijest da smo ljubljena djeca Očeva stvoreni na sliku njegova
Sina Isusa i  ispunjeni radošću Duha Posvetitelja.  Dođi Duše Sveti,  Duše  Straha Božjega,
kraljuj  nad  našom  voljom  i  daj  nam  osjećaj  da  hodimo  u  tvojoj  prisutnosti  u  radosti
velikodušnog i besplatnog služenja. Amen.

Krunica Duhu Svetome za isprositi njegovih sedam darova
Bl. Jelena Guerra

1. Dođi Duše Sveti, Duše  Mudrosti,  odvoji nas od zemaljskih stvari i ulij u naše duše
ljubav i slast prema nebeskim stvarima. Oče sveti, u ime Isusovo pošalji svoga Duha
Svetoga da obnovi svijet! (zaziv se ponavlja 7 puta iza svih 7 dijelova krunice).

2. Dođi  Duše  Sveti,  Duše  Razuma,  obasjaj  naš  duh svjetlom vječne  istine  i  obogati
svetim mislima. 

3. Dođi Duše Sveti,  Duše  Znanja,  budi ti Učitelj naših duša i pomozi nam da živimo
tvoje naputke. 

4. Dođi Duše Sveti, Duše Savjeta, daj da budemo spremni slušati tvoja nadahnuća i vodi
nas putem spasenja.

5. Dođi Duše Sveti, Duše  Jakosti,  udijeli nam snagu, postojanost i pobjedu u borbama
protiv naših duhovnih neprijatelja.

6. Dođi Duše Sveti, Duše  Pobožnosti,  dođi i boravi u našem srcu, zagospodari njime i
posveti sve njegove osjećaje.

7. Dođi Duše Sveti, Duše  Straha Božjega,  kraljuj nad našom voljom i daj da budemo
uvijek spremni radije bilo što trpjeti nego li sagriješiti.

Zazivi Mariji: O Prečista Djevice Marijo koja si u svom Bezgrešnom začeću oblikovana
od Duha Svetoga i postala izabrano svetohranište božanstva, moli za nas da božanski Tješitelj
brzo dođi i obnovi lice zemlje. Zdravo Marijo…

O  prečista  Djevice  Marijo  koja  si  u  otajstvu  Utjelovljenja  po  Duhu  Svetome  postala
istinskom Majkom Božjom moli za nas da božanski Tješitelj brzo dođi i obnovi lice zemlje.
Zdravo Marijo…

O prečista Djevice Marijo koja si u molitvi skupa sa apostolima u Cenakulu bila do kraja
ispunjena Duhom Svetim , moli za nas da božanski Tješitelj brzo dođi i obnovi lice zemlje.
Zdravo Marijo…

Pomolimo se: Neka dođe tvoj Duh Gospodine i preobrazi našu nutrinu svojim darovima,
neka stvori u nama novo srce da možemo biti po tvom ukusu i suobličiti se tvojoj volji. Po
Kristu Gospodinu našemu Amen.
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Čin posvete Duhu Svetome
Bl. Jelena Guerra

Duše Sveti, Božji Duše koji si s obiljem svog svijetla i darova sišao na prvu zajednicu
sabranu na dan Pedesetnice u dvorani Cenakula evo nas pred tobom i molimo da obnoviš u
nama ono što si učinio u onaj dan. Da bi se to dogodilo mi ti se posvećujemo i prikazujemo ti
naš duh, našu volju i naše srce. Otkupiteljsko djelo Isusa Krista, utjelovljene Riječi koje je On
učinio  iznad svega po svojoj Muci i  smrti  e htio povjeriti  svojoj Crkvi Ti si Duše Sveti
dovršio na dan Pedestenice koji neprestano traje.

Da bi u nama Tvoje djelo bilo sve jače i plodonosnije i da bi ovaj dio tvoje Crkve živio u
trajnom napretku tebi se bez pridržaja potpuno posvećujemo i predajemo. Tvoje svijetlo neka
obasja naš razum da uvijek tražim istinu i neka nas ne zavedu lažni proroci, tvoja milost neka
ojača našu volju e učini je sposobnom oduprijeti se đavolskim zasjedama i pokvarenostima,
tvoji darovi neka nas preobraze u apostole koji svjedoče riječima i djelima.

O  Božanski  Duše  obnovi  i  za  nas  čudesa  svoje  milosti  koja  su  se  dogodila  u  prvoj
kršćanskoj zajednici kod tvog dolaska i daj da živimo u tebi i vodimo Kristu i Crkvi sve duše
koje susrećemo te  tako doprinesemo divnom planu spasenja ljudskog roda koji  je na dan
Pedesetnice dao prve čudesne plodove. Amen.   

MOLITVE PRESVETOM TROJSTVU

O Presveto Trojstvo, uzvišeni Bože
Sv. Albert Veliki

O Presveto Trojstvo, uzvišeni Bože veoma blagi i dobrotvorni Oče, Sine i Duše Sveti,
Bože  jedini  uzdam  se  u  vas.  Pučite  me,  upravljate  samnom,  podržite  me.  Oče,  svojom
beskrajnom moći smiri u sebi moje pamćenje i ispuni ga svetim božanskim mislima. Sine
svojim vječnom mudrošću rasvijetli moj razum, daj da spoznam tvoje uzvišene istine i moju
bijedu. Duše Sveti koji si Očeva i Sinova ljubav, svojom neshvatljivom dobrotom prenesi
moju  volju  u  sebe  i  zapali  je  neugasivim  ognjem  nesebične  ljubavi.  Zašto  ne  mogu  o
preljupko Trojstvo, zašto te ne mogu slaviti i ljubiti tako savršeno kao tvoji anđeli i sveti i
Nebu? Ah barem Gospodine slavim koliko mogu tvoju mudru i dobrohotnu vrhovnu moć.

Moj Gospodine i moj Bože, izvore i svršetku moj, Ti si neshvatljivo jednostavna  bit,
savršeno mirovanje neograničeno ljupka, ponore slatkoće i uživanja, moje ljubljeno svijetlo i
potpuna srećo moje duše, oceanu neizrecive radosti, savršena punino svakog dobra, moj Bog i
sve moje, što mi je još potrebno kada Vas imam. Vi ste moje jedino i nepromjenjivo dobro.
Moram samo Vas tražiti. Ne tražim i ne želim nego samo Vas Presveta Trojice. Gospodine
kucam, otvori mi. Otvorite siročetu koje Vas zaklinje. Uronite me u ponor svog božanstva.
Učinite me jednim duhom sa Sobom, da mogu unutar sebe uživati Vaše radosti. Amen.

Presvetome Trojstvu za sjedinjenje u ljubavi
Sv.Gertruda

Presveto Trojstvo, Oče Sine i Duše Sveti, tvoja božanska svemogućnost neka me vodi
i upravlja, tvoja Božanska mudrost neka me pouči i prosvijetli, tvoja božanska dobrota neka
mi pomogne i usavrši moju vjeru da bih mogla uzvratiti Tebi savršenom vjerom bez mrlje u
trenutku smrti. Oče nebeski udostoj se pripremiti moju dušu za vječnu svadbu tvoga Sina.
Isuse Kriste, Sine Boga živoga, daj da te ljubim svom dušom i svim mojim snagama jer Ti si
moj Gospodin i Bog moj. Duše Sveti Tješitelju, sjedini zauvijek moje srce s Isusom u ono
zajedništvo ljubavi kojim sjedinjuješ Oca i Sina. Amen. 
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O Trojstvo, slatka ljubavi
Sv. Katarina Sijenska

O Moćno i vječno Trojstvo,  najslađa neizreciva Ljubavi,  čija duše se ne bi upalila
pored tolike ljubavi? Koje bi srce moglo braniti se da se ne istroši za Vas? Bezdane nesebične
ljubavi, Vi ste tako žestoko povezani uza svoja stvorenja da izgleda kako ne možete živjeti
bez njih! A ipak Presveta Trojice Vi ste naš Bog! Nismo vam nikako potrebni. Naše dobro ne
dodaje ništa Vašoj veličini jer ste nepromjenjivi. naše zlo ne može Vam uzrokovati nikakvu
štetu jer ste uzvišena i vječna Dobrota. Što Vas dakle, potiče na toliko milosrđe! Ljubav, jer
Vi nemate nikakve obaveze prema nama, ništa od nas ne trebate. 

Ljubav  Vas  je  natjerala  i  još  Vas  tjera  da  budete  milosrdni  svojim  stvorenjima
obasipajući ih beskrajnim milostima i darovima bez mjere. Dobro iznad svake dobrote, dao si
sam svoga jedinog Sina,  da živi s nama, povezan s našim raspadljivim i  mračnim bićem.
Ljubav je uzrok tome daru  jer si nas ljubio prije nego li si nas stvorio. Vječna veličino postao
si malen da učiniš čovjeka velikim. Kamogod se okrenem Presveto Trojstvo nalazim samo
oganj Vaše bezdan ognja vaše nesebične ljubavi. Amen. 

Presveto Trojstvo siđi u moju dušu
Bl. Elizabeta od Presvetog Trojstva

Duše ljubavi, siđi na mene i učini da moj život ižarava Isusa Krista, da on u meni
može obnoviti sve svoje otajstvo. To vječni Oče nagni se nad ovim malim stvorenjem, osjeni
ga sjenom Duha Svetoga  i u njemu gledaju jedino tvoga ljubljenoga Sina u kojem imaš svu
milinu. O moja Presveta Trojice, sve moje, moje blaženstvo, beskonačnosti u kojoj se gubim
predajem se vama kao dar. Siđite u moju dušu  da se izgubim u vama u isčekivanju da dođem
gledati u vašem svjetlu ponor vaših veličina. Amen. 

Klanjam ti se Presveto Trojstvo
Bl. Elizabeta od Presvetog Trojstva

O moj Bože, Trojstvo kojemu se klanjam, pomozi mi potpuno zaboraviti sebe da se
smjestim u Tebi, nepomična i mirna, kao da mi je duša već u vječnosti!
Neka ništa ne pomuti moj mir i ne izvuče me iz Tebe, o moj Nepromjenjivi, nego neka me
svaki časak što više unese u dubinu Tvoje tajne!
Smiri moju dušu, učini je svojim nebom, svojim dragim boravištem i mjestom svoga odmora
da  te  nikad  tu  ne  ostavim  samoga,  već  da  budem  čitava,  posve  budne  vjere,  potpuna
klanjateljica, čitava predana tvome stvaralačkom činu.

O moj dragi Kriste, raspeti iz ljubavi, htjela bih biti zaručnica tvoga srca, htjela bih te
proslaviti, htjela bih te voljeti i umrijeti za Tebe, no osjećam svoju slabost. Molim Te da me
zaogrneš sobom, poistovjetiš moju dušu sa svim pokretima svoje duše, da me zaroniš u sebe,
zamijeniš  u meni,  tako da moja  duša bude samo odsjev Tvoga života.  Dođi  u mene kao
klanjalac, otkupitelj i spasitelj.

O vječna Riječi, izraze moga Boga, hoću da mi život prođe Tebe slušajući, hoću biti
posve poučljiva da naučim sve od tebe. Zatim hoću u svim noćima, svim prazninama, svim
nemoćima upirati oči u Tebe i ostati u Tvojoj velikoj svjetlosti. O zvijezdo moja predraga,
začaraj me da ne mogu više napustiti Tvoje obasjavanje.

O  vatro  što  izjedaš,  Duše  ljubavi,  siđi  na  mene  da  se  u  mojoj  duši  ostvari  kao
utjelovljenje Riječi, da joj k tome budem čovještvo u kome obnavlja svu svoju tajnu.

O Oče, i Ti pogledaj na svoj siromašni maleni stvor, zakloni ga svojom sjenom, vidi u
njem svoga Ljubljenoga koji Ti se sasvim sviđa.
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O moja Trojice,  moje sve, moja srećo, beskrajna samoćo, neizmjernosti  u kojoj se
gubim. Predajem se Vama do kraja, sakrijte se u meni, da se ja sakrijem u Vama i očekujem
odlazak te promatram u Vašoj svjetlosti bezdan vaše veličine.

Novo rođenje
Sv.Gertruda

Oče sveti Ti si me po Tvome Sinu Isus Kristu u Duhu Svetome po vodi rodio na novi
život. Udjeli mi Gospodine potpuno oproštenje od svih mojih grijeha i dar Duha Svetoga za
život vječni. Isus sunce pravde obuci me u Tebe da mogu uvijek živjeti vršeći tvoju svetu
volju. Isuse sunce bez zalaska upali u mom srcu živi oganj tvoje beskrajne ljubavi. Pomozi
mi, Gospodine moj i Bože moj da čuvam neokaljanu i besprijekornu bijelu haljinu  moga
krštenja. Tako, da kada me budeš pozvao sebi, imam na dar život vječni, radost bez kraja i čar
gledanja tvog božanskog lica. Amen. 

Čin prikazanja milosrdnoj ljubavi
Sv. Terezija od Djeteta Isusa

O moj Bože, Presveto Trojstvo! Želim te ljubiti  i  širiti  ljubav prema tebi, raditi  za
proslavu  Svete  Crkve  spašavajući  duše  koje  su  na  zemlji  i  oslobađajući  one  koje  trpe  u
čistilištu.  Želim savršeno ispuniti tvoju volju i postići stupanj slave koju si mi pripravio u
svom kraljevstvu; jednom riječju, želim postati svetica, ali osjećam svoju nemoć i molim te, o
moj Bože, da ti budeš moja svetost!

Budući da si me ti ljubio toliko da si mi dao svoga jedinog Sina da mi bude Spasitelj i
Zaručnik, beskrajno bogatstvo njegovih zasluga pripada meni: ja ti ga prinosim u sreći, moleći
te da gledaš na me samo kroz Lice Isusovo i u njegovu Srcu koje gori od ljubavi.

Prikazujem ti također sve zasluge svetaca (koji su na nebu i na zemlji), njihove čine
ljubavi kao i čine ljubavi svetih anđela. Napokon ti, Presveto Trojstvo, prikazujem ljubav i
zasluge Blažene Djevice, moje ljubljene Majke. Njoj povjeravam svoju žrtvu moleći je da je
donese pred tebe. Njezin božanski Sin, moj ljubljeni Zaručnik, rekao nam je u dane svoga
smrtnog života: "Sve što zamolite moga Oca u moje ime, dat će vam." Uvjerena sam dakle da
ćeš uslišati moje želje; znam, o moj Bože, ovo: što nam više želiš dati, to nam veću želju
ulijevaš.  Osjećam  u  svom  srcu  neizmjerne  želje  i  s  pouzdanjem  te  molim  da  dođeš  i
zaposjedneš  moju  dušu.  Ah,  ne  mogu  primati  svetu  pričest  toliko  puta  koliko  želim,  ali,
Gospodine, nisi li ti svemoguć?... Ostani u meni kao u svetohraništu, ne udaljuj se nikada od
svoje male hostije...  Htjela bih te tješiti što su ti zli ljudi nezahvalni; molim te da mi oduzmeš
slobodu da činim što ti se ne sviđa; ako u slabosti katkada padnem, neka odmah tvoj božanski
pogled  očisti  moju  dušu  uništavajući  sve  moje  nesavršenosti,  kao  vatra  što  svaku  stvar
pretvara u sebe...

Zahvaljujem ti, moj Bože, za sve milosti koje si mi udijelio, osobito što si učinio da
prođem kroz kušnju patnje. S radošću ću te promatrati u posljednji dan noseći žezlo križa;
budući da si se udostojao dati mi u dio ovaj križ, tako dragocjen, nadam se da ću ti biti slična
u nebu i vidjeti kako na mom proslavljenom tijelu blistaju sveti znakovi tvoje Muke...Poslije
zemaljskog progonstva nadam se da ću uživati  u tebi u vječnoj Domovini, ali ja ne želim
skupljati  zasluge  za  nebo,  hoću  raditi  samo  za  tvoju  ljubav,  s  jednim  ciljem  da  tebe
razveselim, da tješim tvoje presveto Srce i da spašavam duše koje će te vječno ljubiti.

Uvečer  ovoga  života  pojavit  ću  se  pred  tobom  praznih  ruku,  jer  te  ne  molim,
Gospodine, da brojiš moja djela. Sva naša pravedna djela imaju mrlje u tvojim očima. Zato
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hoću da se odjenem tvojom pravednošću i da od tvoje Ljubavi primim vječno posjedovanje
tebe samoga. Ne želim drugoga prijestolja ni druge krune osim tebe, moj Ljubljeni!...

U tvojim očima vrijeme nije ništa, jedan jedini dan je kao tisuću godina: ti me dakle
možeš u jednom času pripraviti da se pojavim pred tobom...Da bih živjela u činu savršene
ljubavi,  ja  se  prikazujem kao žrtva paljenica  tvojoj  Milosrdnoj  Ljubavi,  moleći  te  da me
spaljuješ bez prestanka puštajući da mi dušu poplavljuju valovi beskrajne nježnosti koji su
zatvoreni u tebi, i da tako postanem mučenica tvoje ljubavi, o moj Bože!...

Neka to mučeništvo, pošto me pripravi da se pojavim pred tobom, učini napokon da
umrem i da se moja duša nezaustavno vine u vječni zagrljaj tvoje Milosrdne Ljubavi...Hoću, o
moj Ljubljeni, da ti pri svakom kucaju svoga srca obnovim ovo prikazanje bezbroj puta sve
do časa kad sjene iščeznu a ja ti budem mogla ponavljati svoju ljubav u vječnom gledanju
licem u lice!...

Poklonstvena molitva
Bl. Franjo i Bl.Jacinta, fatimski vidioci molitvu su naučili od Anđela

Moj Bože,  ja vjerujem u te,  klanjam ti  se,  ufam se u te  i  ljubim te!  Molim te da
oprostiš onima koji ne vjeruju u tebe, koji ti se ne klanjaju , koji se ne ufaju u tebe i koji te ne
ljube!  Presveto  Trojstvo,  Oče  Sine  i  Duše  Sveti  ponizno  te  molim  i  prikazujem  Ti
predragocijeno  tijelo,  krv,  dušu  i  božanstvo  Isusa  Krista  koji  je  prisutan  u  svim
svetohraništima širom svijeta, kao naknadu za sve uvrede, svetogrđa i nemarnosti kojima te
vrijeđaju ljudi. Po neizmjernim zaslugama njegova presvetog Srca i bezgrešnog Srca Marijina
molim te obrati jadne grešnike!

Istinsko svijetlo
Sv. Augustin

O tri suvječne i jednake osobe, Oče Sine i Duše Sveti istiniti Bože koji jedini boraviš u
vječnosti u nepristupačnom svijetlu, koji si svojim moći stvorio zemlju  i koji zemaljsku kuglu
vodiš  svojom  razboritošću,  Sveti,  Sveti,  Sveti  Gospodine,  Bože  nad  vojskama,
strahopoštovani i jaki, pravedni i milosrdni, čudesni dostojni hvale i ljupki jedan Bože U tri
osobe, jedna si bit, moć, mudrost i dobrota jedno i nerazdjeljivo Trojstvo zazivam te otvori mi
vrata pravednosti da bi kad prođem kroz njih ispovjedio tebe Gospodine.

Zazivam te blaženo i blagoslovljeno Trojstvo, Oče, Sine i Duše Sveti, ljubavi, milosti i
darivanju. Zazivam te Roditelju, Rođeni i Preporađajući, istinsko svijetlo od svijetla, svjetlo
istinito, izvore, rijeko i napajanje od kojega je sve i za koje je sve i u kojemu je sve, živući
Živote koji oživljavaš živa stvorenja, istino Očeva, Sinovljeva i Duha Svetoga, jedna si bit,
krepost, dobrota i blaženstvo od kojega, po kome i u kome je svako blaženstvo. Bože istiniti i
vrhovni živote u kome sve živi što istinski blaženo živi. 

Himan  slave Trojstvu
Sv. Šimun

Slava  tebi  Bože  što si  nas  na  počecima  dragovoljno  stvorio.  Slava  tebi  jer  si  nas
pozvao da budemo na tvoju živu sliku i  priliku.  Slava tebi  Gospodine jer  si  nas obdario
slobodom i razumom. Slava tebi Oče pravedni koji si nas u svojoj ljubavi htio zagrliti. Sava
tebi sveti Sine Božji koji si uzeo naše tijelo da nas spasiš. Slava tebi Duše Sveti koji si nas
obogatio tvojim darovima. Slava tebi Bože koji si nas doveo do spoznaje tvog božanstva.
Slava tebi  Gospodine što si  nas  učinio prikladnim sredstvima za tvoju  službu. Slava tebi
Gospodine koji nas pozivaš u tvoje sjajno nebesko boravište. Slava tebi Gospodine koji si nas
učinio dostojnima slaviti te skupa sa Anđelima. Neka te salvi svaki jezik Oče, Sine i Duše
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Sveti. Od Raja pa do dubina ponora neka je slavljeno Presveto Trojstvo. U svim vremenima i
od svih stvorenja salva tebi u vijeke vjekova. Amen.

Slavim te u tvojim otajstvima
Sv. Ivan Eudes

O Presveto Trojstvo klanjam ti se i blagoslivljam te. Slavim te u tvojim otajstvima,
sjedinjujem se sa svom ljubavi i svom salvom koje Božanske osobe međusobno iskazuju i
prikazujem Ti svu salvu koji ti Bože imaš u samome sebi, skupa sa cijelom Crkvom slavim te
i beskrajno zahvaljujem. Slavimo te zbog tvoje velike slave. O  Oče moj kako i koliko se
radujem videći da tvoj Sin i Duh Sveti te ljube i slave od uvijek i za svu vječnost ljubavlju i
slavom koji odgovaraju tvojoj veličini! O jedinorođeni sine Božji kako i koliko kliče moja
duša videći ljubav i beskrajnu salvu koju primaš od svog Oca i od Duha Svetoga. O Duše
Sveti, kako i koliko se raduje moje srce videći slast i radost koju te stalno obasiplju Otac i Sin.

O Presveto Trojstvo koje li radosti, kliktanja i sreće za mene znati da ste Vi prepuni
neizrecive slave,  nezamislivog blaženstva  i  beskrajno bezbrojnim neusporedivim blagom i
svjetlošću. Posvećujem se sav Vama. I kad bih imao u sebi sav stvoreni svijet i živote svih
ljudi i anđela te kad bih imao u pod svojom vlašću milijune svjetova bio bih spreman sve to
prikazati  tebi  na  čast.  O moj  Bože  iskaži  svu  svoju  moć  i  beskrajnu  dobrotu  i  potpuno
zagospodari samnom i zaposjedni me da tako postanem tebi posvećen i da znam Gospodine
potpuno i zauvijek žrtvovati samoga sebe na tvoju čistu salvu. Amen.

Slavim te
Sv.Augustin

 Slavim te  svjetlo  moje  koje si  me prosvijetlilo  i  ja  sam te  upoznao.  Kako sam te
upoznao? Upoznao sam te kao jedinoga istinitoga i živoga Boga moga Stvoritelja. Upoznao
sam tebe Stvoritelju Neba i zemlje, svega vidljivoga i nevidljivoga, istiniti Bože, svemogući i
besmrtni,  nevidljivi  i  neobuhvatljivi,  beskrajni,  vječni  i  nepristupačni,  temelju  svega
stvorenoga vidljivog i nevidljivog po kome je sve stvoreno i sve opstoji. Upoznao sam tebe
vječni Bože, Oče, Sine i Duše Sveti, tri osobe u jednoj biti, savršeno jednostavne i nedjeljive
naravi.
Spoznao sam da Otac koji ni od koga ne proizlazi, da Sina proizlazi od Oca i Duh Sveti od
njih obadvojice su bez početka i bez kraja Jedan i Trojstveni Bog stvoritelj svih vidljivih i
nevidljivih,  materijalnih  i  duhovnih  stvari.  Upoznao  sam tebe  i  slavim te  Nerođeni  Oče,
Jedinorođeni Sine i tebe Duše Sveti  Tješitelju, nedjeljivo Trojstvo u tri jednake, istobitne i
vječne  osobe.  Trojstvo  u  Jedinstvu  i  Jedinstvo  u  Trojstvu.  Vjerujem  pravičnim  srcem  i
ispovijedam ustima da bi bio spašen. Amen.

Marijo hramu Presvetoga Trojstva
Sv. Ćiril Aleksandriski

Pozdravljamo Presveto i otajstveno Trojstvo koje nas sve zoveš u zajednicu Marije
svete  majke  Božje.  Pozdravljamo  te  o  Marijo  Majko  Božja  časno  blago  cijeloga  svijeta,
neugasiva svjetiljko, kruno djevica, žezlo pravovjerja, neuništivi hrame u kome prebiva onaj
kojega  nijedno  mjesto  ne  može  obuhvatiti,  skupa  Djevice  i  Majko po kojoj  je  u  svetom
Evanđelju nazvan blaženim onaj koji dolazi u ime Gospodnje.  Zdravo Ti koja si u svoje
djevičansko krilo prihvatila onoga koji je beskrajna i beskonačan.

Po tebi je proslavljeno i čašćeno Presvet Trojstvo. Po tebi je dragocjeni Križ slavljen i
čašćen u svakom kraju zemlje.  Po tebi kliču Nebesa, raduju se anđeli i  arkanđeli.  Po tebi
vjernici dolaze do milosti svetog krštenja. Po tebi dolazi ulje radosti, utemeljene su Crkve u
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svem svijetu, narodi dolaze do pokore. Neka na nas spadne da slavimo i klanjamo se Božjem
Jedinstvu, da služimo u božjem strahu Presveto Trojstvo pjevajući hvale Mariji uvije Djevici
koja je hram Božji, čiji je Sin zaručnik bez ljage, njemu neka je čast i slava u vijeke vjekova.
Amen.   

Zazivam te Presveto Trojstvo
Sv. Petar Damjani

Klanjam ti se, hvalim te, slavim i blagoslivljam svemogući Oče, Sine i Duše Sveti,
jedan Bože u tri osobe. Bože moj, kralju moj i Gospodine moj pomozi mi oprosti mi, očisti
me posveti me. Udijeli mi, pravednost, razboritost, jakost i umjerenost. Daj mi vjeru, ufanje i
ljubav. Daruj mi duh mudrosti, razuma savjeta, jakosti znanja, pobožnosti i straha Božjega.
Promijeni moje srce od kamena u srce od mesa, daj mi skrušenost i pokajanje srca kako bih
oplakivao moje bezbrojne grijehe.  Gospodine nisam dostojan ući u tvoju Crkvu ni podići
pogled Nebu, ni izgovoriti mojim usnama tvoje ime ali ti si me stvorio kako si htio i znao,
smiluj mi se Gospodine Bože moj. Amen.

Presveto Trojstvo bezdani oceane
Sv. Katarina Sijenska

O vječno Trojstvo! Ti si bezdano more. Što više u njega uranjam više nalazim tebe, a
čim više tebe nalazim, tim te više tražim. O tebi se nikako ne može reći dosta je! Duša koja se
zasiti u tvojim dubinama, još bez prekida želi tebe jer te uvijek gladuje o Vječno Trojstvo!
Uvijek želi da u tvom svijetlu gleda svoje svijetlo. Kao što košuta žudi za izvor vodom tako
duša moja gine za tim da se otme tamnom zatvoru tijela, pa da te uistinu gleda…O vječno
Božanstvo, bezdani oceane! Bi li mi mogao dati što više od samoga sebe? Ti si oganj što
uvijek podjednako gori i nikad se ne gasi. Ti si oganj što u sebi proždire svako sebeljublje. Ti
si oganj što tali svaki led i što rasvjetljuje u svome svjetlu mi dade upoznati svu istinu. Ti si
svjetlo nad svakim svjetlom.

Ti  si  najveće  i  beskrajno  dobro,  dobro  nad  svim  dobrima.  Dobro  koje  usrećuje,
neobuhvatno dobro, neprocjenjivo dobro. Ljepota što nadilazi sve ljepote, mudrost nad sve
mudrosti, pače nadilazi i samu mudrost. Ti si o kruše anđeoski u žaru svoje ljubavi darovao se
ljudima. Ti si odjeća što pokriva svaku golotinju, hrana koja svojom slatkoćom veseli sve koji
gladuju. Jer ti si sladak bez trunka gorčine. O vječno Trojstvo, ti mi pokazuješ put velikoga
savršenstva da ti služim u svijetlu  ne u mraku, da budem zrcalo čista i sveta života i da
konačno napustim ovaj jadni život u kojemu sam dosada i svojom krivnjom u tami služila.
Odjeni  me Presveto Trojstvo odjeni  me samim tobom, da ovaj  smrtni  život  sprovedem u
pravoj poslušnosti i u svjetlu svete vjere kojom si zabliještio dušu moju. Amen.

O Trojstvo, svjetlo blaženo
Sv. Anselmo

O Trojstvo, svjetlo blaženo umnoži našu vjeru, učvrsti ufanje i usavrši ljubav, oslobodi
nas, spasi nas, opravdaj nas. O preblaženo Trojstvo slomi okove naših poroka, oprosti naše
grijehe, oslobodi nas naših bijeda, udalji od nas naše zabrinutosti, pogledaj milostivo na naša
progonstva, oslobodi nas protivljenja, usliši nas u svom milosrđu da slobodni od svakog zla
uvijek u tvojoj volji utemeljimo našu radost i sreću. Dođi milosrdni Gospodine i boravi među
nama da te znamo pronaći u našim srcima.

Sveto i nepodijeljeno Trojstvo neizreciva dobroto dobrohotno primi moje prošnje, kao
što  si  htio  da  sudjelujem u  tvojim sakramentima  bez  moje  zasluge  nego samo po tvojoj
dobroti tako te molim da do smrti ustrajem u vjeri, nadi i ljubavi. Štiti me, brani me od svakog
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zla, udjeli mi sve što mi može biti od koristi, oslobodi me od vječnih muka uvedi me u vječnu
nepomućenu radost. O Bože Jedini i Trojstveni primi molitvu  tvoga poniznog sluge, udjeli mi
da tebe  tražim u mome djelovanju, mudrost koja te otkriva, dušu koja te poznaje, oči koje te
vide, život po tvojoj volji, ustrajnost da ne klonem, ispunjenje cilja i vječnu nagradu.

O Bože Oče vjernika spasenje onih koji u tebe vjeruju, usliši molitvu tvoga sluge koji
te usrdno prosi. Prečisti Sine Božji koji si se rodio od Djevice Marije , Ti koji sjediš s desna
Ocu primi moje srce koje ti prikazujem i posvećujem. O Duše Oca i Sina koji si prst desnice
Božje, pohodi nutrinu moje duše i ispuni je tvojom milošću. Presveto Trojstvo u jedinstvu
Božje biti usliši moje molitvi, primi moje prošnje. Povećaj o Trojstvo moju vjeru, a Ti Božje
Jedinstvo moju nadu i dok Ti se klanjam o Bože utvrdi me u ljubavi. Amen.

Utvrdi moje krštenje
Sv.Ilarije 

Bože molim te sačuvaj bez ljage bogoštovlje moje vjere i daj da do zadnjeg uzdaha
osjećam svjedočanstvo moje  savjesti.  Daj  da ja  koji  sam kršten  u ime Oca,  Sina i  Duha
Svetoga uvijek budem utvrđen u onome što ispovijedam u ispovijesti vjere moga prilikom
moga preporađanja, da se tebi Oče klanjam i tvome Sinu kao i tebi te da primim kao svog
Duha Svetoga koji proizlazi od tebe po tvome jedinorođenom Sinu. Uistinu imam dostojan
svjedoka za ono što vjerujem, onoga što reče: Oče sve što je moje tvoje je i sve što je tvoje
moje je, Isusa Krista, mog Gospodina koji je u Tebi i kao Ti Bog blagoslovljeni u vijeke
vjekova. Amen.

Presvetom Trojstvu u vječnom svjetlu
Sv.Gertruda

Presveto  Trojstvo  u  krilu  kojega  bliješti  vječnim sjajem živo Božanstvo,  Ljubav i
Mudrost! Oče, Ljubavi jedini izvore moći što je vaša narav, vi kojemu je Mudrost bitna, u
kojemu dobrota neprestano izvire, ljubavi žarka kao oganj, svetost određena da se rasproste na
svako biće, dobrota i raspoređena da se raširi u sve što ste  Vi stvorili, vama hvala, čast i
slava, zahvala, moć i svjetlo: to želi moje srce ispunjeno zahvaljivanjem. Riječ koja ste visoki
libanonski  cedar  i  pružate  visoko  iznad  Kerubina  grane  svoga  Božanstva  uzvišenom
veličanstvu , vama se svidjelo da potražite na dnu ove bijedne doline hisopovu stabljiku da je
sjedinite sa sobom tijesnom vezom i da iz nje učinite svoju zaručnicu u beskrajnoj ljubavi.
Duše  Sveti,  Bože  ljubavi,  ljubavna  vezo  Svetog  Trojstva,  vi  dolazite  i  radujete  se  među
ljudskom djecom, u svetoj čistoći, koja djelovanjem vaše sile očarava, cvate ovdje kao ruža
među trnjem.

Duše Sveti, Ljubavi kažite mi koji put vodi slatkom boravištu, gdje je životna staza na
te livade oplođene Božanskom rosom, gdje se napajaju žedna srca. Ljubavi, vi jedina znadete
put koji vodi u život i istinu. U vama se ispunja veza puna slasti koja sjedinjuje božanske
osobe Presveto Trojstva. Po vama su Duše Sveti, razliveni na  nas najdragocijeniji darovi. Od
vas proizlazi plodno sjemenje koje proizvodi životne plodove. Od vas ističe med tako slatkih
strasti kojih nema nigdje do li u Bogu. Po vama silaze na nas plodonosne vode božanskih
blagoslova, tako dragih darovi Duha, ali tako rijetki ovdje na zemlji.

Sine Božji, Ljubavi pripravite me na stazu koja vodi k tebi, stazu plemenite ljubavi.
Privučena tebi čistim osjećajima slijedit ću te od sada kamo god budeš išao do u visine gdje
kraljuješ i zapovijedaš u uzvišenu veličanstvu svoje božanske biti, do tog boravišta gdje šireći
blago svoje nježnosti u neprestanom izgaranju božanske ljubavi, vodiš  sjajne vodite sjajne
korove tisuća  i  tisuća  djevica  odjevenih  bijelim haljinama koje  neprestano pjevaju  slatku
pjesmu  vječnog  zaručništva.  Isuse  ljubavi,  čuvaj  me  u  toj  bijednoj  dolini  sjenom  svoje
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nesebične ljubavi i poslije dugog progona, čistu me uvedi u svoje svetište. daj mi mjesto u
redovima  tog  djevičanskog  zbora.  Tu  ću  se  napajati  na  izvor  vodama  tvoje  božanske
nježnosti. Tu ću se nasiti uživajući tvoju ljubav. Amen. takav bio krik sviju bića. 

Zaziv Trojstvu za spasenje
Sv. Ante Padovanski

Ponizno te molimo, o Trojstvo i Jedinstvo, kada dođe dan žalosti i dan posljednjeg
ognja te pukne onaj srebreni konop duša koju si oblikovao sigurna neka ti potrči u susret.
Prihvati je pa da, oslobođena od pritiska pakosnika, uzmogne zavrijediti da se uzdigne k tebi u
slobodi i u slavu djece Božije. Uz tvoju pomoć ti što blagoslovljen si Trojedini Bože, u vijeke
vjekova. Amen.

Presvetom Trojstvu za oproštenje grijeha
Sv. Katarina Sijenaska

Vječno  Trojstvo,  svojim  sam  te  grijehom  strašno  uvrijedila,   tolikom  nemarom,
neznanjem, nezahvalnošću neposluhom i tolikim drugim manjkavostima. Jadne li mene koja
nisam vršila tvoje zapovijedi, bilo one što svi moraju opsluživati, bilo one koje je meni tvoja
dobrota  dala  na osobit  način.  Ah,  kako sam zločasta!  Nisam opsluživala  tvoju  zapovijed
kojom  si  naredio  da  ti  uvijek  dajem  čast  i  da  usmjeravam  sav  svoj  rad  prema  svome
bližnjemu. Naprotiv, izbjegavala sam rad upravo onda kad je to bila prijeka potreba. Zar mi ti
nisi zapovjedio, Bože moj, da odbacim od sebe svaku brigu za samu sebe i da jedino tražim
salvu i hvalu tvoga imena za spasenje duša i onoga jedinog jela što se nalazi na stolu tvoga
presvetog križa koji me razveseljuje?

Ja sam tražila svoju vlastitu utjehu, a ti si me uvijek pozivao da budem samo tvoja uza
te sa svim slatkim ljubaznim i žarkim željama, sa suzama i poniznim stalnim molitvama  za
spas čitavog svijeta, kao i za obnovu svete Crkve. Povjerio si mi da si se upravo služio tim
molitvama i dobrim željama da pokažeš svoje milosrđe svijetu i tako obnoviš ljepotu svoje
zaručnice Crkve. Ali ja jadna nisam odgovarala tvojim željama i ostala sam spavati na krevetu
svoje nemarnosti.  Ah, nesretne mene!  Postavio si  me da upravljam dušama i  povjerio mi
tolike drage sinove da ih ljubim osobitom ljubavlju te da ih upravim prema tebi na njihovom
životnom putu. No ja sam bila ogledalo ljudske slaboće. Nisam se posebno brinula za njih niti
sam ih  pomagala  svojim poniznim i  stalnim molitvama pred  tvojim licem,  niti  sam dala
dovoljno primjera dobra života ni opominjala savjetima svete nauke.

Kako sam zločasta! Kako sam s veoma nedovoljnim poštovanjem primila bezbrojne
darove, kao i milosti  slatkih patnja muka i kako se je to tebi sviđalo da ih daruješ mome
slabom i krhkom tijelu, niti sam se služila njima s tolikom žarkom željom i gorućom ljubavlju
s kojom si ih ti davao. Ljubavi moja, ti si me izabrao zbog svoje prevelike dobrote za svoju
zaručnicu već od mojeg ranog djetinjstva, ali ja nisam bila dovoljno vjerna. Naprotiv, bila sam
ti nevjerna jer nisam stalo mislila na tebe samoga, kao ni na tvoja neopisiva dobročinstva.
Nisam usmjeravala pogled svoga uma da se jedino sjećam tvojih darova. Nisam upravljala
svoju  volju  da  te  iskreno  ljubim sa  svim svojim  silama.  Pozovi  me,  gospodine  i  evo  ja
dolazim k tebi, ne sa svojim zaslugama, nego jedino pomoću tvoga milosrđa za koje te molim
u snazi tvoje krvi, krvi. krvi. Oče u tvoje ruke predajem duh svoj. Amen.

Presveto Trojstvo želim te ljubiti
Sv. Faustina Kowalska

Pravi Jedini Bože u presvetom Trojstvu, želim te tako ljubiti kako te nije još ljubila
nijedna ljudska duša. Iako sam mala i neobično bijedna,  duboko sam porinula sidro svog
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povjerenja u bezdan tvog milosrđa, moj Bože i moj Stvoritelju, usprkos svojoj velikoj bijedi
ne bojim se ničega, nego se nadam vječno pjevati zahvalnu pjesmu. neka ni jedan duša ne
sumnja pa makar bila najbijedinija od svih, dokle god živi može dospjeti do velike svetosti,
jer jaka je tvoja milost. Na nam je ne opirati se Božjem djelovanju. O Isuse, kad bih samo
mogla maglom postati pred tobom, da zemlju pokrijem, da tvoj sveti pogled ne vidi užasne
grijehe. O Isuse kad promatram svijet i njegovu ravnodušnost prema tebi, stalo teku suze iz
mojih očiju. Kad pak vidim ohladnjelu samostansku dušu srce mi krvari.

O vječno Trojstvo
Sv. Katarina Sijenaska

O Trojstvo, vječno Trojstvo, ognju, bezdane ljubavi! Ljubljeni plamene! Nije li bilo
dosta da nas stvorite na svoju sliku i sličnost, da nas preporodite na milost u Krvi Isusovoj.
Zar  nam je  još  trebalo  dati  cijelo  Trojstvo za hranu!  Vaša ljubav je  to  hitjela.  O Vječno
Trojstvo ne samo da ste nam dali svoju Riječ u Otkupljenju i Euharistiji,  nego ste i Sebe
čitava dali iz ljubavi svojemu stvoru. Da, duša vas posjeduje jer ste vi najviša Dobrota. Amen.

Ocu, Sinu, Duhu Svetome
Sv.Gertruda

Oče Sveti primi me u svoje nježno očinstvo, da pošto dovršim vijek u kojem sam, za
tvoju ljubav počela trčati, primim tebe kao plaću svoje trke u vječnoj baštini. Oče sveti, tom
ljubavlju kojom isijavaš svjetlo svoga lica na mene, daj da u tebi napredujem u svakoj svetosti
i kreposti.

Ljubljeni Isuse primi me u svoje veoma slatko bratstvo. Nosi samnom dnevni teret i
žegu, budi mi utjehom u svim mojim naporima, moj pratilac i vođa u svim smjerovima mog
putovanja.  Isuse po toj  ljubavi koje te je potakla da me otkupiš svojom krvlju odjeni me
čistoćom svoga najsvetijeg života. 

Duše Sveti,  Bože ljubavi prihvati  me u svojoj milosrdnoj ljubavi.  Budi Gospodar i
učitelj  cijelog mog života i nježan prijatelj  moje duše. Božanski Branitelju Ti čija je moć
jednaka  svetosti,  tom ljubavlju  koja  te  je  natjerala  da  me privežeš  uza  se kad si  mi  dao
duhovno ime, daj da te ljubim cijelim srcem, da prianjam uza te svom dušom da istrošim sve
svoje snage služeći i ljubeći te, da živim po tvojoj nakani i da spremna po tebi budem puštena
u trenutku svoje smrti neokaljana i odjevena na božansku svadbu što je ti pripravljaš.

Želim te ljubiti više od ikoga
Sv. Faustina Kowalska

Pravi jedini Bože u Presvetom Trojstvu, želim te ljubiti kako te još nije ljubila nijedna
ljudska duša. iako sam mala i neobično bijedna, duboko sam porinula sidro svog povjerenja u
bezdan tvog milosrđa, moj Bože i moj Stvoritelju. Usprkos svojoj velikoj bijedi ne bojim se
ničega,  nego se nadam vječno pjevati  zahvalnu pjesmu. Neka nijedna duša ne sumnja, pa
makar bila najbjednija od svih, dokle god živi može dospjeti do velike svetosti jer jaka je moć
Božje  milosti.  Na nama je  ne opirati  se  Božjem djelovanju.  Tebi  neka je  hvala  i  čast,  o
Presveto Trojstvo, vječni Bože. Neka milosrđe, što teče iz tvoje nutrine, nas zaštiti od tvoje
pravedne srdžbe. neka odzvanja slava tvojega neshvatljivog milosrđa. Amen. 

Presveto Trojstvo radujem se tvojoj ljepoti
Sv. Faustina Kowalska

O Presveto Trojstvo, koje skrivaš nutarnji život Oca, Sina i Duha Svetoga, ti vječna
radosti, ti neshvatljiva dubino ljubavi što se izlijevaš na sva stvorenja i usrećuješ ih, neka ej
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slava i čast tvom imenu dovijeka. Kada prepoznam tvoju veličinu i tvoju ljepotu o moj Bože,
neizrecivo se radujem da je Bog kome služim tako velik. U ljubavi i radosti ispunjam tvoju
svetu volju i što te bolje spoznajem to te istinskije želim ljubiti. Gorim od čežnje ljubiti te sve
više. Amen.

Trojedini milosrdni Bože
Sv. Faustina Kowalska

Trojedini milosrdni Bože klanjamo ti se, neistraživ, nemjerljiv, neshvatljiv si. Nijedan
anđeo neba ne može te istražiti, u četama ti pjevaju bez prestanka svet,svet, svet…Slavimo te
dobri  Stvoritelju  i  Gospodine,  svemogući  milosrdni  i  neshvatljivi  u  svim stvarima.  Tebe
ljubiti  pjevajući  ti  vječnu  himnu  je  smisao  našeg bića svet,svet,  svet…Budi  blagoslovljen
milosrdni  Bože,  vječna  si  ljubav.  Nad plavetnilom neba i  njegovim obzorjem,  čete  čistih
duhova te hvale i pjevaju bez prestanka svet,svet, svet…Tebe gledajući znam, snagom tvoje
milosti, ti bi mogao pozvati nova bića u tvoju slavu, u višu postaviti ih nebesku diku. da to
nisi učinio anđeli tvome milosrđu zahvaljuju svet,svet, svet…

Neki svijetli duh nije htio priznati tvoje milosrđe. Zaslijepljen ohološću napustio je
tvoju službu, za sobom povuče druge čete anđela. Kao sotona iz neba bi protjeran u pakao.
Vjerni anđeli kliču tvome milosrđu. Sretni izdržati su mogli tu kušnju, hvala Isusu Kristu što
dokaza spremnost na žrtvu, hvala njegovoj Majci Djevici Mariji što je bila čista i ponizna.
Čisti  anđeli  uroniše u Božju ljubav klanjajući  se pjevaju hvale tvome milosrđu. Ostavši u
svjetlu i Božjoj ljepoti ponizno te spoznaju o Presveto Trojstvo. Amen.

Vječno Trojstvo
Sv. Faustina Kowalska

Pokaži mi o Bože, tvoje milosrđe, prema Isusovu osjećaju i doživljaju Srca. Čuj moje
uzdahe, suze i molbe, moje raskajno Srce. Svemogući, vječno milosrdni Bože, neiscrpivo je
tvoje  smilovanje.  Kao more  širi  se  moja  bijeda  i  potreba,  a  ti  mi  daješ  pouzdanje,  nadu
siromaha. Vječno Trojstvo, dobri Bože, ti darivaš milosrđe u nebrojivoj punini. Uzdam se u
tvoje  milosrđe  i  poznajem  te  ako  Gospodina  usprkos  zastoru  i  ljusci.  Gospodine  neka
odzvanja slava svemoći tvoga milosrđa na cijeloj zemljanoj kugli. Tvoja hvala i slava neka su
beskrajne, ti dušo opjevaj  Božju dobrotu. Amen. 

Posveta Presvetom Trojstvu
Sv. Franjo Saleški

Tebi predajem i posvećujem cijeloga sebe, tebi Bože Oče moj sjećanje i moja djela,
tebi Bože Sine moj razum i moje riječi, tebi Bože Duše Sveti moju volju i moje misli; tebi
presveto Čovještvo Isusa Krista moje srce i moje tijelo, moj jezik i moja sjetila i sva trpljenja.

Sadržaj

Molitve Bogu Ocu
Molitve Isusu Kristu
Molitve Duhu Svetome
Molitve Presvetom Trojstvu
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